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1.1

1.1.1

3.61 x 10° kn?
1.49 x 108 kn? 29%
1.39x10°kn? 13.9  kn?
3.50 x 10" kn?® 2.5%

3.00 x 10° kn? 0.3%
1.1.2
1.
28000 nT
2 700 n?
1/50 1/7 1/5 88

2/3

1/4
1750 n?

71%

96.5%



20 300
1 000 n 5 n?
000 4 000 2001 n?
2.
40 1/3 60%
35%
400 mm
500 nm
32 mm 60% ~ 70%
2~4 3~8
3.
4.
8 t

3.67 x 10° knt 38%

100

207 kn?
1 560 kn?

100 nm
6~9

t 70%



1.1.3
1.
KA
[k |~ o
57.7 kn? 0.04%
l Hivt |
10 kn?
1.1 11
46 8
23 16
1400
2.
1.1.4
100 0 4 1 g/ont H,O
1.2
H—O—H 104°45 O—H
0.09 nrm H—H 0.514 nm



H AT
(a)

104° 45

1.2

81

kJ/ kg

1.3

(@)
104° 45

H

(b)

kCa/ kg

0

1.3

=4.186 8



1 5.
6.
7.
8.
1.1.5
1.
35 3
65% 80%
80% 92% 70%
30%
80% ~ 90% 70% ~ 80%
90% 95% 97%
120 kg
80 kg
2~3L

6.5L



1.5L
6%
12%
2.
1t 200~500t 1t 600~2000t 1t
300t 1t 100 ~ 150 t 40 kw 20 n?
162.8 n?



1.2.1

1/2

1.2



80% 13.2
2.5
3/5~4/5

1.2.2

9% 1%

1.1 1.2



1 9.
1.1
/L !
10~20| 10~25 | 20~35 | 25~40 | 10~ 25
12~40 | 30~45 | 40~65 | 40~70 | 25~ 40
55~90 | 60~95 |65~100|65~100| 55~ 90
90 ~ 125|100 ~ 140|110 ~ 150|120 ~ 160/100 ~ 140
130 ~ 170|140 ~ 180|145 ~ 185(150 ~ 190|140 ~ 180
1.2
/ mgL?
TS 1200 720 350
850 500 250
525 300 145
325 200 105
S 350 220 100
7 55 20
275 165 80
20 10 5
400 200 100
200 100 50
200 100 50
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1.2
/ mg Lt
6 TOC 200 160 80
7 QoD 1000 400 250
400 150 100
600 250 150
8 750 300 200
325 150 100
325 150 100
9 N 85 40 20
10 35 15 8
3
1 000 mm
1.2.3
1.
1
2
) 700 1 2221
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@)
©)
DDT 1605

2.

1 0.1~1.0 M
2 0.001~0.1mMmm
3 0.001 mm
3.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1.2.4

1.

DDT

100



12 -

Hg

0.15 mg/L

10~ 20

72

As



1 13-
50 ng 100 mg 20 mg
1~10 mg/L
6~12 g
20 mg/n? 300 mg/n?

pH
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10~20 t

10° n?

1441

19
20

1t

10~ 20
DDT

0.25 n? 1t

100
100



0.1

1 15 -
100 150
1 /L
1t/
ECHO REO
1892 750
9.
TCDD
a DDT
2.4- 2.4-
A DDT
10.
10
1.0x 1C° Pa
12.5 mg/L 15 10.2 mg/L 25 8.4 my/L
15
1.2.5
1.
1



16 -

Pt 0.5nmg Co

S/lem 1/ Q cm

1mg SO 1

1 BOD

2 GOD

BOD

mg/L

0O, NH;  H, 20 NH;

20
9% BOD 20

BOD; BODs BOD, 70% ~ 80%

QODwin

CODq > BODy > BODs > CODy, CODg BODy
BOD; CODg

1mg



o BODs /p CODg >0.3
o BODs /p OODg =0.4~0.8

3 TOD CHS O HO O
TOD 900
TOD
4 TOC TOC
oo,
5
NH; NH; NO; NO; NH;  NHS NG,
NO; ™
6 pH pH

pH=-Ig H* =lg

H+
pH=7 pH<7 pH>7 pH
7
1.2.4
3.
1 1mL
37 24 h
2 1L

1.3



1.3.1

1.3.2
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1.3.3

20% ~ 30% 70% ~ 80% 60%



BOD DO

BOD K ¥ ff 4 ik i /(mg-L)

DO

H,0 0O,
H,O CH, CO,
1.4
3 R 5 YLty | PR
\
BOD
16}
BOD
12F DO
\ a
BOD DO
4t 7 o
T 2 3 45 6
\ SRR F R/ d
75K
1.4 BOD DO
£t Fe ARt
1 000 330

200
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4 90%

CN™ + 00, + Hy>HON 4 + HCO;

20N° + O, —20NO
CNO™ + 2H,0——NH; + 033"

*

1984.5 5
1987.7
1988.1 24
1988.6 7
1989.11 7
1988.3
1989.7
1988.12
1988.5
1989.12

CNCHCECNCECECECNCNS)

(DGB 3838—2002

@ GB 3097—97

3)GB 5084—92

@®GB 11607—89

O GBI/T 14848—93
©GB12941—91

(D GB 8978—19%

@ GB 3552—83

QGB 4274—84 TNT
(0GB 4275—84 RDX
GB 4276—84

@GB 4277—84

BGB 4278—84

DGB 4279—84 DS
(OGB 4286—84

(HGB 4914—85



[)GB 13456—92

B GB 4287—92
GB 13457—92
@GB 13458—9R
@GB 14374—93
@GB 15580—1995
@ GB 15581—1995
@GWPB 2—1999
@GWPB 4—1999

@ GWKB 4—2000
@)GB 14470.1—2002
@®GB 14470.2—2002
@GB 14470.3—2002

1.4

1.4.1

60% BODs 35%

80% ~
90%

1.3
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1.3
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1.3

10.

11.

13.

14.

a0, H,0
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1.4.2
1.
2.
1
2
3
5000 mg/L
4

1.5
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—

YOO w

1.4.3
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1.4.4
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NH; CS H,S
10

11

12

13

14

100 kg/cn?
1.4.5

0.7~ 7.0 kg/cn?

GO, H,O

20 ~
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AO SBR AB

1.4.6
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2.1
2.1.1
1.
2.
2.1
2~3m

2.2 a

2.2 b 2.2c

ik
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2.7

2.8

2.1.2
1.
T
2.7 2.8
:
We/n? = > gt
i=0
f{— h
T
>
Gti
VTR U/ S
Q/ m htl = T =T
2.7 2.8
T 24 h A W 1464 nt OA Q 61 nt/h
OA ab od B C B C
BD CE D E
BD CE 20 90 n?
310 n? 2.8
..... 1 600
T C
I ik 1400} &
150 F .
_ x% ool BEREBUME /4
ERT)! D
7100 . 1 &
= RECbiR=gHE ¥ 800F HkEH S
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400k =
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500
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AR/ m?



nt/h

0.7

10 ~ 24 h

3~5h

2.1.3

2.2

2.2.1

2.65 kg/n?
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0.3 m/s 0.15 m/s

2.10 ~
2.17




40 -

2.14

2.15
1— — - 4— 5—
6— 9—

I 1 | A - 1 1
1 1 171 1 11 11
H 1 /
1 2
2 L "
= | (=
b1 P’ \
3
|, 77~
LTI INNRRNNN]




41 -

N

LI

F g‘.\unnmn [ ]

h,

2.21

e

2.17
2— 3— 4— 5— 6—
<

2.18 =
] g
<
2.18 d D = Cdll
hy o D
hs
= __|500
(24
2.18

2.19~



42 -
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4.
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15%
5% ~ 10%
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0.1~0.5 0.6~0.9m
5.
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2.1
2.2.2
2.2~2.7
2.2
V— 0.3m/s
L/m=M
t— 30~60 s
Al = S e s
h,— m 1.2m
B/m:hA z
2 0.6m
6 400G XT X— e/ 108
— mex .
Ww/n? = 10K, T d
Kz—
hy— 0.3m
H/m=h1+h2+h3
hy— m \W
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Viin— 0.15m/s
_ Qnir— nt/s
Viin/ m st - Q. "
nlAm'n n—
Am'n_
2.3
4Qm e m/s
dim=,/—
nVy Vi— 0.3m/s
Oime  [4Qum VitV | Ve m/s
ViV, 0.1m/s 0.02 m/s
t— S
hz/m: Vzt
30~60s 20s
% 400 XT X— m/ 108
— 90 A me AL .
w/ne = 10K, T d
Kr—
R— m
hy/m= R-r tana r— m
a— ° 55° ~ 60°
W/rr?:%r,]4 R+R+r? h,— m
hi— 0.3m
H/m= h1+ h2+ h3+ h4
hy— mO0.25m




2 47 -
2.4
200/ n? h
20~30s
1.2m/s
40% ~ 80% 0.6~0.9m/s
0.15m/s
7 4.5m
210°
2
2.5
hre— nt/s
W/n = 60 Qqyt t— mn 1 -~
3 mn
Vi— m/s 0.06 ~
A/m:Qfmax !
Vi 0.12 m/s
h,— m2~3m
B/m:A 2
hy 1~2
_W
L/m= A
d— n? m 0.1~
g/ m* h'! =3600dQx
0.2n?
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2.6
/m 3.0 6.0 9.0 12.0
[ mt st
0.21 mm 0.17 0.70 1.58 2.80
0.15 mm 0.11 0.45 1.02 1.8
/m 1.1 1.2 1.4 1.5
/m 0.5 0.6 0.9 1.1
/m 0.4 0.4 0.7 0.7
/m 8.0 9.0 10.0 12.0
2.7
fLst A B C D E F G H J K L
50 50 1.83| 1.0 | 0.305|0.610| 0.30 | 1.40 | 0.30 | 0.30 | 0.20 | 0.80 | 1.10
100 110 2.13| 1.0 | 0.380|0.760 | 0.30 | 1.40 | 0.30 | 0.30 | 0.30 | 0.80 | 1.10
200 180 243 1.0 {0.450|/0.900| 0.30 | 1.35 | 0.40 | 0.30 | 0.40 | 0.80 | 1.15
300 310 3.05( 1.0 {0.610|1.200| 0.30 | 1.55 | 0.45 | 0.30 | 0.45 | 0.80 | 1.35
550 530 3.65( 1.5 | 0.750| 1.50 | 0.40 | 1.70 | 0.60 | 0.51 | 0.58 | 0.80 | 1.45
900 880 4.87| 1.5 1.00 | 2.00 | 0.40 | 2220 | 1.00 | 0.52 | 0.60 | 0.80 | 1.8
1300 1320 | 5.48]| 1.5 1.10 | 2220 | 0.40 | 2.20 | 1.00 | 0.612 | 0.63 | 0.80 | 1.8
1750 1750 | 5.8 | 1.5 1.20 | 2.40 | 0.40 | 250 | 1.30 | 0.75 | 0.70 | 0.80 | 1.9
2000 2200 | 6.10| 1.5 1.20 | 240 | 0.40 | 250 | 1.30 | 0.8 | 0.75 | 0.80 | 1.9
2.2.3
1 0.2mm
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0.2 mMmm

2.3.1

60% ~ 70%

2.3

0.3 m/s
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5
1.
2.25
BEKAE R
H K AR
2.25
1
2.26
2
o5 m 3m
3~
5m
3
0.5m
0.3m
4
2,21 2.28

200 nm

WL
PR
N

2.26
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2.29

2.27

2.30

2.28

N\
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2.30
1— — 3~ 4 5— 6—
5
2.31~2.33
=T

2.31 2.32
(\/\/\900"/\/\
2.33
2.

2.34



ke tiﬁﬁl K%
o PEEY =
HeRE e [ il
HeRE
I_'_ AR LI
1 Ng
BEKHE
HKE
FE I—1 H#Im
2.34
\'
u
u>v u=v u<v
400 mm
550
0.3 m
3.
2.35 16 ~ 60 m
100 m 20~30m 2.5~5.0m 1.5~3.0m
0.016~0.05
4,
2.36

3~7 10



1.0m

1.0~1.5m

0.7~1.0m

2.8

0.8~

0.5~1.0m



2 55 -
2.8
1
2
1 3 1
2 2
3
1
1 2
2
3 3
1 1 1
g 2 2
3
1] 3 :
10
2.3.2
1.
1 2
2 55° 60°
3 200 nm
4
1.5m 0.9m 1.5m
5 2.9L/ sm 1.5~2.9L/ sm
6 q H t 2.9

1lh 2~4m
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2.9 gt H
] t /h
[ mt o ohoct H=2.0m H=2.5m H=3.0m H=3.5m H=4.0m
3.0 1.0 1.17 1.33
2.5 1.0 1.2 1.4 1.6
2.0 1.0 1.25 1.5 1.75 2.0
1.5 1.33 1.67 2.0 2.33 2.67
1.0 2.0 2.5 4.0 3.5 4.0
2.
1 3~5 8~12
2 0.1~0.15m
0.5~1.0m 0.3~0.4m 0.5~1.0m 0.25~0.5m
3 0.01~0.02 0.005
4
5 1.2m/ min 0.6~0.9 m/min
6 2.37 2.38

© (d

2.37



2 57 -
— [ ——
[ — || [T — [— :
| [—— |
i i
(a) (b) ©
2.38
1— 2—
2.10
2.10
re— m/s
qg— m/ nf h
A/t = 3090 Qnex ) 1.5~2.5
d ® 1.5-3.0
©) 1.0~1.5
&) 1.0~2.0
t— h
hy/m= dt 1.5~2.4
? 1.4~2.0
1.5~2.5
V /P =3 600Qy; t
V /n? = A,
V— mm/s
L/m=3.6M 7 mm/s
5 mm/s
B/m:%
_B
nl = b— m
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2.10
S— 0.3~0.8L/ - d
N_
t— d
S\t
V/mg‘looo C, C— kg/n?
Kr—
.
Vim = T— kg/m?
Qua Ci- C; 86400100 | p— %
Kr 100- po 95% ~ 97%
99.2% ~ 99.6%
96% ~ 98%
hl_ 03m
8 H/m: hl+ h2+ h3+ h4 h3_ 0.3~0.5m
hy—
f,— nt
Vlln’?:%m" f1+f2+ .
9 f,— nt
\/fle h4"— m
Ll_ m
10 vz/m?:%h‘;- b | L— m
hy — m
3.
<—d0—>
1 8m 4~ f
7m 3 2 <
@
2 di= 135 dg it
2.39 . \
3
3 0.2m c L
[ 3
0.4m ol _S<—__ (17
e \
4 0.25~0.5m ‘ ’
0.1~0.15m 0.3~0.4m | 1.304, |
5 7m 2 29
7m 1— — 3—



2.11
2.11
f /e = G e /s
Vo Vo— Vp <30 nm/s
| 4f
do/m= ?
h;—0.25~0.50 m
Vi—
he/m= Orex 30 nm/s
ST vimd, 20 mm/s
d— 1.35
F/np = = -
\ 0.0005~0.001 m/s
_ /A F+f
D/m= -
h,/m=3 600\ t— 1.0~1.5h
_ SNT
V/n?_—1000
_ Omx G- G, T86400x 100
Vine = Kr 100- P,
h5_ m
hs= R-rlga a 55
Vllrr?:%]5 R+ R+ r? R— m
r— m
400 mm
h— 0.3 mm
H/m= h, + hy + hy + h, + hg '
h,— 0.3~0.5m

16 m 6~12 0.05~0.10
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3 20m
20 m
2.12
2.12
oo — ne/h
n—
F it = S
ng q— ne/ nf h
D/m=A/4£
T
t— h
hzlm:qt
VIm?:Qﬂt
n
V /n? = Fh,
T
V/m3_1OOOn n_
_ Qm G- G 24x100T
Vind = Kr 100- p, n
h5_ m
Vllrr?’:%5 3+ 10, + 13 r— m
ry m
h h4_ m
Bi="4 R4 R+
2 3 1 1 R_ m
H/m= h, + hy+ hg+ hy + h M 0-3m
m=h;+h,+ hyg+ h, +
s s he— 0.3~0.5m
5.
1 50 ~ 80 mm 80~ 120 mm
2
3 1~2
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2.13
Qrax nt/h
Q "
— e _
F/m?_nqo_91 0.91
q— n?/ n? h
1
D/m= 4F D— m
YIS
a— m
a/m=F
h,— 0.5~
t/n’in=M0 1.0 m
d h
30 min s
60 min 1.0~1.2
m 60°
T
V/m3_—looo
_ Qmx G- G 24t100
vinP= Kr 100- p n
h5_ m
R— m
V=" Ry Ry 412
3 r— m
H/m= hy + hy+ hy+ h, + h M 0-3m
m=h,;+ h,+ hy+ h, +
R hy— 0.5~1.0m

2.3.3
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2.4.1

24 h

24h ®

97%
200 mm 1.5m

2.4

1kg/m®  0.73~0.97 kg/n?

100 pm
10~ 100 pm
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10 pm 0.1~2pm
nm
1. I—1 Hm
o A s
2-40 ﬁ_ﬂ’( i Vu—-l— E—l—l—l—l—l—l—h—l—?%;BtH_Z'f
N/ ”
3 2
5
1 o5
y e o
1
200~ 300 nm 2.40
1— 2— 3— 4—
5— 6— —
200 mm
0.01~0.02 45°
100 ~ 150 pm 400 ~ 1 000 mg/L 150 mg/L
2.
2.41
3.
2.42 20 ~50 mm
450
30 min
4.

2.43 2.44



2 9 16 3 4 8 7
3 | [ [/ .
é‘{:ﬂ\ 5 [: //- n . -/ ,/, C.>
.: ‘ ' ,'I T T
i
4! ALK
oL__;_:_.-__,__o_-_?‘_o?__-_o_:__o_ ° ° - °-:0v 13
11
2.41
1— 2— 3— 4— 5— 6— —
8— 9— 10— 11— 12— 18—
\ Heh
> N
= \ = = = _/( =
o Q
S BEkE
N e
HeRE
2.42
AR
FRAR
> fts
HAE OB
=
K H H |
| 294
2.43 2.44

0.002 ~ 0.01 m/s 0.5~
1.0 min

2.45



0.002~0.01 mm/s 2~10 mn 5~7d

2.45
1— 2— 3— 4— 5— 6— 7— 8— 90—
5.
2.46 2.47
20 16 21
7\

[ %/y%
=

L 11

; 1) P — gy 2O

= | == | k==

S
§ % 13| [HH=14 T 8 10
ou | i
=~ T 12

14 7 13
biis EJ ) U I Q:l_H:IL
= ' L
SE s [ o B
<t 1o #12 000 17
2.46
1— 2— 3— 4— 5— 6— 7—
8— 9— 10— 11— 12— 13— 14—



66 -

=
m”._ b — mm
-
W_ ‘m_
SIS
I N S
N o)
A BRSS
w B
1 u
I T ——=—~-{o0s
00t 008 obT 100C 1
006 8

2.47

2.48

K (k)

]

o——"—0

A

~

S
'\Iiiﬂi(_ﬂiﬂo

i o

F—— -————

e

My

- 7
TTT#

%

o

—— T ———°

2.48



50%

40%

2.49

2.50

2.5
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2.14
2.14

1 1% 60~ 70 70~ 80 70~ 80

2 1 1/2 1/4~1/3

3 100 ~ 150 60 60

4 0.9 0.2 0.2

10

2.4.2

W/int = Qt

Q— me/h
t— h 1.5~2.0h

__Q
At =375,

v— mm/s 2~5mm/s 15 mm/s



h—— m1.5~2.0m
n—— 2

L=3.6u

H=h+H
h'— m 0.4m

0.4 0.01~0.02 0.5m
0.4m 45° ~ 60° 2m/s

2.4.3

200 mm

45° ~ 60° 200 mm 1.5m
0.01~0.02
50~ 70 mm 0.3~1.2m/mn

2.5

2.5.1
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70% ~ 80% 750 kg/n?
2.51~2.%4 B L e mm
B L 6008001000 200 e 3~10mMm 10~50 mm
50~ 100 mm
PGA— B x L—e

L F B 9 (mm)

HHHCEE (mm)

WM FERE (mm)

TR, AR

I e e e |
P S W%
S= lg_ng N
%% BREHEERERdREEERE ~ R ERRRRRREEE RN =
o BEMF LIRS
b B b —{ b 5 b_f__
108
i
—ldl~ —ld|~
e
A BT A5 B 7 - T8 4%
2.51
Al Az

(2) [ & MR AR, A, A, 4, 9T AR (b) BEFEB A AR

2.52
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g S ] EHFE B’ ¥ m OB B A TR Pk B A TR
AURYRY 22020 FEHEHEE S EHEEY Y Y Y
Rt A0 T OO0 D00
/ mm / / % % / % / % /
e KM | EM || K
aaa oo UV Dhd. 000
C :*;E(?gﬁ?&ﬁjcﬁﬁ—
{ g
Al |
| 2
g; 7
7 il
RS,

2.%4

2.55~2.57 2.15



2.55 2.56
2— 3— 4— 1— — 3— 4— 5—
6— 7— 8— 7— 8—
10— 11— 9— 10— 11—
_ 7 8
IR
5 . g! ﬁ]' %/ UHE’E'_
7 ol | |
4 / . |
! g I Cop
3 / _L\ o | H 9
X ik
2 = |
A uil
| '
L |
/ |
/ '
/ i 10
a8
! . s '
[f]15 | ?% 11
.] “
| 12
1 4
4000
(a) FEHEE

1—BR{5R; 2— ER8; 3— WL 4— W RMEA; S WAZREMH; o— WL,
T FFE A 8 IR IR 9— R 10— R 11— W 12— RMPLE



14 15 16 17 19

ke |l

20

To———T

B o
4 b
y v
(0 g
% g
, [
I RAF S TTTTIZTT T T TT T IS EE I IO IS

(b) mEHE
B 257 W ES| ARG L
1— WHATRR AR 2 — BRI E ST g E 3 - BRisRE 84— BB 5—4H
6 —BRIGAESRALA; 7— W 8— WHEH;9— FIM 10— HBFH; 11— B 12— B
13— FFR W 14— B 15— WHEL 16— HIZhEE: 17— Wbl 18— $h; 19— RO
20— MABRFFR; 21 22— B FHARG 23— #HE 24— BRBE T 25— N4 26— AR
2.15

1 1
1
1
2 2
2
1
1
2 2
2
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2.5.2
2.58 2.16
it 5% T/EFE
| —_ |
Bl bt 1 v T, v
ATl N far, o T =
| |
%Bl — B / B % —|'
! S > I
Ly 500 1 000 Ly
H 1
tana Ly=—71L,
2.58
2.16
s— mm
b— mm
B/m=s n-1 +bn n—
1 / _ Qv Sna e m/s
nl ==y —
h— m
v— 0.6~1.0m/s
hl_
ho_
g_
b+s 2
&= -1
hy /m=3h, 0.64b s
) 2 g=p S s
h0/m=57§’sna b
B 2.4211.79| 1.83| 1.67
0.08~0.15m




2 75
2.16
h— m
3 H/m=h+h;+ h, h— m
h,— m 0.3m
H J—
Lim= L+ L,+1.0+0.5+ 1 | b m
tan «
Bl_ m
_B- B
4 L1/m 2tan ay ar—
L_
_L ¢
L2/m—? m
Hy/m=h+h, H,— m
W— e/ 10°n?
Wi 16~25mm W, =0.05~0.10
5 wi w1 = 304000, *
1000 K, 30~50mm W, =0.03~0.10
KZ_

2.5.3

1/10



80%

50% ~ 60%

0.2~0.5m

2.6

2.6.1



2.59 2.60

0.25~1.5mMm 16 ~ 100
m 36~ 144 v/
5% ~ 25%

2.61

2.62

nt 20~70¢g 0.5m/s



2.63
Wk SR A
T, ik
==
W
%% Lt
=241
I —
~ -
AT AL T FATT.

2.64

ik

e uRM VE 5 HEAK
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120 ~ 140 nt*/h
2500 mm 2 r/mn 3.5mm
6.
20° ~
300
2.6.2
m 36~144nf/h 1000 n?
0.2~0.4nT 5% ~ 25% 1.20~2.30 m
2.17
2.17
/m /m /m /kg / mid?
0.61 1.07 1.52 159 760
1.07 1.22 1.52 250 1520
1.37 1.52 2.14 295 3400
1.68 1.52 2.14 364 4 530
1.98 1.52 2.14 455 5 680
2.14 2.9 2.23 819 11 000
4.28 2.9 2.23 1638 22 000
3.4 2.9 2.23 2 450 33 000
8.55 2.9 2.23 3276 44 000
10.7 2.9 2.23 4100 55 000
2.6.3
1
2
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2.7

2.7.1

GOD BOD

0.1~0.3m/h
5~20 m/h
20~ 30 m/h



2.7.2

2.65

A

/NG

f\\\\\\%t
/\M\\\v




28d 1%

M OO 0

drex=21.2 MM d;i, =0.5 mm

k80:20~22 d10:0.5~0.6

dg—— 80%
dyo 10%
keo

1%

0.7m



32 mm

2 mm

2.18

2.18

/mm

100

100

100

100

/

16

16~ 32




. x 100
lo
e— %
P — cm
| — cm
a- 9
G— L/ s n?
QoQ— L/s
A— nt
2.19
2.19
/L s mt 1% /min
12~ 15 5~7
13 ~ 16 6~ 8
16 ~ 17 5.7
3 ~ 4min
10~ 20L/ S n? 3~4L/ S n?



4~-6L/S nt 6 ~ 10 min

2.67
5cm 3 ~6mm 500 kPa 1.4 ~ 2.8L/ar?

)
22 850 |850i 850 3%5)'0

h.f\\/
ez ' 55 BB
10°
f=3 /.\Q
“l WE 10~151 /SN
(a) BEERX (b) B
2.67
4
7.
1
2
3

2.68 2.69



86 -

KH
™4
b
&3 L e
s T
2.68 2.69
_ 1.5gFt60 _
v/int = 1000 - 0-09cFt
F— nf
+— L/'S n?t
t— min
1.5
3m
Hl/m= hl+ h2+ h3+ h4+ h5
hy
h, m
h3_ m
hy
hs m 1.5~20m
hs = 0.22Hy q
H— m
h4 = p- 1 1- €0 |o
o— 2.65 kg/nt
€0 %

Wkt T
o4

o B AEAK AL
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He + Hy + hy + hg + hy + hg

Hp, =

m

2.7.3

2.70

11

10

1.5~2.0m

13

gk

12

Z
o
S

gk

!

-

’ ra
2

1

ZZZZ

27X
—

S AREEEN

L

ML _

#

27 22T ZT2

7
P

2.70

14—

11—



88 -

14 9
2.
2.71
2
12
3
@ B
A
1 Y
iy
-
2 1 15
10
f=
r 764874 16 N
NizS| _,_8;
7
E |
7
2.71
1— — 3— 4— 5— 6— 7—
o— 10— 11— 12— 13—
15— 16— 17— 18—

4.8 ~ 24 m/h

14—
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0.3 m/h

2.72

2.73

1 2
4
1
4
6~ 10
_ I =
[
e [0 ik
e WEET
1 4
jg TRz
2|
— ik
6
2.73
1— o
— 4—



2.75

AL [

1.7 v
el ik

Hd
ad
‘4
X
4q
WUKE % Ty =
4

|
=
)‘G
“
Hﬂ

/
BT AR AL
K FALL

2.75



7. : .
2.76 1T A~ A a P ek
q | | 1
T ] ]
K| Y
Eﬂ( B v
150 mm L - He=
5 _ 3mm [a v e9 a o 9]
300 mm 2.76
10 ~ 16 mm
250 mm
30 ~ 40 mm 100 mm
8.
2.77 ~ 2.79
1
6~7m 2m
2
3
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f

2.77

f
i

B

EX

O mf
550 \
| % T

1378

T

|

=

i

3

L HESHME
S .:_? _HD
B B HEBWEE S 292 <
: =_L
L [F 35558 VOB [ | 2
A?L 0.00Q". b b bo, ..0: ....o. é\o U
|| 5533550 i ST T
I S e R N LR
R — / §f AR
RiRsgEL
S W || E— | " S
X R K E
WREAR T ) o
2.78 2.79
9.
2.80

1.4 ~ 1.6 kg/n? 2.6 kg/n?
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4.2 kg/n? 4.7 ~ 4.8kg/n?
tﬁzk Pk
VAAAAAAVAVAVAN
_ TR | ~— Hlaes
TR | ~— BLiEHt LED | -— Bk
LU e EA | ~— RAER
ok Hik
lﬁ* Kk
TR | AR |- Hk
I - e
BiRE BRE| 0D | smyen
CEU WA |-— RAEN
!
ik ik
2.80
10.
5 ~ 10 mm 20 -~
30 m/h 4 ~ 5kg/cn?

95%

500 ~ 1700 nt/g 0.15 ~ 0.9 mL/g
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11.

0.1 ~0.3m/h

1~32mm

2.81
0.3~1.0mm

1m

12.

100 ~ 500

2.82

6 7
U
;4/8
777,

¢

VT
—~—

N

R R

T

:

] 3

wor~80wgo
|
2 |

|
&m;lN

Y
¥

ok

. R 0.3~ 1 mm
SRA B | ~ 32 mm
N

g.

Bk 4R KA

2.81

13.

2.83

2.55 r/min

0.8 m

2.2m
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5 6
=
| : n“n_:ZM;F&. _ ‘
v gz | e L
= }% ©, 2 .e.:
AR A R ZXERT AN 5
8 s | s | e
; 750
2.83
1— — 3— 4— 5—
6— 7— 8—
2.7.4
1.
1 2 4
2 130 n?
3 3.0~ 3.5m 0.4m 0.7 ~ 0.8m
1.5~ 2.0m 0.25 ~ 0.30m 0.8~ 1.2m/s
1.0 ~ 1.5m/s 2.0~ 2.5m/s 1.0 ~
1.5m/s
4
5 8~ 12h 48 h
6 1% ~ 3%
3% ~ 6%
7 2.5~3.0m
8

2.20
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2.20
/mm /m /' m ht
2~3 2 10
1-~2 1.5~ 2.0 7~10
0.6 ~ 0.8 1.0~ 1.2 5~7
0.2~ 0.4 1 5
1-~2 1.0~ 1.5 5~ 7
2.
1
Fint = Q
v
Qo— nt/h
vV— m/h 5~ 12m/h
2
_F
N/ =5
N—
f— nt
30 n? 1:1 30 n?
1.25~1.5 :1 1~3:1
2.7.5
1
2
3
©)



n® 0 0,6

® © o6

0o

10
50 cm
24 h
8h
8~ 10 m/h
12~ 15 L/sn? 5~7 min 45%
2 mn
2 mn
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3NTU 24 h 10 NTU
9
10 2.21
2.21
1
2
20 -~
30 cm 12 h
1 kg/n?




2.21

2.8.1

2.84

2.8
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J AL AO

a >

a <1 000

1000

80%

60% ~ 70%

2.85

6~ 10 m/s

2.84

2.86

2.8.2
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7r46 4 3
T~/
= S ]
N 2R p
BEINY AN B
+0.00
_ =
I ) §
&
T
- HOLwmam S
/N (B o
41 0 Z
T D —
D &b ©
— i3 S
/] 2 1
,6 Ve B 6000 ||
2 000 2 000
I—1 #m 2.86
285 1— 2—
1— 2— 3— 4— 4= 5 &=
5— 6— — &=
2.
1
@ D 500 mm
©® Ho = 1.7D
® 0 =10 ~ 15
@ d = 0.25~0.4D
® 1-~2m/s
© F~.PB
@ dy= 0.25~0.35D
® d, = 0.25~05D
2
Q = KDdy /AP,
Q— L/s
K— 5.5d,/D
D—— m
do— m

6 ~ 10 m/s
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AP—— 0.1 ~ 0.2Pa
g— m/s
3.
1 25 ~ 30/ h- n?
2 v=10~15m/s
3 15 ~ 20 min
4 Ho = 1.2D
5 0.8~ 1.0m
6
h = az—"g+1.1 ZS£+ Li
h—— m
a 4.5
vV— 1.0~ 1.5m/s
g— m/s
E__
vy m/s
L— m
—
2.8.3
1.
2.
3.

1:1
2.22
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2.22
1 / mht 3 2~3 2.0~2.5
2 1% 3~4 3.65~3.8 2.2~3.6
3 1% 25 22.1~24.1 14.3~18.5
4 | kg t1 2.0~2.5|2.6~2.75 1.8~3.85
5 1% 95 91.8~96.2 89.6~9%.5
6 1% 0.1 0.16~0.33 0.16~0.45
4.
2.9
2.9.1
1.
i *m
K H
Rk
2.87
1 Bl [
1 0. 001 ~

0.003 kW h

2.87
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2.88 2.89

588 2.89
— 2~ 3= 4—
5— 6— —

1

2

3 0.5~1s 0.05~0.1T

1 94% ~ 99.5%

2 5%

3

3.

2.90~2.92
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i3
%E

gk

#EF (ME)

2.92

2.91



106 -

2.9.2

0.3T
05T 0.1T

100 ~ 500 m/h

Q = dAv
d— 0.7 ~ 0.8
A— cnt
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6 q
-
] -3 _ 1
q/ g cm® = W
+— g/cnt
T— g
W— cn?
q=5~ 7glent
q=1.0~1.2g/cn?
2.9.3
1.
2.93
p SS =2 000 mg/L p SS =27~
160 mg/L 92% ~ 98%
2.
2.94
3000 mg/L 3 mg/L
99.9%
f
LU SR i

2.93 2.94

2.95
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o S =70~
240 mg/L p SS <20 mg/L 71% ~ 91%
o SS =40~ 100 mg/L o SS <10 mg/L 75% ~ 90%
4.
2.96
e SS =200~ 250 my/L
p SS <10 mg/L 95% ~ 96%
54 rHm iy

3.8 m3/min
%Ak
g
Bk W# | |k
W %? S |
B \Tlaﬁﬁﬁ
2.95 2.9
5.
2.97
|
&
BB
aD R 0
I 3
AT
G
Q
T
(FhT- )

2.97
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2.23
2.23
1%
/ 50 3 A
/ 150 20 87
S/ mg Lt 45 9 80
/ mgL? 1.69 0.05 4
/ - 100m-? 2 800 000 18 000 99
6.
2.24
2.24

1

2

Fe Mn Qu O Ba Ni 1

2
Hg Pb Zn -
1 -

2

1

Hg Pb Zn Or 2

3

1

2
3 -

4

7.

2.25
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2.25
/ mgL? / mgL? / mgL?
AP 190 ~ 240 142 ~ 204 1.5~4.1
53~ 121 4224 0.91~3.72
HGMISL# 23 5~7 1.6
HGVIS2# 19~ 23 3~5 1.663
HGVIS3# 5~20 <1 0.26
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3.1
3.1.1
pH 6~9
o DN
3.1.2
1.
QG = QG
Q; L/h
Q— L/h
Cy mol /L
C— mol /L
V= Q+Q t
V— L
Qq L/h
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Q L/h
t— 1~2h
2.
2% ~ 20%
C0 Ca OH ,
3.
Cc0
CaOH , CaOH ,
H,30,+ Ca OH ,——Ca0, v + 2H,0
2HNO; + Ca OH ,=——Ca NG; , + 2H,0
2Hd + Ca OH ,=——=Ca0, + 2H,0
G= Q,ak/1 000«
G— kg/h
Qo— L3/h
o mg/L
a— 3.1
k— 1.1~1.2 1.4~
1.5 1.05~1.10 1.05
a C0 60% ~ 80%
CaOH, 65% ~ 75%
3.1
1 kg /kg
Ca0 CaC0; MgQ0; CaOH , CaC0; MgQ0;
H, S0, 0.57 1.02 0.86 0.755 0.946
Ha 0.77 1.38 1.15 1.01 1.27
HNO, 0.445 0.795 0.668 0.590 0.735
CH;COOH 0.466 0.840 0.702 0.616 —
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3.1
_BERK s — "
Bok® |
BRE FALHK
3.1
' 3.2
e AR
| HLBE IR 9% 18 %
1~2mn
MK — %
| i WA A
e 3.2
o 3.4
o 1~1.5h
aK K f
ER 6
1—L = X
=y 3
L3
2 RERERMN
3.3
1—
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pH

10 min

.?—91

(

Fill

3.4

2HO! + Ca00; ——CaCl, + HyO+ 00, A
2HNO; + Ca00; ——Ca NO; 5 + H,O+ OO0, 4
H,S0, + CaC0; ——=Ca0, v + H,0+ 00, 4

o, pH 5

3.5
30 ~ 50 mm
1~1.5m

32K

ik Hik

#k

-\

\
LEN:

(b) FEgist

/-|||

et

3.6
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||||q

| E ok i
{> W 26 11 WK
d=200
4| mRAZ A A
I— 1150}—)—‘150
H#EAL #12 140,40 50
i
L =230
1s.. S 45°45°
ﬂyj(;h.{ 000 0 O o0 O] ﬂ—
3.6
0.15~0.2m 20~40 mm 0.5~3 mMm 1.0~1.2m
0.5m 0.5m 3m
50~ 70 m/h 50%
3.7
130 ~ 150 m/h 40 ~ 60 m/h
(6O} Caso,
+23850 A ok E
. I
¥ +2.360
v ||| [ E
TR @/f
ar || wos
kFFIKB ! 60
1T ] ki
L I_/_II
o000 b | el
[y

3.7
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3
3.8
1m
| ik
10~ 20 r/min e
m/s 0.5 ~1.0° ) || e -
9 77w /ML ¢38
S0% LB B ML
3 it
Gy
1—I1 #m
3.8
3.1.3
1.
2.
24% 00, 0, HS
O, + 2NaCOH :NBQG1>,+HZO
0, + 2NaOH ——Na,30; + H,0
H,S+ 2NaOH —Na,S+ 2H,0
3.

93% ~ 96%
10%

3.2
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3.2
1 kg /kg
H, SO, Hd HNO;
100% 98% 100% 36% 100% 65%
NaOH 1.22 1.24 0.91 2.53 1.37 2.42
KOH 0.88 0.90 0.65 1.80 1.13 1.74
CaOH, 1.32 1.34 0.9 2.74 1.70 2.62
NH, 2.88 2.93 2.12 5.90 3.71 5.70
3.1.4
1.
3.9 250
nt/h 1500~2300mg/L pH=1~2
0, 70%
3.3
CO,
i
i i i (3 w § i
7133798 il ® ¢ ]
kil " b CO, —{ L W W
> W 2 b
1t 1t 1t s 1t M s
f f
o
H 3G TE K b
i wmHAH || —K
HE YL Ui B
ShE

3.9
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3.3

1.2m
2.9m

20~50 mm
200 mm

0.5~3mMm
60 cm
30 cm
510 kg

60 m/h
>2.5m

40~ 60 m/h

150 nm
50 nm

10 mm
40 mm

0.3m
0.4m

200 nm

100 nm

Rk — K5

WERBEEAK — HZhi#

B (F — REEEN —— BEE —— B

Fi5ik)
BB

T5KE

LR ES

— AR A

GEERIBERE)

3.10

|
VUM — LW ()
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3.4
3.4
/L /mL /min 1% /
500 2.5 2 98.5 0.35
500 2.5 3H5 89.0 0.58
500 2.5 26 93.0 0.69
3.11
B K

E # — AR K HE
LW

G

E #i

iazam ,; %

2
SR BRI -— T —lﬁn@— S k| A —
3.1

A1
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Zn Pb Ca As
ZNOH,POH,Ca0OH, CuOH, As

Zn

Zn 96% ~ 99% Pb 87% ~93% Ca94% ~98% Cu 80% ~ 93% As 86% ~ 97%

3.2
3.2.1
QO+ Fe=—— QU+ Fe,
art +2e== Qu
Fe = 2e+Ft
Qu 2 2 0
Fe 2 0 2
3.5
3.5
E°/V E°/V
C2* +2e=—=Ca - 2.87 | Mr?* +2e=—Mn -1.18
Mg* +2e=——=Mg - 2.37 | OON" + H,0+2e==CN" +20H" -0.97
¥+ H,0+2e=—=9% +20H" - 0.93 | zZ** +2e=—17n - 0.763
%t +3e—QCr - 0.74 | 200, + 2H* +2e=—=H,G,Q, - 0.49
et +2e=—Fe -0.44 | O3 +e=—=0" -0.41
Cf* +2e=—0d - 0.403| Ni?* +2e=—Ni -0.25
Pt +2e=—% - 0.136| OCG;™ +4H,0+3e==Q OH ;+50H" -0.13
P* + 2e=—Pb - 0.126| 2H* +2e=—=H, 0.000
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3.5
E°/vV E°/V

S +2e=25C% +0.08 | S+2H"* +2e=H,S +0.141
St* +2e=—97"* +0.15 || Qf* +e=—qQu* +0.153
S} +4H* + 2 =—H, 0, + H,0 +0.17 | Q2* +2e=—Cu +0.337
Fe ON & +e—Fe ON & +0.36 | O, + 2H,0+ 4e=——40H" +0.401
I, + 2e=2I" +0.535| HzAD, + 2H* + 2e=—=HASD, + 2H,0 +0.559
MnQ; + 2H,0+ 3e=—=MnG, + 40H" +0.588|| 2Hgd, + 2e=——=Hg,d, + 24" +0.63
O, +2H* +2e=—=H,0, +0.682| Fé* + e—F&** +0.771
Hg* +2e==Hg +0.854( NO; +2H* + e=—NQO, + H,0 +0.79
Ag* +e=—=Ag +0.79|| 2HE* +2e=—Hcg"* +0.92
NO; +3H* + 2e=—=HNGQ, + H,0 +0.94 || NO; +4H" +3e=——=NG, + 2H,0 +0.96
Br, + 2e==2Br" +1.087|| AG, + e=—=00; +1.16
210; +12H* +10e=—l, + 6H,0 +1.195| AO" +H,0+2e=—0" +20H" +1.2
O, +4H* +4e==2H,0 +1.229|| O,R™ +14H* + Be==203" + 7H,0 +1.33
d, +2e==20" +1.359| HJO+H* +2e=—=d" +H,0 +1.49
MnO; +8H* +5e=—=Mr** +4H,0 +1.51 | HOO, +3H" +4e=—A" +2H,0 +1.57
H,O, + 2H* +2e==2H,0 +1.77 | A0, +4H* +5e==0" +2H,0 +1.95
S +2e=—2%" +2.01|| O;+2H" +2e=—0, + H,0 +2.07
F, + 2e=—=2F" +2.87 || R +2H" +2e—=2HF +3.06
200+ N+ 2O+ Be==2ONOT + 1y SE +8H* +Be==5+4H,0 +0.36
404"

3.2.2

1.229V 0.401V

1.

Fe* R
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Fe OH 3

4FE* +8HOD; + O, + 2H,0——4Fe OH 3y +800, 4

3.12

2HS +20,—S03" +H,0
28" +20, + H,0=—SO§" +20H"
SO +20, +20H —=2%" +H,0

80~ 90
15 1.5~
2.0h
3.
5~ 12 MPa
150 ~ 280
3.13
6
7 9

11

Mr?* MnO,
6 -
v 5
/|||\ /T\
1 5
2EPRTE15 mm 24 B EX
T
BK
b gl e
IR g
%
%‘
3.12
1— 2—  3— 4—
5— 6—
1
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20°C
|
3.13
1— 2— 3— 4— 5— 6—
7— 8— 9— 10— 11—
CcoD 42 000 mg/L 1300 mg/L BOD; 14 200 mg/L
1,000 mg/L 270 mg/L 1 mg/L oD
99% BOD; 99.9% 99.6%
4.
> 800
@, H,0
4 360 kJ/kg
3.2.3
1.
O L # {
) ]
S
© — Atk
o, bbb, o
b — LR
— W
¢
2.

3.14 3.4
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1~3mm

O +e = 20+¢e"

30— G

Q+0=—0;

1% ~ 2%

0.95 KW h/kgO;

1.7% ~4.0%

3.7

3.6

3.17

3.15~

KV A AR

BiE A—A

3.15

FE] A FEL B
(FEEXE )

o W
<7/
= iy
Y/

3.17
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3.6
/ - 40 - 40 - 40
/9.8 x 10" Pa 0 0.22~1.08 0.07~0.86
/mm 3.13 2.50 1.25
1KV 7.5~20 15~ 19 8~10
IHz 50 ~ 500 60 2 000
/mm 3-4.75 2.5 0.5
/ KW h kg? 22.64 16.7~22.2 14.0~19.5
/ KW h kg ! — 8.33~11.1 5.55~7.77
3.7
LCF XY QHW
$25x1.5x1000 mm | $46x2x 1250 mm $46 x 4 x 1 000 mm
1KV 9~11 12~15 12~15
/Hz 50 50 50
/9.8 10" Pa 6~8 6~8 6~8
/9.8 x 10" Pa 0~0.6 0.4~0.8 0.4~0.8
/ - 40 - 40 - 40
/gh't 5~1000 5~ 2000 5~ 1000
/ KW h kg ! 15~ 20 16~ 22 14~ 18
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3.
3.8
3.9
3.8
[Wh -t
e R
PR
Av Av
= < ﬁ
2~3
H H
7J( - 7"( 1
035&"7‘ O3ﬂ%}
4~5
mfﬁm|@ﬁ%
7 ioﬁ
o QLA S
H = fyr? (H ) 2m 7~10
K
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3.8
[Wh -1t
1
2
3 15~ 20
4~10
1
2
EFPKBMEST  FB4rK BmEG
%%f [—‘—j&ﬂ( 1
2 < 2
1
Hk 2 15~ 40
[ =1 3
O3S} 4
3.9
270
4,
1
3.18 3.10
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1 2 3 4 5 6 8 10 11
NN
Al A a
i — — A
vV
p. 13 12
—
‘ 14
16
FRk N R
|| | Hok
< | A4 |
| 20 18,
9 19 18
| & R
3.18
1— 2 3— 4— 5— 6— —
8— 9— 10— 11— 12— 13—
14— 15— 16— 17— 18— 19—
20_
3.10
o]
/ mg Lt /min
/mgL?t|/ mgL?
oo 70~ 100 <50
mn&;é)iwgo m7500 ® L > P
1 5~ 10 ~0.3
0.9 0.001
%.8 13 0.74 0.021
2.12 0.016
64.9 21.6 1.15 0.38
3.82 0
0 40 oN- 0.1 0.015
oo 14.72 6.72
QoD | 400~ 500 150
BOD 60
140~ 280 | 160~ 190 10 0.1
- 7.8 0
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97%
4000 mg/L 0.3 mg/L

3.19

1— > 3 p 5— 6—

— s— o—  U— oB— —
3
65% ~ 85% 3.11
3.11

I gLt Inin H JmgLt | 1% /mgL*

113.4 45 9.75 14.6 7.1 | 531 | 0.06 | 1.8
108.0 * 9.70 1.1 8.7 | 7.14 | 0.14 | 1.97
%.8 0 11.90 10.8 876 | 891 | 0 | 2.2
195.0 20 11.85 61.9 83| 73 | 0 | o8
203.0 15 11.80 8.8 5.2 | 9.08| 0 | 0.7
177.5 45 11.74 21.0 8.2 | 6.49 | 0.12 | 1.18
120 10 5.0 3.0 00| — | — | o4
61.3 0 3.5 %3 | — | — | 126
58.5 5-30 7.8 2.1 %3 | — | — | 1.269
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4 oD

3.20 3.12

X X

B B
X R

—>d—

Yol omel !

g1

HE 2

N

i L
(R

2| =]
| |
=l x| &1
RE BKIE Y oy K
2 X X
RE R RS X
3.20
3.12
0]
N
P I 0
S | Imiht gl [ fgm®
h? ImgL'  [imgl't| /% |imgL ' |imgl | 1%
1 15 0| 10 | B 232 | 1.5
0.3 8.1 | 745 9.2 100
2 12.6 2 B | 12 1.52
1 8 2| 152 | 1 %63 | —
0.25 105 | 96 9.8 100
2 15 o 14 | 0.5 —
1 10 o 152 | 10.65 8 | 1.3
0.25 18.26 | 1610 9.9 100
2 12 48| 10.65 | <0.2 1.3
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3.12
o\ oD pH
fmgL-*[/mgL-*|/mgL-Y|/mgL"*| /% |[/mgL *|/mgl%| /gL ? /mgl?
1 0.75 5.82 257.5 227 8.4 8 5
1 60.0
2 5.8 0.51 227 103 12.4 11.5~12 8
1 16.4 476.9 11.1 8.25
2 85.6
2 16.4 0.38 68.9 3.92 12.6 10.95
1 20.6 483 14.0 8.45
3
2 20.6 0.51 90.6 5.18 11.0 9.98
5 3.21
nt 50 g
R
L ﬁjiqh
|1 1 1
gk, L - e Rk
B E %JK#E*QE
e 4y B2 W .
gj E Hi
SR A RH AR e S e WM B RS BRI
BT RS

3.2.4

3.21
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3.13~3.15

3.13

a

35.453

3.213kg/n? 0 1P Pa
-3.5 10°Pa

13.25 yPa s 20

481.4J/ kg K 10°Pa 15
356 J/ kg K 10° Pa 15
0.7270W/ mK 0

NaOH 1.46 x 1¢° J/kg

7.29 kg/nt 20

3.14

144
7.71x10° Pa
573 kg/Nn?#
20 10° Pa 0.011 8%
1468.4 kg/n? 0
-3.5 10°Pa
- 100.98
0.342x10°3*Pa s 20

- 0 1°Pa 1 457.6
1 kg 0.31 n?
o6 J/ kg K

0.288x 10° J/kg - 34.06

95.8x10° J/kg - 101.5
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3.15
1% 1% [ mot L-*
d, 7 100 1 100 1
HAO 52.5 67.7 2 135.4 1
NaClO 74.5 41.7 2 9.4 1
Cado, 127 56 1 56 1
Cado, 143 49.6 2 9.2 2
ao, 67.5 52.6 5 263 2.5
1 52.6 0.5
NaClO, 9.5 30.2 4 156.8 2
NH,Q 51.5 69 2 138 1
NHO, 86 82.5 2 165 2
NG, 120.5 88.5 3 265.5 3
d,+H,0==H" +d" +HAO
HOO=—— H* +dO
d, HAo % 3.16
3.16 d, Hdo %
/ mgL?
pH 500 1000 1 500 2 000 3500
C; | HOO | O, | HOO | O, | HQO | O, | HJO | C, | HOO
1 54.30 | 45.65 | 64.67 | 35.25 | 69.94 | 20.95 | 73.29 | 26.57 | 78.91 | 20.89
2 17.66 | 82.31 | 27.41| 72.52 | 33.95 | 65.93 | 38.78 | 61.05 | 49.70 | 49.97
3 248 | 97.51 | 4.73| 9.25| 6.79 | 93.17 | 8.68 | 91.26 | 13.57 | 86.28
4 0.26| 99.72| 052 | 9.46| 0.77 | 9.20| 1.02| 98.45| 1.76| 98.19
5 0.026) 99.74 | 0.05| 99.71 | 0.078] 99.68 | 0.104 99.66 | 0.181| 99.58
6 0.000, 97.68 | 0.005| 97.67 | 0.008] 97.67 | 0.010 99.67 | 0.018] 97.66
1

2NaCN + 501, + 8NaOH ——N, 4 +200, A + 10Nadl + 4H,0
2NaCN +5Ca 0O , + H,0——=N, A + Ca HOO; , + 4Cadl, + 2NaCl

4NaON +5Ca 0O , + 2H,0—=2N, A +2Ca HCO; , + 3Cadl, + 4NaCl
2NaCN + 5NadO+ H,0——N, A + 2NaHCO; + 5Nadl
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ON- pH=10~ 11
10~ 15 mn
ONO” - pH=8~8.5

2Qu CN 3 +700° +20H" +H,0+2e=—=6CNO" +7C" +2Cu OH , v

2
H28+ CIZ =S¢ +2Hd
H,S+ 30, + 2H,0—0, # +6HC
3
OH
+ 80, + TH,O0— ﬁ:H*COOH +200, A +16HC
CH—COCOH
4
N,O
2NH; + 4HAO——N,0+ 4HQ + 3H,0
5 R— CH=CH —R
R—CH—CH—R + HCO —> RO ot R
a d
pH pH
2.
1
6~8 x10°Pa 3.22
2 Z] 3.23
3 1 2 4 5

7 3.17
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= L SR E AL B

BRAE

3.2




136 -

3.24

3.17
/kgh*L
1
Z}3-1 5~45
2
VA 2~10
3
1
LS80—3 1~5 2
3 5x 10° Pa
LSB0—4 0.3~3
DPX—1 0.008~ 0.5
DPX—1 0.5~1.5
MIL—I 0.1~3.0
MIL—II 2~18
3
3.
1 —
50 ~ 60 g/n? 3~4mn
3.24 3.18
1/3 7%k
_1 —~ S| rwm
- A - B
Ezm-s_'l v A [ v (HE30)
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3.18 _—
N oD BOD; 3 ao,
/[ mgL? / mg L? / mgL? / mgL?
11.0~14.0/ 1 000 724 183 55.8
8.0 500 440 152 30.6
ao, 4.0 20 104 4 0.63 17.5
7.0 50 127 6 0.9 2.14
1% 95 82.5 9.6 98.3
2 1
3.25 5
50 ~ 100 mg/L 0.5 mg/L Rz,
3 Bk NaOH’L ; % F Bk
3 al * ’ $ 7 NaOH
EEEsEEEE
3.5:1 pH 7~8.5 X ik
2ROCSNa + 160, + 20H,0— 3.2
2ROH + Nay SO, + 3H, S0, + 32HC + 200, A = 2= =
3.2.5
1.
o)

C|2 + Hzo‘: HAO+ HA
HOJO=——Hd + O

O+ HC— H,0+00, 4
10

3.26
0.5~2.0h HO  pH
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CoD BOD
W
#
5
ﬁZK—’ =
7K
3.26
2.
H,O, Fe*
3.19 3.20
3.19
15~ 45 min ||F&* pH 6.0~7.5 15 min
3.20
/ mgL? /[ mgL!| COD 1% | TOC 1%
615.5 <2 72.40 37.25
610.5 <1l 75.77 48.36
465.5 <1l 76.49 43.37
470.6 <2 76.06 44.14
540.5 <2 71.82 ~74.96 38.24~55.64
624.8 <2 75~ 75.69 21.74 ~ 47.87
815.0 <1~3 61.07~74.24 32.51~52.63
920.6 <1l 72.52 ~ 80.07 50.65~51.0
3.

FE* Mt € ON°
pH
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3.3
3.3.1

3.2
3.3.2
1.

Fe+ Q*—F* +Quy

Fe+Hg*——F&"* +Hgy

3H* + 2Fe=—=3Hgy +2Fe’*
2.
pH=2.9~3.7 as*
ot pH=7.5~8.5
6FeS0, + HyOr0; + 6H,90, ——Cr, S0, 3+ 3Fg, 0, 3+ 7H,0
Oz $4 3+3Ca(}| 2:2O OH 3‘L +3CaS)4¢
3.
ast ot NaOH pH=7~9 O OH ;
3Na2$3,+ H20'207+3H2$4: 02 @4 3+3N@$4+4H20
6Nd‘|$3+2H20’207+3H2$4: 202 @4 3+3Nazg)4+8H20
O, 0, 3+6NaOH— 20r OH ;v +3NaS0,
4.
N2H4 Hzo

3N,H, + 400, =—=4Cr OH 5V +3N, 4
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3.3.3
1.
3.21 3.27
3.
28 3.29
3.21
pH /min
/h OB+ O,3+
/mgL?'|/ mgL?
s NaHSO; =
NaHSO; 1:4~8|2~3|8~9| 10~15| 5~15 | 1~1.5 <0.5 <1.0
1:3.16
05+ :Fe$4' 7H20=
FeS); 7H,Q 15 1:25~32] <3 | 8~9|15~30| 5~15 | 1~1.5 <0.5 <1.0
06+:MH4' Hzo:
N,Hz H,O 1:.1.5 | 2~3|8~9| 10~15| 5~15 | 1~1.5 <0.5 <1.0
1:0.72
1:2 2
O, Oﬁ+:3)z=l:1.85 1:.2.6~3 3~4|8~9| 15~30| 15~30| 1~1.5 <0.5 <1.0
1:6 6
BRI &k A TR & Vi AR
REIRER —— o g R 11 ViEw
(a) MR (b) ELER

3.27
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W R AN
L HEEUW WK

SR oyl

LN T BCET D { WU W K

JR B3 20%INaOH

WA s
1 IR

HRIYLSE

HIREB K

3.28

4 Crd gk K

\l

ok ULEME ik

([T &x8
Cr(OH);
\}/

Q 15RshE

R HER

3.30

3.31

a2t
HCHO™ +30H" —~HC0O™ +2H,0+2e E°= - 1.14v
HCHO™ +30H" —~Q0%" +2H,0+2e E°= - 0.9v
Qrt +2e=—Quy
Qr* +20H ——Qu OH , v
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v
)8 "
TITTTTTTTTAITTTTIT E
kD N T4 [ OmEER ok
[____’ A
o
jp— ﬁ — —
g G;I%?HJE iﬁmﬁ[
Kt
3.30 3.31
OJ2+
Qu OH , + NaKGyHgO; =——NaKQuC,H, O + 2H,0
Cu
20J+2H2$4+02:20J$4+2H20
3.4
3.4.1
K K
3.22~3.24 znt
Na,S ns  zrt § nS Kep=1.6x10"% znS
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3.2
KSD KSD KSD
ApCO, 8.1x10° % QuCo; 1.4x10° % MnQO; 1.8x10° 4
BaCO, 5.1x10°° FeQ0; 3.2x10°1 NiCO, 6.6x10°°
Ca00; 2.8x10°° Hgp OO, 8.9x10° Y PoCO, 7.4x10" %
GdCO; 5.2x10" 2 Li, Oy 2.5x10" 2 900 1.1x10" %
Go00; 1.4x10 8 MgQ0; 3.5x10°8 ZnC0, 1.4%x10°1
3.3
Ko PKg Ko PKg
AgOH 1.6x10° 8 7.8 Fe OH ; 3.2x10" 8 37.50
Al OH ;4 1.3x10" =¥ 32.90 Hg OH , 4.8x10° % 25.32
Ba CH ; 5.0x10° % 2.30 Mg CH , 1.8x10" % 10.75
Ca OH , 5.5x 10" © 5.26 Mn OH , 1.1x10° B 12.9%
Cd OH , 2.2x10" % 13.66 Ni OH , 2.0x10° 5 14.70
Go CH , 1.6x10° 5 14.80 Pb OH , 1.2x10" % 14.93
o OH, 2.0x10° % 15.70 S H, 6.3x10° %7 26.20
G OH, 6.3x10" % 30.2 Th OH 4 4.0x10"%® 4.4
Qi H, 5.0x10° % 19.30 T OH ;3 1.0x10° % 40
Fe OH , 1.0x10° B 15.0 Zn OH , 7.1x10° 8 17.15
3.24
Ko PKg Ko PKg
AgS 6.3x10° % 49.20 HgS 4.0x10°%® 52.40
ads 7.9x10°% 26.10 MnS 2.5x10° 8 12.60
Cos 4.0x10"% 20.40 NiS 3.2x10° 18.50
QS 2.5x10°%® 47.60 PoS 8.0x10" 2 27.90
Qs 6.3x10°® 35.20 S 1.0x10" 3 25.00
FeS 3.2x10° 8 17.50 zns 1.6x10" % 23.80
HeS 1.0x10°® 45.00 ALS 2.0x10°7 6.70
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3.4.2
1.
Zn0, + Na,00; ——=7nC0; v + NayS0,
20" + 0% +20H =——=CQu, OH ,00; v
Po?* + 008" ——PhC0; ¥
2.
pH
pH 9~10
pH 3.25
3.25 pH
et | AR | o | Rt |zt | 9Pt | N2T | PRt | af | FET | Mt
pH 6~12 |5.5~8| 8~9 >8 | 9~10| 5~8 | >9.5|9~9.5| >10.5| 5~12 (10~ 14
>8.5 >9 >10.5 >9.5 >12.5
pH
3.

H,S Na,S NaHS NH, ,S MnS  FeS

2Hg" + " =—=Hg,S= HgSVy +Hgy
Hg* + S = HgSv
FeO,
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BaCO; v + QQj" — BaQOy v + 005

BaCO,
BaCrO, o BaCO, B&*
ot BaCrO,
4 15 min
5.
6.
pH
pH NaOH pH =
8~9 60 ~ 80 20 min
7.
FeC|3' GHZO FeC|3 + Ca OH 2 A|C|3 6H20
Al SO 4 18H,0
pH 5 pH 6 90%
3.4.3
1.
200 n?/d 5my/L pH=2~4
pH=8~ 10 30 mg/L 60 mg/L
0.2 mg/L 3.32
2.
83.4 mg/L 1 260 ng/L
3.33 pH =

3.5 pH=7.5~8.5
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FREK

3.32
1— — 3= 4— 5— 6— 7—

L AKA ‘ER%

Bk
SN vy g NN ey R |y vy B g B

it i
3.33
3.
400 n# /h
pH=9.5~10.5 3.34
3.26
AR W
Bk Hik
55— VLN R BN BN [ BN ———
VL
3.34
3.26
Pb Zn ad As CN pH
/ mgL?! |1.06~19.68|2.02~83.48|1.68~10.23 0.55 0.73~2.20 | 6.4~7.8
[ mgL!? <0.6 1.79 <0.09 <0.1 <0.022 9.9~11.0
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4.
12 my/L  116.2 mg/L
pH=6~9 3B3% 9% SS COD
98% 80% 3.35
Ca(OH), PAC Ca(OH), PAM

|
Sk — 1 || — Y SR A | T | — UL | kR A B |
| U8

i
WOFINE - BOHE FEUE |- 15 IRk 4 |*——;I—§64————1 —RULRER

[ He e 0 A | = A | — v |

3.35
5.
a0, 190~ 2 800 mg/L pH=3~5
0.1mg/L pH=6~7 3.36
o R pH=7~9
60~ 80 20 min
NaOH
FeSO4\ #K
Sk — W | R | EmoEe | BEEK
Vi (A
3.36

3.5

3.5.1
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CN- AsD; O% ot Po?* Hg?

3.37
1. 3.37
_1 _1
G=£EQ G= ¢ Elt
G— g
F—— 96 487 C/mad
E_
o— C
|— A
— S
2.
3.
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3.5.2
1.
N
CN™ +20H" - 26 =—=0ONO" +H,0
ONO™ + 2H,0==NH; + C%%"
2CNO™ +40H" - 6e" ==200,% + N, # +2H,0
d; 6, H,G, A0
2.
2Pt +2e —>Zny
QF +2e —CQuy
AD; A agy  O0r
AsH, ot
3.
Fe- 2e- —F¢&*
Fe* +20H —Fe OH ,
15~45s pH
4.
H, 0, 0O, O,
10~ 13 ym 20 ~ 60 ym 100 ~ 150 ym

800 ~ 1 000 ;:m
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3.38

3.39

3.40

[}

|

>
0. 8o

-

MRLP A |

.90

.

bl

V)
9]
a.‘.n.k.u ~ ] ™

o -

e

i

{H}j— HHHHH

i

j—ﬂ(
1—|'/

3.38

pH

pH

4~6.5

pH

pH
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=
Esmamsasl

Y L)
[T
[TTTTT]
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Cemm———
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[T |
[—LL]
Eeeeeeed
S—
T

LT 1]

AN
T
T |
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Eoeeeeed

[TIIIIIL]
S

*11

—12

3.39

11—

30 ~ 40 mm

1200 Q cm

3.40

3.5.3

18 ~

3.41

~7.5V

3.7

1.65 A/dn?

0.31~
25~ 100 mg/L

20~ 30 min

20 mm

0.1 mg/L

N

3g/L

2~

3.42

4.0~6.5

100 mg/L pH
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JRE A BCH 5% ~ 10% NaCl K HIH

HEBK

A [ e | [ widen |——- ik
FES2 A H || Rk

[ BRFAH |- Fi5R

3.41
2h
mhgHEk
sk (W ) i #E‘ 52 R
W # %
T
Wk
I B
3.42
3.
do
20 g/L 1.5~6 A/dn?
250 ~ 600 mg/L 0.8~ 4.3 mg/L
4.
3.43
20% ~ 30%

40% 30% ~ 40%

6~ 38 mn

30% ~
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[t [ty |—— i [-—{ o |

[wvem || & moekirm] s | o
aizk
——{ v 2]
3.43
5.
3.27
3.27
/gLt /gLt / L mn?! /min 1%
D39 0.6 NSO, 6 0.8 10 93
Nad 6
All 0.6 NH,d 1.8 0.8 10 67
0.2
B13 0.6 CH;CO0H 0.3 0.8 10 66
NaSO, 0.5
CH;COONa 0.2
NH,d 0.3
0.6 Nadl 5 0.8 10 99
R11 0.12 Nad 5 0.8 10 80
3.6
3.6.1
2x10° mL 10 ~

100

3.28



154 -

3.28
) A. 500 /L
1000 /L 500 /L
100 /L 500 /L 1000 /L
A.
1h 0.5 mg/L 3 mg/L 2 mg/L
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B.
1.5h 0.5 mg/L 6.5 mg/L 5 mg/L
100 /mL
L ® 30 min
0.3 ng/L 0.05 mg/L
3.29
1
2
3 pH pH pH
pH HdO HJO=—= H* +dO"
pH
pH 6.5~7.5
4
5
6
7
3.29
Br, I,
/ mgL? 10.0 10.0 — — — —
/min 10~ 30 5~10 10~ 20 10~ 30 120
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3.6.2

3.30

3.31
3.3

-1
100%

Q;

Ca O,

70%

20% ~ 30%

60% ~

NaCdO

NH,Cl
NHOL,
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3.31
/ mot Lt 1% 1%
a, 71 100 100
Ca0d, 127 1 56 56
NadO 74.5 1 47.7 95.4
Ca dO, 143 2 49.6 99.2
NH,Ol 51.5 1 69 138
Nad O, 90.5 2 39.2 156.8
a,o 87 2 81.7 163.4
NHA, 86 2 82.5 165
NHCO; 120.5 3 88.5 177
ao, 67.5 2.5 52.5 262.5
1.
1
1 460 kg/n? 0 0.1 MPa
-34.5 1kg 0.31n?
d, +H,O0=—= HJO+H"* +d"~
3.44 10
14
1 4
2 60 kg 40 L 500 kg

3.32

70 ~
3.45

74
3.46
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w1
KEXRTZT025MPa
BEK
3.44
1— — 3— 4— 5— 6— — 8—
9— 10— 11— 12— 13— 14— 15—
3.32
/L /MPa /mm /in® /kg
36~ 33 219 x 1 290
QF- 10
38~ 40 219x 1 350 3
3.0 G2 x 52 ~ 64
40~ 42 219x 1 410 4 14
42~ 44 219 x 1 470
- 10
Y219 - &* 3 g
a7 3.0 [219x1570 G x5 63
47/30 4 14
LP- 600- (410
2.0 [600x 1800 QF10ZG 740
0.5 500 kg

D1lin=2.54 cm
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o

37

TS

| P

52
L

20
e
=i

o
N=VEN
Wdﬂﬂﬂ-rfni!!

95}
Q
5%}

3.45
=1 _
=]

—
3.46

0.2 MPa

3.47
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NaOd + H,O0—>HCOO+ Na* + OH"

3.50

3.48
1000
T EhE omEb .
- Y
§ BRE
= i
- e +
KEF#%
KE% RLR I
— IE/DJJ mﬁn:/n 3—~
" AW
BkE ERAN
3.49
2. 2C1" = Cl,+2e~ I’{z
WO || on || 2B
5 a
10% ~ 12% NaCIO Na+OH"

3.90
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o e
2Na* + 2H,0+ 26" —2NaOH + H, A
0, + 2NaOH —NadlO+ H,O + Nadl

3.5
i |
i \

3.51
1— 2— 3— 4 - | 7_ 8_
10— 11— 12— 13— 14_ 3%

3-

3.33
3.52 3.34
3.33
/mm /mm /9 1% | kgt
30 10 11.2 : 4
10 4 : | 4
3.3
/mm /mm /mm D kg
350 150 520 5
500 220 | 10
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HARE PO

WRER KT

3.52
4.
2.5 100%
263%
3.53 3.54
3.35

3.3

/ mgL? /min /Lt 1%
1 0 — 300 0
2 2 0.5 100 66
3 2 78 74
4 2 150 50
5 5 0.5 0 100
6 5 0 100
7 5 0 100
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—) “HEHEHO
(1in,ER)

BUHE R

THEARRER

12 in ¥
biiz =9 L AE] ]

FRAH O in)
PGB
BRI MTEA R
— LAk 4107 KL
3.53 1in=2.54om
B Z kR
( a—)
- L
4
A% A 1/60/115
'R
WA T) k%E
[/
OUEE i) ]
GGl
! : ! RALIHRE
| | | EIET IR
| | i
Ak 4107 NaClO H,S0, B HCI
3.54 1in=2.54om
3.6.3
0 000
116°49' £30" O—0O 0.127 8+0.003 nm 3.55

3.36 3.37
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3.56

ot o HOX HOX
7N 7/ \ L/ N/ \,
0O: O HONEENO > O 0O: :Q: HOK
3.55
3.36
G
10° Pa - 111.9
10° Pa -192.5
0 10°Pa 2.143 g/L
- 183 1.571 g/mL
-12.1
57.8 kg/ont 54.6 x 10° Pa
- 13 1.57%x10 3 Pa
1.18x 10° kJ/md
- 183 38.4x10° 5 N/cm
- 183 4.79
0.55u
3.37
@®
/gLt 0 10 20 30
O 1.429 49.3 33.4 31.4 26.7
(o} 2.143 641 520 363 233
1.2928 28.8 22.6 18.7 16.1
@ 0 101.325 kPa

3.38
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100
10_
£ o0k
g%!f i
0.1
& F
b F o
' o0o01p
0.001[_._. . . . . ) .
0 16 32 48 64 80 96 112
B R /s
3.56
3.38
/s /s
15 15
75 30
15 15
60 75
15 15
60 45
15 15
75 45
15 15
0 60
15 15
45 30
15 J—
45 J—
15 J—
60 N
F2 15 -
>120 30
0 45
60 60
150 45
m J—
360 —
480 195
165 600
10 min 10 min
10 min 10 min
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pH

3.57~3.59 3.39
3.60
5m 0.8m 200 g/h
100 n?/d
2 LCF 200 g/h 12 min
3.61
H 3.62
— AR H TS o,
HK — K VLNE R R H AT HEB
THNBAERELY \ o.
15K o —K RE
- *&m ﬁﬁ?ﬂ’x Eﬂﬁﬂi’. mﬁm ﬁmm — ﬁFH
REAHEFE HAKTZ \ (OF
15K _
; —K . RE |
A b e h AL Vi U i 121 A

3.57
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BS

% 3
i

:

RERESE  TAB 2R
3.58
M
B il
RERERALE | —VIKER
p—-r
| By | 2 — - EAER
[T --""Lﬁ_ﬂaﬂ?_ J‘
ik T £l | T==—1#x
0.05 ! I FKiE
FE 425 L - 50
——— BER
b eRiLh BfER ARVER RBREAS EBERNG
3.59
3.39
e S5 e COD o NH; - N
/rrgL'lm-| /mgL*|/mgL!' |/ gL'/ -mt/ -L?
6.8 20~120 | 98~200 | 6~20 | 9~3 xIP | >238000
+ 6.8| 20~70 | 73~154 7~14 4~13 x10° | >238 000
30 6.8/ 10~14 | 65~106 | 5~10 9.9 x1 |230~2 300
30~80 | 100~ 250 — 108-7 | >238 000
+ 15~40 | 56~ 120 — 10°-8 > 238 000
20~ 50 10~30 | 54~110 — 123 <900
. 8~ 12 2~31 1-4 x1P | >238 000
10~ 20 18~ 140 230
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HeO B
e
3.60
1
16
S 6 [mmm] [ ] ,“,,

I} ,!I /\IIAI IJh 9 9 3

”‘1,_;\1—1 T YT YT %Ak
EEP.EE m\/kﬂjﬂ § u

¥ t——iﬁiﬁ LIEE—J_L—+ﬂ§ﬂEKﬁﬁmﬂ%ﬁ

14— 15— 16—
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3.62

3.6.4

250 ~ 360 nm

3.6.5

96.6%

RBAAE

=1:4:20

1.5x 10" 4 mg/L

HEB

HEk

98%
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1

©)

@

10%
©)
10%
0.05~0.1 MPa

2

@

@) 12

©)

3

5% 2%

4

® 50 ~

100 mm 3.40
3.4 a L
LBY - A LCY - 2B
! mg m 3 0.3~ 300 0~ 100
V Hz 220V 50 Hz
kg 0.8 0.5
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3.40 b

BDL- 1

0 N O O~ WN P

1~5mg/L

+30%

+5%

<30s

2 3 5

20V 2 A

200 V 50 Hz

582 mmx 345 mmx 175 nm 16 kg

®

500 ~ 1 000 kg

3.63

3.63 50

100 kg

3.64
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®)
20%
d, + 2NaOH + H,O——Nad + NaClO + 2H,0
30 mg/L
3.65 LZH LX 3.41 3.42
oK Bt
r_P
il
aaEs i
B
7
I WRR |
! |
L ——=
3.65
3.41 LZH
LZH- 20 LZH- 10
/ kg h™?t 20 10
/kg 50 50
<10% <10%
30 30
/ mgL?
/ mtht 200 200
BL4- 72 0 2.8 A L=800nt/h
H =130 mm 2900 r/min
1.5 kW
/[ mtht 7.2 3.6
40F- 26 L=7.2mP/h H=25m | 25F- 25A L=3.6n/h H=20.2m
1.5 kKW 2900 r/min 1.1 kKW 2900 r/min
/L 500 500
/mm 1 700 mmx 700 nmx 2 650 H 1400 mMmmx 700 nmx 2650 H
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3.42 LX
LX- 50 LX- 100 LX- 500 LX- 1000
/ kg h? 50 100 500 1000
/kg 125 250 1250 2500
1% 20 20 20 20
1% 6 6 6 6
1% 11.6 11.6 11.6 11.6
/ mtht 500 750 2400 3 600
KW 1.1 1.1 3 4
/ mt ht 10 10 30 50
kW 1.1 1.1 4 7.5
40
3.43
3.43
270

ABS
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4.1
4.1.1
1.
0.1~1nm 1~ 100 nm
100 nm
4.1 4.2
4.1
/nm > 100 1~ 100 0.1~1
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4.2

10~ 107

10* ~ 10°

4.1
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@Al H 3

Al OH 4

@Al OH 4

4.1

Al; & 3
Al, 0, ;=—2APF" +3%"
APRY

APRY
AB* +3H,0=—= Al OH 3} +3H"*
pH<8.2

FHET
iid; 4

AIR*

PR R BE

Al OH 5
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4.1.2
1.
1 Al, O, 5 18H,0 1.62
Al,Oy 15.7% ~ 16.2%
20~40 pH 57~7.8
2 PAC Aln OH mC|3n— m
pH 5~9
3 FeSOy 7H,O
4 F€C|3 6H20
pH 5~11
5 Fez 0_| n 3:)4 3-2 m pH
5.0~8.5 10~ 50 pH
6 PAM 150 ~ 180
8% ~ 9% 0.1% ~ 1.0%
7
8
4.3
2.

pH
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4.3

1 pH CaD Ca OH , NaOH H,S0, Na,CO; NaHCO;
2 d; G
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4.1.3

2 pH
pH
pH pH

cad* Mgt

10 ~ 30 mg/L
1/3~1/2 1~5mg/L

10~30s
15~ 30 min

4.1.4

4.2~4.4 4.4
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pagapih

4.2

b

ZE
gl

4.3

4.5~4.7

4.6

255

!

Lg\ﬁkﬁ%‘

] o HEH

ol IZ_ ﬂﬁﬁg

(Mo | 4] ] [Bo--
HAKE

6—

4.5
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4.4

2x10° Pa

70~ 140 r/min

8~10L/ s n?

10~ 15 m/s
20~30 m/s

3~4mm

4.5

a ~ W N

A WO N B
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4.6

4.9

4.8
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4.7 4.8
1 TR
1o
—_ —_—
T7’ n
AL
HBRRE S
) BRE
“V“\J R
—
pilikes oA ﬁmﬂ.;%
C DpasmEEkT |
(2 BHITRRESWRER (b) HEAFREM SR EE
= D=250 i 30
= ! =
| TR
S fLE 4=50 | -
- Tﬁhm |«92T
KA
D 12 HIE

(© LEAFPKREMRER

4.9
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10~30s 2 mn
1
2 4.10
10~30s
itk ul BilR
¥ ] H:'l o
n X B
- =
# .
K|
Lk
WE OEEHR W EEEK
(a) BB BiFEIL (b) TEBXBEFL
4.10
4.11
4.7
==l o
=
= il S
i ==
IHES _
TR Ao awm
ablle {1 7 s
i i E
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4
4.7
m
0.175 KW
3. B =
= T
)
— MU
—
(@ TR ®) Bk
4.12
15 ~ 30 cm/s 15~ 30 min
4.12~4.15
4.8
3 |
IN—E——_ = %*ﬁﬂ}
m D] A5
I ) | =) A HKE
| ! - !
- i
[ I S A N | 7K
= RS
= EN " :
'/((T ) ~ R - D>
J = ) ) ke HOKIR
#HAKE
4.14

4.13
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" # # #
24 3 3 3
B = = =
#

hng | hong |
S S =
N\ \
\E‘*é\‘:/{/\\a(%///
(b) AR Z G SRR (o) Al MU AR 22 88 b 254 s I
4.15
4.8
1000
né/h
1000
mé/h

1000 nP/h
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4,
2.3
4.1.5
+
4.1.6
4.9
4.9
V— m
V= Qr Q— nt/h
3600n T— 10 ~ 0s
n— 2
0 ng— r/mn
Ny = —DV v— m/s 1.5~ 3.0m/s
o
Dy— m
) N;— kw
Nl = ‘% pn— N- s/rT12
1000
G— st 500 ~ 1000 s?
N,— kw
y—
w— rad/s
3
) ZeBR3 Z—
Ny = € 4089 e—
B— m
Ro— m
C— 0.2 ~ 0.5
V— e
ve S Q— ' /h
60 n T— min 15 ~ 20 min
n— 2
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4.9
L— m
L = azZH (;: s 1.2 ~ 1.5
H— m
B = EYI B— m
Ng— r/mn
n = 8V v— m/s 1 0.4~0.5m/s
0~ Do 0.2m/s
DO_ m
100 ~ 300 mm 10% ~ 20%
0.3m 0.5m
0.3m
W— ne
w= g o n?
T— min 20 ~ 30 min
F— nt
F=yg Hi— m
nH,; n— 2
f— nt
_F L— m
L=35 B .
4= a— m
3 600nv,H; Vh— m/s
h,— m
S—
Vo— m/s
B Ri— m
h, = €5 ﬁ] + Czn%qln CG— R, n
&— 3.0
1.0
l— m
h= > h, h— m
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4.9
G— I/s
7 G:A/mLhT y— kg/m? 1000 kg/n?
" pn— N s/n?
@ 0.5~ 0.6m/s 0.2~ 0.3m/s
8 @ 1.2~ 1.5
® 2% ~ 3% 150 mm
4,
1 fo= vi— 4 ~ 5mm/s
L=
3.6 nv; Q— me/h
n— 2
2 Dl = A1 4?]‘1 Dl_ m
¢ = Q o— 0.7m/s
3 2 = 3600nv, f— n?
4 D, =4/ 4?f2 D— n?
5 H, = %1 H— m
_ Dl' D2 i Hl_ m
6 th=—7% sy |y 0 - 45
- T~ T2
, V= DiH+ 5 Di+ |\ 3
DiD, + D Hy + 2 D3Hy 9 m
8 T = 60V T— min 6 ~ 10 mn
T oq 0 nt/h
h— m
h=hy H + h— m m 0.02 ~ 0.05m
9 V v— m/s 0.7m/s
H, + Hy + fZ] —
Ho— 0.3m
10 0.8~ 1.0m/s 0.2m/s
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4.1.7

[EEGE

30 mm/s

10~75s 1

10 ~ 30 min
@ G t
a
G G
755t t 10~30mn Q& 10* ~ 10°
2 pH

pH 5~9 pH
pH  3.5-5.0 pH  6.5-7.5

120 m
2 mn 0.80~1.0 m/s

4.10

pH
pH
6.0~8.4

10 ~

10 ~
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4.10
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4.2
4.2.1
1.5~2.5m
0.9~1.0m/s
4.2.2
1.

4.16
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KN
O~

<
\
®,

ERRER

Il 8% 3 B K %%

 SILEAE Sk /ééamm%

4.16
3 000 mg/L

4.17

2~4mls
1 mm/s
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k=

HRE
B BRIk 2 A A

\ o PR
— — {&AKAL
?%%mgﬁéﬁczz U ] Sk BAKER

Wk E %K HKE J
TS A B (T S T |
BRRRER W4 = BRRREE
07/ FLHRE
I R AR | [ RHAR |
e Fc K i ]
FHEKE
(b)
4.17
4.18

20~30s 5~10s 3~4:1
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WEBTRAES

<> \ 1 — S
|| A L
||
[ ik
17 SV =
T th H #
o Ik CTERE
=1 LS
s
(W] 4
(R MK
= 4R 2 1
4.18
4.19
2 3
12 10
4 5

11

1— 2— 3— 4— 5—
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.
8
4,
4.20
1
3 4
5 6
7 8
9
10 400_10
4.20
1— 2— 33— 4 5—
7— 8— 9— 10—
15m 2 000 mg/L
5.

4.11
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4.11
1
; ; 3g/L
3 000 mg/L 23~1Og”‘
10%
3 1
1
1 2
2 3
4
1
1 5.0 g/L
1 5.
2 2 10 g/L
2
1
1 2 2g/L
2 3 5 g/L
2
4.12
4.12
/ mms ! /m Im /h
0.33~0.5
0.7~1.0 2.0~2.5 2.0~2.5
0.4~0.8
0.6~0.9 2.0~2.5 2.0~2.5 —
0.7~1.0 1.5~2.0 1.5~2.0 1.0~1.3
0.8~1.1 1.5~2.0 — 1.2~1.5
0.7~1.0 2.0~3.0 3~4 1.0~1.5
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1 1m/s
50% 0.4m/s
2 2:1:7
40 ~ 60 nm/s 1.2~1.5h
3 0.8~1.2m/s 2~4
4 6m 4~6 6 m 6~
8 20~30 mm 0.5~0.6 m/s

1~4 1% ~ 4%

0.7~0.8
0.5~1.5m/s 0.3~1.0m/s

4.2.4

2 500 ~
5 000 mg/L 5 mn
5min 15% ~ 20% 20%

200 mg/L 3~4

200 mg/L
1/3
509% ~ 100%
5
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1~2h

10

4.3

4.3.1

4.13
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4.13

41.9 k3/ma
83.7~418.7 kd/md

V -
q= psN 14
— g/g
V— L
W— g
©0 g/L
0 g/L
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500 ~ 1 700 n¥ /g

© © Oy

1000

w

pH

0.5~1.0h

4.3.2

4.21
300 ~ 400
920 ~ 960

w C =92% ¢ O =5% ¢ H =1%
¢ S =0.05%
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BRI R

WAt g, A
W | vk - T | s

e }/

RLAR 5 R

4.21
2.
U
2nm 2 ~100 nm 100 ~ 10 000 nm
4.14
4.14
/nm
/ mt gl / m:g!? /gt [ m: gt
<2 700 ~ 1 400 0.25~0.6 500 ~ 1 000 0.4~0.9
2~100 1~200 0.02~0.2 200 ~ 800 0.3~1.0
100 ~ 10 000 0.5~2 0.2~0.5 — —
3.
4,15
4.15
cd
Z)- 15 2)- 25 on
GH- 16 filtrasorb 300
8# 2%
/mm 1.5 — — 1.5~1.7
10~ 20 6~12 10~ 28 —
1% 70 >85 =90 70
/ mg gt > 800 > 700 >1 000 900
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4 203 -
4.15
Cd
2)- 15 2)- 25 ) on
GH- 16 filtrasorb 300
8# 2%
/ gom? 0.77 0.70 2 2.1
/gLt 450 ~ 530 520 ~ 440 480
| nf gt 900 800 1000 950 ~ 1 050
/ m: gt 0.80 0.80 0.9 0.85
1% <5 <5 2
1% <30 <4 — 8
4.
4.3.3
1.
4.22 4.23
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(a) g (b)
(©)

o jm)
#) H
i X
8 &
ko =
_ i
v ) .
G- [ TN
apxEo ] SR N\
_ AN
EX|O ik v
ﬂ/wf e g
e . NE
il 4y N
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#

4.23

REXRNO

HXO
=il

4.22

4.24

4.25

4.16
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R
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e %} B MR
o=y — ik

Igps ﬂx
B8 k(o ~60°)

R
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15 16—

17 18—
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4.16
v / Lht 2.0 5.0
vg / mh! 5~10 10~ 30
kg COD/kg 0.2~0.25
4.3.4
1.
4.26
4.17
4.17
/ mgL? 6.49~ 42.49 40 2.5~7.25
/ mg Lt 0~1.5 4~6 0.5~0.77
1% 96.47 85.0 90.06
/ mgL? 88.03~ 341.6 80~ 120 3H~72
oD / mg L-? 20~ 30 30~70 19~ 38
1% 91.22 41.7 47.22
/ mgL? 0.042~3.38 0.4 0.04~0.37
/ mg L-? 0~0.05 0.05 0.000 7~0.004
1% 98.52 87.5 98.92




207 -

)

% |3 XXX XXX

UK X
== #ik
R — = W\ﬁ%ﬁi
HE — O ¢ |
4.26
1— 2— 3— 4— 56— T7T— 8— 9— 10—
u— — 13— 14— 15— 16— 17—
2.
4.27
700 mg/L 5 mg/L
{84 0 | 2 20T B | Bk | 0 s R 3 |
t=50~60°C t =30~40°C
G FRA KA
] ax
TR
(M)
4.27
3.

4.28
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e COD <40 mg/L p BOD < 10 mg/L
e SS <10mg/L p <0.05mg/L p <2mg/L

gk —=| L s | S5k s ——{ s ] JEk ) O }T

| | Vi | Bt w0 || WE R | ik

4.28
4.
5 ng/L 97%
4.18
4.18
/g / mgL? / mgL? 1%
0.0215 97.85
5¢g
0.013 98.7
5.
CN- CO, NHg 4.19
4.19
N CP* e or*
/ mgL? 50~ 80 10~ 30 10~ 30 3~5
1% >08 >08 > 08 >08
1% — 20 50 ~ 60 50
4.3.5
1.
1 40%
2 20~30 mn
3 1.5~2.0m
4 8~20 m/h
5 28~32 m/h
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6 4~10 mn
7 72~144 h
8 30% ~ 50%
9 10%
10 0.75~1.0m
11 0.75~1.5m/s
12 10:1
13 4:1
1
2 A
Vs
_Q
Vg = v
VL 5~15m/h vg L/h
3 o} n
4 H
t
H/D 2~6
5 Q A F
F=9
VL
6 N
7
W
W:JL
n
4.3.6
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4.4

4.4.1

4.29

9:1

5% ~ 10%

6 mMm

0.25~0.6 Mm

H,S

H,S

2.5m/s
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R A*+B*=— R B' +A"
R*C +D =—=R'D +C

R_
At ——
C' -
BY——
D' -
T~ WERTRHET

SR

BRKE

Na" — KA EF

H — T RNET
4.29

1
2
3
4
5
1
2
3
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12%

4.4.2

0.3~0.6 Mm

4.30

DvB

4.20

0.02~0.1 mm

0.4~1.2mMm

8% ~
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4.20
0 —OH
1 —PO;H, —AO;H, —QOO0H —OH
2 —N* CH; ;OH"
3 —NH, —NHR —NR,
4 —CH,—N CH,000H , —CH,—N CH; GHg OH ¢
5 —N* CH; ; —OOO —NH, —COOH
6 _O'izs'i _QHg G" 2
3.
1
©)
0.3~1.2mMm 16 ~ 50 10%
90% do do 0.36~0.61 nm
40% 90%
dao
k dao
1.22~1.66
)
1.04~1.30 g/mL 0.6~0.85g/mL
©)
50%
0]
® 5~ 10
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nt/g

12%

OpH H* OH-

4.4.3

DvB

mL/mL

H+

H+

4.21

pH

8% ~



4.21

1%

mmd| Ml 03~1 g | 2 /gnit !
/g | L 1.2m /gm-?t 1% 1% /
001 x 79 ) =4.2|=1.7 H—>Na | .| H100 Amberlite
0 — Yl >95 |45~551.23~1.280.75~0.85 =93 | " INa*| o0 1~14| oo o
: =4.2|=2.0 +| H100
001 x 7 — | e =95 |37~41/1.30~1.350.84~0.88| =98 Na’ | \apoo| 1~ 14
Amberlgst
. =3.5/=1.3 H—>Na |, .| H100 - 15
D72 —0; N | na =95 |50 ~551.20~1.30/0.75~ 0.80 .o |Na'| gl 1714 —
PK - 16
. =3.8/=1.4 H—>Na |, .| H100
D61 X5 e | na =95 [50~601.20~1.30/0.75~0.85 .o |Na'| a0l 1714
>0
742 — 4|\'§ 1,'\];5 0.45~ |47 ~ 52 0.85 Na* S:]g% 1~14
0.60mm
D631 . =4.2 .
3 SoY . =9 [50~60 1.2~1.3(0.75~0.85 =9 Na
> . =12 | =4 H—>Na | ,. Anmberlite
110° COCH il e >95(50~601.1~1.15| 0.7~0.8 o |HY 100 |5~14] o
. =8| =3 H—>Na | .. Amberlite
D151 COOH Y o =95 [50~601.1~1.15|0.70~0.75 5 |HT| 100 |5~14 o 0o
=8| =3 H—>Na | . Dudite
D152 —QOCH H h =95 [50~601.1~1.15|0.75~0.85 o |H7| 10 |5~14] o
—OH =2.5 H>Na | .,
D161 OO a =9 [45~551.1~1.15|0.65~0.75 10 |H'| 100 |5~14
=>8.5 H—>Na | . Anmberlite
D131 —QO0H o =9 [50~60 1.1~1.2|0.67~0.78 o |H IRC- 84




4.21

1%

mmd | mmal 0.3~ 2 1 -
. . .
o | tom | /% gt [P O™ e | e /
Amberlite
IRA- 401
_ ~3.8/=1.0 a—oH| .. | o0
201 x 4 N | 2382 =95 |55~ 651.04~1.06/0.60~0.70 a0 S| 1-14| Doned x4
Diaon
SA- 11A
Anmberlite
_ ~3.0/>1.3 a—>oH| .. | o0 IRA- 400
201 x 7 N a5 | =502 =9 |40~ 501.06-1.11/0.65~0.75 =9 | ot~ || Jio0|1-14 o
SA- 10A
_ ~3.6/=1.2 O—>OH| .. | OH40 Anberlite
D296 N CHs 3 a e =95 [50~601.05~1.10/0.65~0.75 18-20 19 | d100|1~ | R~ 900C
763 —NCH 5 | =33 16-%0 145 581.06~1.100.65~0.75 a-
a =90
~30 1650 Anmberlite
717 —NCH 5 | =2 40~501.06~1.11/0.65~0.75 =% Q- <60|1~12| IRA- 400
a ~% 2.5
Donex - 4
/G'Ezo'b
_ =3.0 . Arrberlite
D252 N S 50~601.08~1.10[0.70~0.75 98 a A o1
GH™
_ —- 40 Arrberlite
D370 NCHs » | =4.0/=1.4 =95 [50~601.05~1.12/0.66~0.71 5o Y
710—A ~NOH, | =35 -9 14y 501.04~1.12{0.64~ 0.74 ~ 100, 1~9
32 | =9 >% . ' . 15~25
710—B —N CHs 5 | 24.0 16-%0 145 501.00~1.1000.62~0.72 - 100 1~9
s, | =4, 5 .02~1.100.62~ 0. 0. 60
D336 —NOH; 5 | =4.0 58~ 681.03~1.08/0.62~0.70) 10 20
(0770001 DonexA
D401 e ~0.6 =95 |45~551.10~ 1.15/0.70~0.80 Na>H |\« 100 [4~5| "1
L =0. = - . : . 30~ 40 Diaion
G000 CR- 10
O
@) D161
®
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4.31

4.31

4.32

H

ehb Bk AW eab Bk e

" K
pi
e
4

AEEK FRERB AT FERB ALK BAR

NaL Nal_\Ca
H H
a H
Ca

Na 1T

EREE BaEE B A
BEREWEERRS
2
| N N N
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4
— r—
2 S Wt
Re] 1 R
% [rel | % [Ro| A
B[R] | HBL g
& = 1 i dat R g0
433 ’f@.ﬂ;ﬂ i l_&
| B |Ru| W UERE
Sk : H Ruy
] W Btk
4.4.4 TERE
4.33
1,
4.34
200 mg/L
PRI R R B
2mol/LBIHCI  FAER RS BN 6% ~ 8%HINaOH
oL SN A0 B 0 VR B
i ! | " 2mol/L ¥y HCI
A A MMM gy
% B| =%
gl |l o1 | |9 (31| | Lol gl
FE| (R i | (e[| | [ B .
H 1
T T_Y_T N [
It TR R &)
2. iiiil ‘ l A
L AW )\
gk wmrEm gAw TR e mRmn sok

2RH + Ni?*—>R,Ni + 2H*
4.35
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2RH + Hg*== RS ,Hg+2H"
RSH + Hgd "= RSHgd + H"*

Tipge
4.4.5
4.35 Na* - Na*
1. 12— 3— 4— 5—
1 F 6— —
F-Q 9—NaOH 10—H,%0, 11—NiO, 12—
\Y
Q— nt/h
v— m/h
20 m/h 30 m/h 40 m/h
60 m/h
2 f
B
n—-— 2
3 D
D =\/4—f = 1.13/f
T
4 Ec
Ec = QiGeT
Q—1 nt/h
Co—
T— h
5 Vr
E
Vg = E;:
Eo
6 he
Vr
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1.2m
2.
1 q
g = Wf
Vy m/h 15 m/h 6 ~ 10 m/h
2 Q
Vs, ft
t— min 15 min
3 G
VREoNN VrREGR
G="low = 1000 = ek
Vi 1 m
Eo
N_
n——o
R_
L— kg/m?
G
Ge
Gol% = ;G x 100
13 %
4 A
V; = aVy
a— me/ nt
a 4-~6 a 10~ 12
a 8-~15
4.4.6
1
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1%

8h 15%

[EEY

1% ~4% NaCH 5% ~12% Nad
24 h

® ©00

15~ 30 min

pH
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4.22

4.22

ado; Feo;

pH<4

pH>9
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4.22
o,
4.5
45.1
1860 1920
1930 1943
1945 1961
20 60 70
70
20 60 1975
1/8~1/4 1/8 ~
1/2 1/10~1/12

4.5.2



224 -

4.36

1/800

4.5.3

4.23

4.36

4.23 4.37~4.44

10%

4.37
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4.23

4.38

4.39

4.40

4.41

4.42
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4.23

0.2~
0.6 MPa

7%" FRE
JE 1k —= W ik
. 9
4.37
4 6
Q X X X O
a2 YR
3
'_/:‘E’%_» u::Dl ]l 1 1 1 1 1 \
4.38
1— 2— 3— 4—
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/7 11 23 6 8

s Hk

= /\ —

- N
O
1\1 1 2 9 10
4.39
2— 3— 4— 5— 6— 7— g—
9— 10— 11—

e
— \ f".’.A
) ( ooz o |
fﬁ—hlll—*—l—u—u—l—,\
MR [T ety
T ‘{"Jaf 5 T
K —— 3,' ;
o [ [
4.41
4.40 1— — 3—
2— 3— 4— 4— 5— 6—
6— 7— g— — 8—
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I
I
i

&
i
!

1— — 7—
9_
He s
—— K
1
4.43
(a) %iﬁ (b) f%ﬁﬂﬁwf&
4 —
© (s
(o) FaEwE<NK
4.44
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4.23
@
@
&)
4.5.4
1.
0.2~0.6 MPa
2.
4.45~ 4.47
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2.57~4.4
0.7~0.8 MPa 30~40 m/s
30~ 120 um
3 4.47
3.
1 4.48
2
2~4 mn
m/ mh n?/ nmtd
m/h  m/d
3600~5000n?/ nt d
150 ~ 200 m/h
20.5n?/h
@
a.
e 20.5 x 2
V/m°’_60n_60x1 ~ 0.68
b.
_ /4V _ /4x0.68 _
¢’m‘*/nH —«/3.14x2z0.66 ¢ =0.7m
C. H 2m

10 s

7,12,

M2

(i
178

Zy

\

4.48
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@)
a. | = 150 n?/nth
_Ldz
T4
14Q /| 4x20.5
d/n? = 314 x 150~042
0.5m
| = 200 n?/nth
_ /4Q _ /8
d/m= e 628”0'36
0.4m
b. Z
Z:221+22+Z3+Z4
7— m
Zq m
Zy 0.2 ~0.3m
Zs 1.0 ~ 1.3 m
Z4 1.0m
Z
C.
4.24
4.24
/mm / m- ht
1 TR- 2 200 3~6
2 TR- 3 300 7~ 12
3 TR- 4 400 13 ~ 19
4 TR- 5 500 20~ 30
5 TR- 6 600 31~ 42
6 TR- 7 700 43 ~ 58
7 TR- 8 800 5 ~ 75
8 TR- 9 900 76 ~ 95
9 TR- 10 1 000 9% -~ 118
10 TR- 12 1200 119 ~ 150
1 TR- 14 1 400 151 ~ 200
12 TR- 16 1 600 201 ~ 300
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3
4
500 mm 1.0m 500 mm
1.3m
10 10%
4.
140
=120
28.8 0 25.49 5 = 100
—_
260 2DH/B BBD BBB £
i
LL2D o.2~o.5|v|Pag 6
4.49 B o
0 lb 2I() 3I0 4b
W|EE/C
0.6 ~ 1 MPa
1/10 4.49
0.6 ~ 1 MPa
Qg = QR ac ¢
Q— L/h
Q— nt/h
R— 15% ~ 30% 5% ~ 10%
ac L/nt
p—o 1.1~ 1.3
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Q47— ne/min
— 1.2 ~ 1.5
A S
801 —— Dgl5 4T EIR
——TS-78 1 # (Dgl5)
—=—TS-78 11 ® (Dg25)
T 60 —o— fif WRC BT 2%
rn PSR Bratby ¥4 # 5.H Wt 41
L/n? 2 BEMRE 2 m
a = 40 WL B EE: | m
¢ e A0
4.50 4.50 g; KFEE:1250 L/
20 S50 L/min
WAL 30~40 cm
TS 0 . ki 29-30C
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
0.25 MPa 4.50 AL Sy /Mpa
40 mL/L
4.50
Q=2000n?/d R 30%
0.25 MPa 4.50 a. 40mL/L
¢ 1.1 ¢ 1.2
)
Q/ L h' =QrR a- ¢ = 2;)20)(30% x40 x 1.1 ~ 1100
&)
o1 _g Qg 1100 _
Q 4/ m’- min _¢6Ox1000_1'2x60x1000_0'022
® 0.022 n?/min Z- 0.025/6 2
7 -0.025/6
L 5 HESUE 7 (Mpa)
BEHSE m3/min)
RVA:

4.25
4.26
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4.25
/d KW
400 Z- 0.025/6 0.37
600 Z- 0.03/7 0.37
800 Z- 0.05/6 0.75
1 000 U- 0.1/10 1.5
1200 U- 0.6/7- 13 5.5
4.26
X
m Ir
kW
mnt | MPa min | /mm I Ikg
mm kW Tkg
820| 40| 1x 52 30 0.6 | 695 | 305 | 670
Z-0.05/6 |0.025| 0.6 0.32 AL- 7124 16 | 88
700| 45| 1x45 33 0.375 700 | 320 | 675
500 1x65 | 0.50 42 |JYB- 4TH|0.75| 850 | 350 | 710 | 24 | 88
Z- 0.05/6| 0.05| 0.6 55
400 1x75 | 0.70 50 {JO- 12- 40.80| 900 | 400 | 840 | 30 | 130
Z-0.2/7| 0.2 | 0.7 [100| 55| 1x90 | 2.0 751J0- 2-2 2.2 1100 420 | 830 | 48 | 118
Z-0.3/7] 0.3 | 0.7 |10 55| 1x9 | 2.5 751J0-31-2 3.0(1100 420 | 830 | 48 | 128
[ 2x
0
Z-1.8/8] 1.8 | 0.8 |335|130 1 2 14 — |2AD- 15- 1| 15.0|1 660, 670 | 880 | 670 | —
X
10
B-06-7 0.6 | 0.7 [450|100| 2 x 110 4 350(J0- 42- 4 5.5 |1 665/ 730 |1300 190 | 410
W-0.9/7 0.9 | 0.7 [140| 55| 3x90 6 100(J0- 51- 4 7.5(1185/ 660 | 990 | 62 | 260
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5.
1 0.2 ~ 0.6 MPa
_ Q-
Q = 736 n- p- Ky
Qr— nt/h
Q— L/h
pP— MPa
n—-— 4.27
K— 4.28
Qo— L/h
4.27 1m
/ 5 10 15 20 25 30
0.4 ~ 0.4 ~ 0.4 ~ 0.4 ~ 0.4 ~ 0.4 ~
0.20.3 0.20.3 0.20.3 0.20.3 0.20.3 0.20.3
/MPa 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
/% |76|83| 80 |77|84| 81 |80[86| 83 [85/90| 90 |88|92| 92 |93/98| 98
4.28 Ks
/ 0 10 20 30 40
Ky 3.77 x 10°2 2.95 x 1072 2.43 x 1072 2.06 x 102 1.79 x 1072
_ Qq
% =7% n P K
20 n 87%
P 0.25 MPa
20 Kr 2.43x10°7?
Q, 1100L/h
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1100

. -1 = ~
Q/ m- h 736 x 87% x 0.25 x 2.43 x 10°2 283
©) 0.2 ~ 0.6 MPa
©)
3BA-9 2
3 B A-9
LH L ks 10
RN oY W=
JK R B 03522 (in] in=2.54 cm)
@ 4.29
4.29
/' m ht /mm
kW /
13 ~ 19 400 2BA - 6 4.0 2
31 ~ 42 600 3BA- 9 7.5 2
5 ~ 75 800 2BA - 9 7.5 2
9% ~ 118 1 000 3BA- 6 13 2
119 ~ 150 1 200 4BA - 12 17 2
455
1.
0.1 ~ 0.5 MPa 0 8880 ~ 44 400
100 ~ 1 000 “ ” 1 ~ 100 ym
2.
1 TS TJ

99% 20 ~ 30 um
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0.3s
2
0.2 ~ 0.3 MPa
0.2 ~ 0.35 MPa
TS TJ
3.
TS TJ
4.51 TS
1
2
“ ? 451 TS
3
45 95%
10 pm 6 0.3s
4,
TS TJ TJ TS TJ
TS 4.30 TS TS TJ
4.31
430 TS TJ
[ I I \Y; Y,
TS 25 35 50 60 70
TJ 60 ) 110
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431 TS TJ
/[ m ht
1.0 2.0 3.0 4.0 5.0
TS- 1 0.25 0.32 0.38 0.42 0.45
TS- 1l 0.52 0.70 0.83 0.93 1.00
TS- I 1.01 1.30 1.59 1.77 1.91
TS- IV 1.68 2.23 2.52 2.79 3.10
TS- V 2.34 3.47 4.00 4.50 4.92
TJ- 2.5 2.00 2.37 2.81 3.14 3.45
TJ- 5 3.20 4.61 5.60 6.31 7.01
TJ- 10 7.00 8.70 10.55 11.75 —
4.52
B K
i b
1=

K B g

By

[ x|

/ 4

—_ ¢

(a) 38R (b) [Fl MR R (o) ERHR
4.52
1
20 ~ 40 cm
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N7\ Y
= =

n k =
\\/I\\./I NS4\ l\\]l.\\/l\ =\

4.30

TJ

4.53

/I\\\/l\\/J\W4\.I/l\.l\b1\ m
/ \
N /— % ﬂz\m
_\ Qo I~
. N
S o
MR © = A
() 1 0
\ n © ol -
+ [ Nlo
== V_.\:N/_\ v v\ e S I
NAPANPA AN ™ $
T*\ vl /\J/\.\ A : Qiq
NEPENSAND AN VAN ANV o
AN NV, N I
o
3 &<
< S E X -
o #e Q w < z
/\ S &
AN
Ve
~ AV, / N £
e e e e © | =
T X y; o
N \\// 7 2
o

SESHT)

SEASES)

0.6
31

4.29
~ 31

2x5.3

0.35

N/
27

@TS- 1
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4.5.6

(a) FRATF (b) JHBH BF M A

4.54

g

]
el & == —




241 -

% 2

(@) WU BN

EZKI I

| et b \" :

N LN

4.57

0.1 m/s

H=15~20m
10 ~ 20 mm/s
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Bk & B (R

~

4.58

H, "
20 mm/s

@ v = 20 mm/s

5000
24

Q/ nf hl = o

Qg = QR a. ¢

T 15% ~ 30% -~
8 40 L/n?

Ly

10 ~
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p— 1.1~ 1.3 1.2
Qq
Q/ L ht :5§fox20%x40x1.2z2000
@ 4.25 20 0.25 MPa n 87.5%
® 4.28 20 Ky 2.43x10°2
©
el Qq _ 2 000 N
Qe/ P WE = Zxn P Ky = 736 x 87.5% x 0.25 x 2.43 x 10°2 = 11
@ A
Q+Qp =V A
208 +51.1 = 20x 103 x 3600 A,
_ 208+51.1 _ 259.1
At = 109 x 360~ 72 =36
® 0.6m
b, 0.6m
©
_ A _ 36 _
B/m= bc_0.6_6
@) H, 1.5~2.0m
2
\" \) \" >V
nt/ nf- h
Y, 100
v =2~3mm/s q=7.2~10.8n%/ nt- h
100 v =1.0~1.5mm/s g=3.6~
5.4/ nf- h
©) v =2mm/s
_Q+Q  208+51.1 _ 259.1
Adlnt = = T 2x109x3600 7.2 =

®@ B=6.0m 6 m
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©)
m=t B
1~ 2cm/s
15m
1.5:1~1:1
@
10 ~ 15 min 20 ~ 30 min
® H 2m
Him= vy t=2x10%x16x 60 = 1.92
Vg 2 mm/s
t 16 min
3 w A As H
W
Wint = Ac+A;- H= 3.6+36 x1.92~ 76
4
@ 4.59
4.60
4.61
ﬁﬂikﬂ T H
P | ee
=== AR
N FHHE [
HRRREE
4.59 4.60
45 20 ~ 30cm 10 ~ 20 mm
0.2~ 0.5m 5~ 6m/s

0.5 ~ 0.7m/s 20 ~ 40 cm
@)
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4.61

4.62 - 4.64
2 pE=E /32) N\ ), B )
a—ﬁﬁﬁ—"v‘/ 1 1
AT 0
=00 1 ST
JTET O [ L e |
M H ?E , [j@;g
T J=0 | T T 1
FEE
4.62 4.63
S 95%

4.65 ~ 4.68 4.32
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® e

SEE
“T '—lTr—'
FHLEKE — ke
P SEE E,___h_, ok
FIEKE pi o
A= Me M= Ee—o—o 3 — ik
=l I
R T T A 43*'%
B |
(a) (b)
4.64
M
11 S
Hik
— | — }——
4.65
% P — —
S = i e —— Bl
FAR /ﬂz/ L\ﬁgg
SE mta ]
~ I i z@( — I | ‘Hié(
4.66 4.67
5~ 10cm/s



247 -

©)
@ 10 cm

T30/ ) geeim
Syt

4.68
4.69

4.70
2 ~ 4h

Bt = R

4.69

S

4.32
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4.5.7

PO Q@ © © 6 6

=

1m

5~ 8cm

5~ 10cm

0.5~1.0m

0.5 MPa
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4.6.1

4.71

iy

4.6

gk EEGH

—— XA

“““ _— A

4.33
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4.33 E, 20
N - 503 803"
@ 2.29 2.44 64.11 122.1 503
@ R.23 34.23 744.85 686.58 1942
@® 23.0g/L
@ 1.6 g/L
G = kAAC
G_
k_
A_
AC——
1 k
2 A
3 Ac
4.6.2
1.
1
N - 503 N503 + 803"
2 TBP TBP
3
4
2.
1 Ex
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116

4.6.3

4.6.4

181 ~ 202.5

4.72
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#hFEH AR

1
|
|
|
|j\__|
]

.

Y

4.72

4.73

4.74

4.75
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g Rl
(REBH) '

R
AW _ F

(5K) i;;r HARAO
7 H s
¥ i
BWH#O
<$mz?ﬁ1>*ﬁ%7 FRAARLE,
E T Lﬁﬁmu
(F5K)
4.73 4.74
4.76
0.4m 1 000 ~ 4 000
| gy G =)
ﬂ ZEHGA L S ZEHGR
K HOo Hk A0
sk ESE ] —
BN : J—'/
LT en z 222X
[ ] 5t 1 - Lo
ES izf —
ﬁ? é: 7
-tk W

4.75 4.76
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4.6.5
1.
4.77
1:1 1 000 ~ 3 000 mg/L
100 ~ 150 mg/L 90%
1,000 ~ 2 000 mg/L
2 NOH st
(BB E)
i AR
pH 2000 | |7 Yo
15 min i1 A
10 mg/L 0.001 mg/L 9% BEaK E i
2.5% ik —Lmﬁm
25 g/L FE B
2500
4.77
3.
230 ~ 1 500 mg/L N- 510
7 mn 90%
1.5 mg/L
NH,
1/2 90~ 95 2h 90%

4.7

4.7.1
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4.78
1
0.4~0.5m/s
4.79
1.5~3.5m/s
/€ 307
}
L
|
R
(5EEE)
B
MAFER -
% e
4 W+
g
W
|
ST
4.78

38~57 mMm 2~4m

WA

4.79

4.80
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2 4.81

5mm 260 nm

H-— gt
#en

B
AT |
KR
pewi \
g [l vk ~
4.80 4.81
4.

4.82

200 ~ 600 mm

1200~ 1800
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750

D426

x45

300

450

733

DN
~—550~—~—550 i 1100
AN
AN
% REBAGE \\
A
B
=
WA E48
- —%E«—
22
|‘—605——1

4.82
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5.
4.34
4.34
/Pa s
1-50 [ 1-100
x10 3| x10°3
1
2
3
4
5 _ | =
4.7.2 4000 1 —
350 381 G 5F 4
1 Q P 1.5 m/s 4#
o 3 »
Q = KFAt £ 300 A //mfgﬁg
Q— kd/h L 250 Y
K— KIn% h 3 2000 /At
! % s _\Liﬁ/ @‘E
—~ 7 2 —
& | /2 N
M 1000
G P
4.83 SN B
F— nt 0
At 30 40 50 60 70 80 90 100 110
WHERE /°C
2 W 4.83
Bo
W=D1- 5
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W— kg/h
D—— kg/h
Bg %
B, %
3. q
_ W _ kAt
9=F =
+— kg/ m?- h
W—— kg/h
F— nt
K— kd/ n?- h
At——
r— kJ/kg
4.7.3
1.
— 80% ~ 90% 10 ~
15 Be 40% 40 Be
2.
30~35g/L
4.84
%
95 °C 90 °C 85 °C X 5
82x10* Pa 6.8x10* Pa 56x10* Pa BEES
AWK .
N N\ | e
|I| |:|J |I|I:| \II l:ll \1‘|I:|I
Wik — - Yk MK — - 5> wedhok
il i il
#EX Bk
100°C #3%
(a) BAZL (b) =%

4.84
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4.35
4.35
1 kg 1 kg 1kg 1kg
/kg /kg /kg kg 1%
1.00 1 1.10 0.91 93
0.50 2 0.57 1.75 30
0.33 3 0.40 2.50 25
0.25 4 0.30 3.3 10
0.20 5 0.27 3.70 7
3.
4.85
RHKHO
> |'|'1’|_
i o
I
Tl
!
IR :
1
8
s
N RS
4.85
1— 2— 3— 4— 5—
6— — 8—



- 261

4.8

4.8.1

4.86
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100
80
o XK
60 Ox(ﬁ)
40 NN —
NRRCAS Sy |_—T KOH-H;0
N | o =1 WOs_—
20 0
M G0 |
0 | —t——f——T—_ | CaCl, 2H,0
[ /cr,
f e ] KO
== Na,CO5-H,0
gt 1
h\\ Nast;;
> -
. / Naﬂ%—
> —
Y S 0;\%/ B — |
on by
2 08 o0
s 06 ‘(\N\“ 2
< 0.4 / ] R
g \LP\/
£ —
>< C A | —T
o / aCfQ, Ag/ //
X ?bC\z ——
0.08 ———
0.06
008 — /\&O
. ) - ]
/ %‘A@‘O\ —
Cur
002 =, CaS0, 21,0
— ——r
0.01
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
R 1°C
4.86
4.8.2
NaCdl KBr

KNO;
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4.88

2.5m/s

4.87
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4.8.3

Nap GO,

4.89
2.
17%
4.90
4.91
FeSO; 7H,0 W H,S0, =25% w FeS0, =6%
7=30°C
40 ‘ Bk ——= 1
THERR T T S
H,S0, A3 ] ERERE T
30 % A iy
% 2.5%
& 5%
g
o 10%_|
g 20 15%] \\
p — 20%
% RS0, THI0/ FesOy o0 o —— ]
S L =221 ]
%2 10 7 30%
= 35%
/ 40%
45%
50%

150 ~ 300 mg/L
150
Na,Fe CN ¢ 30 ~ 50 mg/L
4.89

e L e e e P | S T e
HCN LS

B Bk — g (P -~ B BE A || 2 b A T~ HE Ak

4.90

20

40 60 80 100
|EE/C

EHsEH
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4.9

4.9.1

5 pH pH H,S
pH pH
8~10 H,S 15%

4.92
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I i R 4
________
[ T ke L
= SR
248 11T %
- 0 o) ‘
I 25
mi B Hk =
ok \
4.92 4.93
2.
4.93
NaOH HON NaON  NaOH H,S
NaON  NaS H,S 1h
H,S H, S0,
4.9.3
1. a0,
0, 700 mg/L pH=4.2~4.5
1.5m 25~30n?/ mft h 30~ 40 min
10 mm 5 cm 0, 120 ~ 140 mg/L
pH=6.0~6.5
2. H,S
H,S 4.94
pH<5 H,S 100% H,S
50 m?/ nf h 6~12n?/ n?
3. NaON
NaON

NaCH
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R
yIIL

B 2Bk —= (R —~ (RO Y % - [ e B |~ AbJR k. (1 )

4.94

%4

7.5~10 n?/ m* h

50 ~ 55 25-35pH 2-~3
4.
4.95
IS 7 Eflessi!
mn R}
TR B LS bk
L #X
# (o |——{asm|— wik
B =
4t I
= |
FE A Ak
4.95
45 ~ 104 oD 72.6% ~
49.8%
4.10

4.10.1
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4.36

4.36

4.10.2

4.96

4.97
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4.98 5% ~ 15% 3~
8 mm

4.10.3

4.9

4.100
H,S  NH;
H,S
H,S  NHg

4.101
H,S
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H,S Sk B NH;
(ZEWARG)

=

JANIRYANIIAY
/TN /TN /TN

T 3

[g]
i
1

2

4.100

ZIN /1IN 71N\

g S =

3

H,S(# 50mg/L NH ;)

/1IN 71N 71N\

\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
E/\E/\E' /\E .5 :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

BB BEK W
3 Lk R*&
e ] __9/4 ErRakic NH 5(%50mg/L H,S)
ﬁi&_‘___ _______ PEIFIR Z 7K
e L
:6
AR K Sk B 4 FRMKERE
4.99 50mg/LNH;
1— 2— 3— a— Smg/LH,S
5— 6— 4.101 WWT
4.11
4.11.1

4.37
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4.37
2~ 10 MPa
0.07~0.7 MPa
4.11.2
4.102
1357 246 H* S Fe*
ﬁ— H+ Fe2+
FE?& FeSO,4
K HzO

T mﬁjmﬁ malma [ e | mm WkH

FERELE

8O f f
H,SO, JEW H,SO,+FeSO,

_—

4.102
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OH" H*
Fe0, 4.38
4.38
X X mm 400x800x 1.4
mm 670
mm 360
cn? 2 412
— S- 302 818- 6
204 102 102

L/ h 16
g/L 60~ 80 150 ~ 200

L/ h 20.3

L/ h 23.2

L/ h 18.9
g/L 42 ~ 56 15
% 70

4.11.3
H™  OH 70% ~ 90%
4.103
%
*mER .-
‘ B8

Zimth R SIS

K

Al i T
[ FeSO4

4.103
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4.12

4.12.1

4.104

ok ok

7 S W W

4.12.2
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Rk L 1 {*i’ﬂﬁﬁﬁ
4.39 IR
5 B B A B
BTACHE N s {BH%?SEJ&&
LR
FHLEFARHIE
b B
R D RGN Ou O . TN F AT B
OH  COHN S0 30H
R— ij —»R—wé + H*
R—CH,N CH; s0H — R—CH,N CH; 5 + o
H R
= (]
OH- RS I Nar
i Na® ~Na*
OuN O 3 * o | +
H* OH" Na® 0
Na* Cl~
D+ R-SO3 C
Nadl N * 3
feso,~N17]
5
4.105
Na*
Na* S 03
Na*
a- 4,105
a-
3.
1
@
® 10%
1 mm 0.2~0.6 mm 0.015 mm

F439 BTXHEHSE
SeAHE
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100 kPa
48 h 5%
30% ~ 50%

4% NaOH 5% Hd 48 h
1g 1~

©)
@ 25
®
2
25
3 mo
3
©)
@)
©)
4.40
4.12.3
1
4.106 ~ 4.110
BALH
VAW
1— 2—
1




/rm 1% | Imdgt|/Qoan? 1% IMPa

361 | 0.4~0.5| B-50 | =2.0 <12 ) o3

V62 | 0.4~05| F~45 | =15 <13 ~%0 :

KM 35~ 45

N 0.5-045 2% [13-18| =15 =9 >0.1
ov-o01 | 0.3 % 2.0 <5 =% >0.35
E-105 |0.28~0.3| 35~40 | 2.0 5-6 =05 >0.35

908 | 02-03| 20-35 |1.1~1.5| <8 =0 ~0.6

FIOI | —02 | 25-35 | 1.6~1.8| <10 | %5-~97 >0.7

PI2 | 0.2~0.5| 28-35 | 1.5~1.8| <10 % -

KM B~ |25-3.0| 5-6 %.2

am [0 ~050 Tt 1 o5 26| 13 8.6 >0.6
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4

7

4.110

2=

37 ]

%

2
/
i

7

T TVT

2
/
AU

7

4.109
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4.41
/mm 0.75~1.00
Bk
4.12 .4
e
+ FHE‘KH&TI‘HE%(BEE“BE { BRI
Miﬂw+ M?NW
(504* S03 (;03‘ SO
ottt
1 [ [ o NiBek
. ok
4.111 NiSD,
80% — 4.111 Ni
_ 4.112
4,113
! S NETE 2
m| [ EH  pRoempkeem] |ig
'y % 3
" *

AR

il A
N
L P
B Rk
#
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2
4.114 ot L
N
1 WHRE 2
1 gﬁmu ﬁ W, ESTR
1 ARBEE
| |
R
L
r/
"H,SO:
s L4 205 1.5% _ 4%-5% Bl
S| 1 e ok
4 IEﬁil 5 1 Lo |
L 5%
4.114
1— 2— - 4_ . .
- 10%
3
2 4.115
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4.12.5

e

10% Nad 2%  NaCH

2~24h

PO ®e 06

4.42
4.42
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4.42
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4.42
4.13
4.13.1
4.116 a
b
e 4.43 o p
p>=
4.43 25
ImlL-t /MPa [myL-t IMPa
NaCl 1000 0.078 Na, SO, 1000 0.043
NaQ 2 000 0.16 Mg, 1000 0.028
NaCQl 35 000 2.8 Mgd, 1 000 0.071
32000 Nad 2.4 ca, 1 000 0.057
2~5000 Nad 0.105~0.28 1 000 0.007
NaHQO, 1000 0.092 1 000 0.014
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Fr i O

4.117

iwi]

4

/|
*EX]‘% XS5 XS5

& T 100 R %0
G OFER
g THRE T

FKF/INHERS 43 F S A B
(b)

% | | ! % 74‘»
| PR .
Lléiﬁﬁ
(a) BE (b) BEV
4.116
EH
N V—
Na} PO} AL3"(S0%);
KB Ca’'Cl, Mg?*Cl, FHRE FRE
Na*CI”  K'CI’ Na* NO3 ﬁﬂl%}kiﬁi&{ 500 1000 400
_tamy——p7"" (777 . ik B 2 VUO
- ] |[T ] | Cd] T
gl 2 ﬁmﬁﬁm ‘
g| < '
ik 4lik
(@)
4.117
4.13.2
pH
1 CA
4.118

39.8%
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RERE g8
(BihE) (ﬂ
fe)
ZAIHE - £
QEALH U K) j
4.118 CA
4.44 CA
1% 1% 1%
Mt M+ 100 5o 90~ 99 DDT 97
Fe* Fe* 100 e0 80~ 99 a1
ARt 95~ 99 HQO; 80~ 98 9
c2t 92~ 99 F 80~ 97 98 ~ 100
g4t 85~ 95 a 85~ 95 100
Na* 75~ 93 NO; 58~ 86 93~ 99
NH, 70~ 90 99.5
P§4' 100 9.5
2.
4.119
1.5 MPa
3 000 mg/L
85% 0.12n?/ nf d
3.
“B-9 “B-10 “B-9
” 10 000 mg/L 4.119

0~35 pH 4~11 “ B- 10
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4. PBIL
5.PEC- 1000
PEC- 1 000 pH 1~13
6.NS- 100
NS- 100 2.4
4.13.3
1.
4.120
sk
“0" BEHHME

s Btk

| T sk

e ¥ 4

H0” mursm Ny b

N\

H || AN

: N

Vet rk — - -
: “0” T E %
etk i
4.120
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4.121~4.124

3~3.5mMnm

]

NSk RS
éﬁ /

1 T = = =

4— 5— 6—

150002 mm—— 7— g— 9— 10—
11— 12— O 13—

4.121 14—
el HR&32mm
i HEMAR RAR&
( ((
HokiE

4.123
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4.124
1— — 3 4—
5— 6— 7— 8—
9— 10—  1U—
4.125

(a) BRI (b) BT

4.126

4.45 4.46
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4.45

490

5.5

1000

490

5.5

1000

9200

2.74

73

670

5.5

1000

/ mm?

/MPa

-1

/L nfd

-1

/[ mt nfd

4.46
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4.46
4.13.4
1.
1
2 pH
pH
3
4
5
2.
4,127 ~ 4.132
ik BIHE ek
, i il e ,
@ﬁﬁiﬂ*ﬂtmi’ RE  Rx menl-len]_g- | ¥k
EEx RBE®R Sfiw RBER
4.127 4,128
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[ [ ™
%&bﬂ-— g i’ L L— e

wK
gﬂgﬁ—&ﬁ@iﬁ%& nBRBER
4.129
Fk 1 ' [ N CHEEAX
el g WK
%Eﬁ—&}i§ﬁ%;| —l nBtRBER
4.130
T Y WK W4 K
n?&ﬁ@ﬁﬁ_l
®
RER
né&ﬁ%iﬁ%\l
®
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0.2 md/L 4%

pH=4 pH=4

1%
35 30 min
4.13.5
CA
4.133 4.47
ERE
1 g S 1 /—\ 1 2T 1 4
Py/(mg-L7)= Py/(mg-L")= Py/(mg-L7")= Ps3l/(mg-L™)= .
" 03700] | 120 |_| 10 |_| jo |29 mb/min
Ni Ni Ni Ni
R.O.
K
>
4.133
4.47
/MPa 3.0 / L min?t 2.8
/ 36~ 47 / L mn?t 0.4
/L mn? 9.5 1%
pH 4.5+0.5 NiZ* R /% 99.8+0.1
/ L mn? 3.2 Ni2* 1% 98.3+0.7
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2.
4.134 4.48
4.134
1— 2— 3—10 pm 4— 5—
6— 71— 8— 9—
4.48
0 2t 0 Mg2+ P P 2t 0 Alt 0 gﬁ' P w2
lpsom *|/mgL- " [/mgL- |/ mgL-*/mgL-*/mgL-* [/ mgL- | mgL-t |/ myL?
2 070 460 260 170 7 64 12 1340 43
17 38 0.4 0.3 0.4 0.3 0.2 0.9 0.5
% | 99.2 9.7 9.8 99.8 99.8 99.8 99.2 99.9 98.8
1050 250 125 92 78 61 12 660 14
46 46 2.2 1.4 0.8 1.0 1.0 4.4 0.3
% | 95.6 81.6 98.2 98.5 98.8 98.4 91.6 9.3 97.8
1020 120 150 115 110 71 15 940 14
32 32 1.2 1.4 1.2 0.8 0.8 4.6 0.1
% | 9.9 84.8 99.2 98.8 98.9 98.9 94.7 99.5 99.1
3.

4.135
0.5% ~
1% 1% 40%
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A K
f
| 1| HHL
!

[ | 20% 40%
. L8 mEm El_mﬁ: L% ] @
gy | EE Bs A
5 Ak YHER A
l 0.5%~1.0% T 4%~5% ‘ 10%
i B S T
43
4.135
16— 2— 33— RO 4— RO 5— 7—UF [l 8—UF |
4.14
4.14.1
4.136
4.136
1— —
0.07~0.7 MPa 60 3 4
1~100L/ mf h 5— 6—

4.49
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4.49
0.07~0.7 MPa 2~10 MPa
1pm 2~3mm
5~ 10*nm
0.5~50 nm
4.14.2
PS PSA -
1. CA
4.50
4.50 CA
/%
10 000 16.30 39.20 44.50
23 000 20.15 32.03 47.82
35 000 18.78 42.62 38.60
2. PS
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3. PsA
4.51
451 PSA
25
1% /um 1% /MPa /[ m: ot h ! /nm /nm
14 80~ 90 80~ 89 0.2%4 10~ 20 25~40 70~ 80
12 75~ 80 82~90 0.2 20~ 30 35~50 80~ 100
10 60~ 70 0~ 95 0.24 30~50 50~ 70 100 ~ 200
8 50 ~ 60 91~97 0.2%4 60~ 80 65~ 85 200 ~ 300
4. - Qy
4.52
4.52 Qy
/ / m orf mn ! /MPa P /

Q - 05A 5000 0.07~0.15 0.196 2~12 <55
Q- 05 5000 0.15~0.30 0.19 2~12 <55
Q-1 10 000 0.30~0.60 0.19 2~12 <55
Q-2 20 000 0.40~0.80 0.196 1~14 <60
Q-3 30 000 0.40~0.80 0.19 1~14 <60
Q-5 50 000 0.80~1.00 0.19 2~12 <55
Q- 10 100 000 0.80~1.00 0.19 2~12 <50

4.53
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4.53
M / e | P [ nf -t
RC- 2011 RO CA | 3-9 | <3| 1.5 | 3.2 0-% |08-1.2
RC- 4011 RO CA | 3-9 | <3 | 15 8 0-% | 2.5-35
RC- 4012 RO CA | 3-9 | <35 | 15 16 0-% [50~7.0
RC- 4014 RO CA | 3-9 | <3 | 15 2 0-% 10~ 14
RC- 8014 RO CA | 3-9 | <3 | 1.5 | 120 0-% | 6-75
RC- 16 ClA| 3-7 | <3 | 15 0 %0 5.0
1DS<0.015
CAOA0DF RO CA |[48-7 | 15-30] 28 | 83 %.5 |45-6.1
CADA0EF. RO CA |48-~7|15-20| 2.8 | 8.3 %8 |61-7.6
CAOAO0FF RO CA |48-~7|15-20| 2.8 | 836 % 7.2-91
8271 CB040DF RO CA [ 48-7| 15~-30| 2.8 | 2.6 %.5 |17.8~23.1
CB040EF RO CA [ 48-7| 15-30| 2.8 | 2.6 %8 |28.1-284
CB040FF RO CA |48-7 | 15-30| 2.8 | 2.6 % [27.6-32.0
RO- 401 RO CA | 3-8 | 5-30 | 3.0 8 %0 3
RO- 801 RO CA | 3-8 | 5-30 | 3.0 16 % 16
B - 40 RO PRA | 2-13 | <40 | <0.3 | 3.2 2
3H5~50nmm
B - 80 RO PA | 2-13 | <40 | <0.3 | 6.4 2
35~50 nm
BOCL- 120 RO PA | 2-13 | <40 | <0.3 | 9.6 %
3BH~50nmm
TE- 001 S | 2-12 | 45 0.2 | 1.5 |6000 20000
TE- 003 S | 2-12| 45 0.2 | 2.0 |6000 20000
- 05 PS | 2~12 | 45 0.2 | 2.5 |6000 20000
- ol S | 2-12 | 45 0.2 | 4.0 |6000 20000
TF- 03 S | 2-12 | 45 0.2 | 8.0 |6000 20000
- 05 S | 2-12 | 45 0.2 4 | 6000 20 000
az-1 PSON| 2-22 | <4 | 02 | 01 | 600200 |0.06-0.07
az- 2 PSON| 2-12 | <@ | 02 | 03 | 6002000 |013~0.20
az- 3 PSON| 2-12 | <4 | 02 | 05 | 6002000 |0.5~1.00
az2- 4 PSON| 2-12 | <40 | 02 3 | 60002000 | 3.00~6.00
az-5 SN 2-12 | <0 | 02 16 | 6000 20000 | 10.0~ 60.0
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4.53
M / IMPa In? [ nidt
CLW- 05 PS | 2~13 | 5~45 | 0.2 14 5000~100000 12
CLW- 03 PS | 2~13 | 5~45 | 0.2 7 5000~100000 7.2
CLW- 001 PS | 2~13 | 5~45 | 0.2 1 5000~100000 0.6
CA4~9 |CA5-3B| 0.3 2.5 15000 6.0~13.92
wa PSFL\CL\ PAL1-2| PR
F 35~9F 5-3%
5000
gg 0.2 10 000
W 70| 04 1.0 20 000 0.24~4.2
:\\1 -1 255 50 000
60 000
FYC~2 PS | 1~13 | 50~70| 0.4 4  |6000~50000 4.8~19.2
HGVF- 0005 PS | 2~13 45 |0.1~0.15 6 000 ~ 100 000 12
HGVF - 010 PS | 2~13 45 10.1~0.15 6 000 ~ 100 000 24
HGVF- 020 PS | 2~13 45 10.1~0.15 6 000 ~ 100 000 48
HGVF- 030 PS | 2~13 45 10.1~0.15 6 000 ~ 100 000 72
HGVF- 050 PS | 2~13 45 10.1~0.15 6000~100000] 120
HGVF- 100 PS | 2~13 45 |0.1~0.15 6000~100000 240
@) %
@ 6 000 20 000
4.14.3
1 0.07~0.7 MPa
2 1~3m/s
3 55 50 ~
30
4
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6
4.54
4.54
1% 1%
30~50 5~10
50~ 70 10~ 20
30~ 60 1~10
5~10
10~ 50 5~15
1~5
7
pH
60 12~18
4.14.4
1 30 000 ~ 45 000 mg/L
4.137 95% ~ 99% COD
90% ~ 95% SS 99%
Tk
e o o
e M e ot | = —{ ] il |— WEMT
)T
ROBR |
A =
e | — | mk

4.137
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4.138
H—BEY SoBoEn BEBEY%

i [Zmrk
RS T % ﬂﬂ fﬂ
o B

AN

i
ARIER
kA DG——

4.138
3
4.139 4.55
11.5 m‘/d N 8m1/d
SO BR[| EMWRE | WHERRR o
3.5m3/d
Wi K HEC
i
4.139
4.55
pH 6.7~7.1 6.7~7.4 6.8~7.7
28~ 36 <2 <2
o SS/mglLt? 16~ 42 <5 <5
o BOD / mgL? 2~42 5~10 2~5
o COD / mglL!? 26~ 39 7.6~13 3.6~8
o MBAS / mg L ?! 2.1~3.9 0.8~2.0 0.05~0.4
4 10% ~ 20%
100 mg/L
10 mg/L 2.45 x 10° Pa
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2.5 kgf /ot

10 ~ 15
2 kof /on?
98.2%

60 L/ nf h 0.2~1.0n?/ h
99% 98% COD
34 000 mg/L 187 000 mg/L
33nmg/L 28 mg/L 99.9%  99.99%
8 nt PVA 0.1%
3.92 x 10° Pa 4 kgf/cn? 1.9 x 10° Pa
55 ~ 60 100~ 140 L/ n? h PVA
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5.1

5.1.1
5.1

1 1 pym=1/1 000 nm

5000 1lg
2
3 1g
4
5 20~ 30 min

10 h
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5.1

s
FES
BB
ﬁ%%%ﬁ%@%){ﬂﬁ
1]
Ham e
e T
ey | RAH
B i
Kb B BR A
i
E%{g%
e
AN wize
fﬂ%ﬂ{ TFER
5 e
6
5.1.2
1,
5.1
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mBOD :m N :mP =100:5:1

5.2 5.3
a.
b.
@)
©)
5.4
5.2
o NOs NO; SR
0, HOOs
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5.3
FE+ aft Mt zZe*t
Na* K* c&* Mg* PO % z_
Hmj V2+_
I~ & —
5.4
CH,0
CO2+2H204> +OZ+H20
CH,0
+0,—>00,+ H,0
GHp0s + 60, —>6C0, + 6H,0
GHpQs —2GH;0+ 200,
GH;O, —>CH, + HOO;

GsHip Qs + 12KNO; —> 12KNO, + 6H,0 + 600,
2NH, + 30, —>2HNO; + 2H,0

5S+ 2H,0+ 6HNO; —>5H,0, + 3N,

20~ 30 min
5.3
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F/M
KgVILSS d

nt/d

MLSS

5.4

5.5

Z|n

EHH 0 —

3

mg/L
mg/L

A WU
B K| MW | TR
[ [

yd

|
B —

5.3

BOD Ns KgBOD/

5.6
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(a) BRK 40 B (b) B (0) LLTRANEE (B2 MBI v 4ok 1)
5.4
(a) BERE (b) R L B R OF %k (H B

5.5
.i. § |

()R (b) £ 2 3 (c) KHiE
(A3

0000 MO
(a) /NEREE (b) DU 3 4 3 (OF: % v ()& #E
(B) ¥

3

WV
(a) RIGULLRTEBE  (b) S4RRERE (o) e R TEBE (d) RRBR TR B
(O3

5.6
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(a)Sieh L

(a) B jE

(b) /MO

OFEER  (OEER

(A) W ok BT 6
(c) ¥l B (OF 753::3
(B) #-Flph it

5.8

5.7

(d) ¥

() R E h

5.9

5.8

(OF $55:1

(b) B k.

5.9
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5.1.4

5.10

5.11

(a) e it

(b) £L IR i

5.10
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ik IR
) ey
H B
" __<<i fiblm. m _4<i
CO,+CH+fig it

CO, NH;
H,S &+fe i
PR 1 ) 42 | R 4 B 0 4
R R I B l TR R B BE
5.11
5.2
52.1
1.
et
1 ik
kK . ~
—y W v
FRTTIE
5.12 5.12
2.
M,
M. M;
M

1 MLSS
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My Me M M
mg/L g/L g/n?®  kg/n?

MLSS 2~4g/L

2 MLVSS
M, Mo M, p MLVSS /o MLSS =0.75~0.85
3 V% 30 min
20% ~ 30%
4 VI 30 min 1g
50~150 mL/g
5 ts
ts = WX
AX

V— e

X— MLSS kg/d

AX— kg/d ts 3~5d
3.
1 3~5mn

2 000 ~ 10 000 n?/n?
2
O, H,0

5.13
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PR A 40, — ST T T T T —
WP+ di |
. A (H,0.CO,.NH;) l
(CsH;NO,) (b)
A R PR IR B B
5.13
4,
1
2 mg/L
2 pH pH 6~9 pH 6.5~8.0
3 10~ 35 20~ 30
5 45
5~15 3~4
30~35 20~30d 50 ~ 55
10d
4
BOD m BODs :m N :
m P =100:5:1
5

5.5
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5.5
/ mgL* / mg Lt / mg Lt
10 100 12
1 1~5 100
5 2 160
2 100 500
1 100 8~9
0.2 5 500
0.2 7 400
50 100 300
15 150 10
100 500 100
S 40 3 100
10 000 200 15
2~5 7
@®
® 2 2
50% ~ 70%
©)
5.2.2

1914
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2,
5.14
A
.
|
|
|
L HWER ) MARE
5.14
3.
5.15

K
i3 —————j
— T LR

Rl v5 08 ‘

P Pl AAT Ve

5 TR

()5 2 B PRSP S RAL B R 4T (b) A 2 A B P A FE V5 YE AL B R 4

5.15
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1 30~ 60 mn
2 50% ~ 100%
3
4
5
BOD 85% ~
90%
4,
5.16 5.17
l o] | |
ZE?%’K@
—] Al sy oo
5.16
1— — 3— 4—
5— 66— — & h—
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RSt
K 1 2
MK 1
| -
SRR
5.17
1— 2— 3— 4— 5—

F/M

24 h BOD

1 000 nt/d

5.18




316 -

7m

/\

o

.\—
(2) B B HIBAK (b) B UL HI A
R RS R RS
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95%

80% ~ 90%

4 000 ~ 7 000 mg/L
100

At

ﬁ—fﬁ\;ﬁg

F¥GK —3

[ 5 Y8 —

21%

PP A L

10%

5.21 5.22

Svi

SRR 2 L
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70% ~ 75%
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90% ~
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11.
5.23
=
MWWV ‘( E\%‘;&ﬂ, ‘‘‘‘‘ VWV WW
% ~—2/3~3/4 B—
MVWWWWWWWWWMVWWWWWWWMMNANNY
| |
| B |
5.23
1.
kgO»/ KW h
5% ~ 15%
2.

kg/h

0.6~0.8m

[ 0.6~0.8 / ‘

1/4~1/3 B

1 kW h

Ea
E

3.5mb5m

7m
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BOD BOD
/lkg kgd "1 |/[kg mid '] /d / mgL? 1% /h 1%
N, N, 0, MLSS MLVSS R t ES
0.2-0.4 0.3~0.6 5~15 1500~ 3 000 1200-2400  [0.25~0.50  4-8 —
0.2-0.4 0.6~1.0 5~15 2,000~ 3500 1600-280  [0.25-0.75  3-5 —
0.2-0.6 1.0~1.2 5-15 Lo~ 2 l0.25-1.0 ot —
0.06~0.15 0.1~0.4 20~ 30 3000~ 6 000 2400~480  [0.75~1.50 20~36-48 | 0.25
1.5~5.0 1.2~2.4 0.2-2.5 200~ 500 160~ 400 0.06-0.15 1.5~3.0
0.2-0.6 0.8~2.0 5~15 3000~ 6 000 2400~480  [0.25-1.0 — —
1.0~1.2 5.0~10.0 5 5 000 ~ 10 000 — — >0.5 —
0.4~0.8 2.0~3.2 5~15 — — — — —
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1
5.24~5.26 2 mm
Ex 15% ~ 25% E, 2 kg/ kW h
¥R ¥HR  ARE BERE

e W% e
| 80
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\‘h fm | fm | jm | fm |
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(@ BOls 2 R (b) 5 BRI %57
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<A R

() 311 I (b) 21 3 30 0. el
5.5 5.26
2 5.27
25~ 50 mm 45° 3~
5 mm 50 ~ 100 mm
1 kg/ KW h = 4% ~ 6%
12% ~
15% 5.28
) ——
DN 50 4 5
QQ“‘ ] DN 13 FRXHT
S — . $3 FLEE 50

5.27

5.29~5.31
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5.32 5.33

80 ~ 100 m/s

20%

}——1 300 (K 3 600)—
ke |y
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3kg/ kW h 15% ~ 25%

=

SEARE

(a) KR (b) 8= 24 (c) AR B

5.34
2 5.3
40~60 r/mn

(a) FE IR A% (b) F R

5.35
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5.2.4

- N M <

5.36

5.37
1.5~2.0

1~4

5~10

100 m

3~5m

1/3

0.1~0.2m/s

5.37
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3.
5.38
5.39
5.38
5.40
T
S ( >
\_k o
I
NN — —
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( MUK \/E\mﬂz ; :
BPs

5.39 5.40
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4.
5.41 5.42
0.3 m/s
2.5m
Al | Jmk
&TK FIRTEVe - i
:Yﬁt‘ﬂifiﬂﬂ\ﬁ I 1
f [6] .5 98 = I
(C f — \ﬂ/« >>
7 7K
/
AT W A A IR =] K
5.41 5.42
5.2.5
1.
1 10 1~2 2~5m
2 2 1~4
3 50% ~ 100%
4 0.5~1.0m 0.3~
1.0t/ 0.1~0.2m
2.

5.7
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5.7
/B
Ih s 6-8 4-6 5
MLSS/mg L- * 1,500~ 2 000| 2 000 ~ 3 000 2 000 ~ 8 000
/ md h?
1% e X100 20-30 20-30 | 50-10
B0 BOD/ kg m? x fmrid? 0.3-0.8 | 0.4~1.4 | 0.8~1.4
/ kg m 3 dt dug T o o
BOD BOD kg/ m3d-!
g kad -1 AT 0.2-0.4 | 0.2-0.4 | 0.2~0.4
/ m3dg1?
/o -1 /w3 gt 8-7 8-7 ©
/mBx MLSS/ g m™ 3
/d Imddtox 2-4 2-4 4
gm 3 + m3dlx / gm?3
BOD 1% B0 T fmgLt % % £
3.
5.8
5.8
L L E—BQOD %
_ La- Le
E=—p x100% , __  pmp kg/n?
_ % 10096 L— B kg/r?
a L— BOD kg/n?
V— e
_ QL ne/d
. NF (lj_ MLVSS kg/nt
No= M f - 0 0.8 ’
— 7~0.
F.= NF
N— MLSS kg/n?
_ QL
F— kg/ mt d
tm:% tm_ d
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5.8
Xy— kg/d
Xy = aQL, - bwW' a— 0.5~0.7
b— L/d 0.4~0.1
1
ts = F- g o— nt/d
te— RT d
_ VR
9 1+R 1, R—
Q— kgD, /d
Q = d0L + BWN a— 1 kgBOD kg/kg 0.42~0.53
b— ka/kg d 0.188 ~
0.11
9 600 n?/d o BODs =200 mg/L
p BODs =20 mg/L
1
L,=200 mg/L=0.2 kg/n? Le=20 mg/L=0.02 kg/n?
La- Le L 0.2- 0.02 0.18
0 = =— = = =
E/% L. x 100 La><1oo 05  *100="57 x100=90
f=0.7 N=3kg/n?
N/ kgm?3 =fN=0.7x3=2.1
F=0.4kg/kg d
_ QLr _9600x0.18
VI = e =" 1x0.4 = 2057
_V_2057_ _
tm—Q =960 =0-214/d=5.1h

a=0.6 b=0.08
Xv/ kg d! =aQLr- bWN' =0.6x9600%0.18- 0.08x2 057 x 2.1~691.2
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5
_ 1 1 _
/4= F 1~ 0.6x0.4-0.08 2%
6
2 =05 b=016
Q/ kgd ' =aQr+BW =0.5x9600x0.18+0.16 x 2 057 x 2.1~ 1 555
5.2.6
1,
1
2 mg/L
2
@
BOD: 200 ~ 300 mg/L 1
1.0~1.5h
509 ~ 70%
N, N, BOD N.=0.2~
0.4 kg/ kg MLVSS d 30 min 30%
2h
15~ 20 2
@
2
0.5~1.0h 500

15~ 20 2
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w

MLSS
MLSS

10% ~ 20%

Ng= F/M

Svi

MLSS !
pH
5~ 10 mg/L
0.3% ~0.6%
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A- O
BR

5.3.1

0.5~1.5mg/L
5.3
- - AZ.
A-B
AO
AO
A;-0O
RCHNH,COO0H + O,

A - O
oD

BOD COD
ROOOH + 00, + NH;

NH; +20,—> NO; +H,0+2H"

NO; - N

H,S CH,

NO, - N
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NO; + N, A +N,O+ OH"
- Ai- O
5.43
NO; N,
BOD
NO; A,- O
75% NH; - N 2 mg/L
A T C 4 IR
r— j
| |
i ik
x P s [ - —ow ——
| |
| |
|L ISR (SHERD | FAR
5.43 A- O
2 - A,- O
- A- O 5.44
BOD
%‘——{Ri‘wﬁﬂﬁm} o | 2%
|
|
\ HmER | 3 AR
5.44 Ay- O
3 - - A’-0 A-A-O
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BOD NO; - N
NHs;- N
NO;- N NG N,
BOD
__REBE (AR :
| |
|
|
ﬁ? e | g T e e R
|
| |
| |
| |
L EwmwONEW | _mawme
545 A-A-0O
5.3.2 BR
I B

5.46
5.47 T

B | ik

”\E#

BEKEY B 2 N B (R VIBERT B HKHETE BT B BB

5.47 S$BR
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5.3.3 AB
AB 5.48 AB A
AB A
B A
BOD COD SS
A
pH
s | AR | BB
1
oA po— (i (K
e ) [ AT G e
|
L Eew | ESE
{ i
FIRTETR FIRER
5.48 AB
5.3.4 oD
oD 5.49 Bk -
( % — j\ /ggﬁﬁﬁﬁ
1 - // b
[Fl 5 Ve FRGTR
5.49
2
3 20~30d
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5.4

5.4.1

5.50

H,O GO

H,S NH; °-%0
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5.51

< S ey M ey B oy Bl

5.51
1 m/ nt -d P/
1~4n?/ mt d BODs
1 BODs a/
BOD; 100 ~ 400 g/ n? - d
BODs 95%
5.52

AKFLE
ek TEREA KA

b2 =
KB
&R q
"
i | E—
HEK
5.52
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ICHSRCNCHIN

w

1.5~2.0m

5.53

ﬂjﬁ%<—
Ao

LU S
fKER

VAL S e

BEgh

(a)

5.55
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3.
1 2% M ]
10~30n?/ n?- d  BODs
12009/ nt d 10
BODs
O BOD 00
200 mg/L
L] 1 |
@ . —
zza - 722
20ttt le il el
® 5.55
Qr
R=
5.9
5.9
BOD BOD
/ mgL? / mgL?
<150 0.75~1.0 0.5 450 ~ 600 3.0~4.0 2.0
150 ~ 300 1.5~2.0 1.0 600 ~ 700 3.75~5.0 2.5
300 ~ 450 2.25~3.0 1.5 750 ~ 900 4.5~6.0 3.0
1
5.56 a
2
5.57 5.58
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VIR YLvEd
;QK AL
% o
A W B
—— ik
AN\ | B
o
ﬁgl X
5.58
4, Bk
Ak 58
5.59 — L
1 8~25m 1~3.5m
2 BOD, |y
2~10
3 53]
K
4 BOD,
5
Sk Jic B
6 STNTZ
5. 5.59

1 5.10~5.13
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5.10
/ =2
/m onfd -t 1~3
5.11
BOD; /g md-! | 150~300
1.3~1.8
/m
0.2
25~ 40
/mm
70 ~ 100
5.11 10
/ BOD; /g md-?
3-6 100
6.1~ 10 170
>10 200
@) t 6 t/10
@
©)
5.12
Vi— 1nt me/ mid
1 La- L La— BOD; g/n?
Vl =
M L— BODs g/n?
M— g md
Ve o V— e
! o— mé/d
F— e
Y
F=q H— m
H=1.5~2.0m
E Q — me/ nf d
q q=1~3nf/nt d
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5.12
D,— 1n? e /n?
1nm b Ls- Ln 2.099—
17209 S n g 1.429 g/L
n— 7% ~ 8%
1m M
Do=5%00 s 5 Do 1 n?/ nt d
5.13
Lo \V,— e/
V2 = a1
M Loq— BOD; g/ -d
V_
V = NV2
N_
2 5.14~5.16
5.14
/ =2
BOD; > 200 mg/L
BOD; / mgL? <200 £ m
/g md-? <1200
/g nmhd-? 1100~ 2 000
/[ mt onfd -t 10~ 30
<2m
/m 2~4
1.8m 0.2m
40~ 70 mm
/mm 40~ 100
70~ 100 mm




5.15
L— BOD, mg/L
L, = KiLg Le— BOD, mg/L
K,— 5.16
n= '[0 ta L— BOD; mg/L
a” e
F— e
FoQ ”;/Il La | o n/d
M— BOD: g/ nfd
V— m
V = HF
H— m
. — m/ mt d q<10
q = fa q 10
5.16 K,
/m
/ / 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0
8~10 <3 2.5 3.3 4.4 5.7 7.5
10~ 14 3~6 3.3 4.4 5.7 7.5 9.6
>14 >6 4.4 5.7 7.5 9.6 ©
5.17~5.19
5.17
/ =2
/g md? 1 000 ~ 3 000
/I mt mhd -t 80~ 200
1: 6~8
/m <25
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5.18
V— m
Q— me/d
v=2 LE;V'I L L—  BOD g/nt
L— BOD; g/n?
M— BOD; g md
\Yi F— 113
F=—
H H— m
D— m
_ J4F
HO_ m
H— m
hl_ m h1:0.5m
HO = H+ hl + hZ_ m
m-1h,+ hg+ hy hs—
m h;=0.5m
h4_ m
m_
. D;— 1n? ne /nt
ln? D1 = 7'.51 LI 1
2.09 S n 2.09 Sn— 5.12
D=D,Q D— nt/d
=4 000 g=100L/ - d BODy
4049/ -d 10 o BODy <
30 mg/L
5.19
5.19
_ _Ng s 1
BODy G G = N- BODy G/ gd ' =160000
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5.19
G S1_
BODy, La ) Limel A
BOE M M/ g nmid 1 =145
v v= Gl b Vin? =102
H H/m=14
. F:% FInt=7.29
5 B/ =2
F - £ -
. Fl_ n F]_/n?—365
D D =./4F D/m=2.16
T
q<8 nt/ nt d
q q= ¢ q/ mi nfd -t =55
Ho= H+ hg +
Ho Ho/m= 17
m-1 h2+ h3+ h4
5 1/8 ~ 1/6
c=2 C=1/7.87
0
5.4.2



10~ 25 cm

1~5mm

5.60~5.62

40% ~ 50%
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5.63~5.66
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5.65
GX/Lig
—
5.66

1~1.5h
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8
9
4.
1 5.20
5.20
/ =2
/m 2~3
10~ 15
3~5
/mm 1~5
1~2.5
<1l
25~35
/mm 65 mm
10~ 20
/mm =150
d_ _
D =0.05~0.10 d
/mm =150 D—
/ Fmn? 0.8~ 3.0
20% ~ 40%
0.3~0.5
| kg /kgBODs
/ =3
2 5.21
5.21
F— nt
Qo— n/d
F- % L—  BOD mg/L
L—  BODs mg/L
N—BOD; g/ nt d
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5.21
F= 8 — n?/ nf d
_ 4F _ F | =
m-2n2-0.637D2 o -
_ 0.637F m—
T np? n—
L— m
L = a+b K a— m
- b— m
K— K=1.2
W— me
W=0.32 D+2c?L
CcC— m
W =0.32 D+ 2c ?
W— m
L- ma
B=D+2c B— m
No— r/mn
Ny = 6'—5’7 09. W °
Q Q— n?/d
N— Kw
R— cm
N2 Ng— r/mn
_ 3.85R*N3 .
Np - b x 1012 nba‘B rrb 1
—
ﬁ_
b— cm
t— h
t:%xZA‘r t=0.25~2
Q— e /d
500 nt/d BODs 300 mg/L
16 BODs 30 mg/L
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5.22
5.2
Q Q/ mt d! =500
BOD; L. L,/ mg L~ =300
BOD; L. L/ mgL?! =30
Ly- L
BOD; 7 7= aLa t 7=90%
BOD; N N/g nmfd ! =25
q/ m mfd !
a =0.085
f_Qla- L B
- N F/n? =5 400
F-Q F/nf=5882
q
m m=0'6D?;7F m/ =600 D/m=2.5
mn nl/ =4
m, m1:m m,/ =150
Ny
n2 n2/ =3
m S my/ =50
n,
L L=m a+b K L/m=4.5 a/m=0.005 b/m=0.02
W W=0.32 D+2c L W/nt=11.29 c/m=0.15
W =0.32 D+2c 2
W /nf=9.41
L- ma
B B=D+2c B/m=2.80
o no=%370.9- 61 | no/rmint =210 | o/ nf @'t =125
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5.22
R/cm= 125
no/ F mn ! =2.10
3.85R*ngmyaf m/ =150
N = 2SR MoMyap N, /KW= 0.932 1
P No 102b P b/om=2
a=1
p=3
W _
t t= o) x 24 t/h=1.8
5.4.3
1.
2.
5.67~5.69
N ST Befl —&
| viwm FALit i MK
| I I
| | |
| I I LI
5.67
Bk — — B — R ———— Ik
m&ﬁﬁﬂﬂ ﬁ!ﬁﬁﬂﬁ q’r‘ﬂlﬁ'ﬁﬂﬂ ﬁ!ﬁﬁﬂﬁ —&mﬁ?ﬂi
| | | | |
| : | : |
| | |
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5.68
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3.
5.70
1
2
@ 5.71
BOD
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5.70 5.71
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@ 5.72
©) 5.73
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5.72 5.73
@
®
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5.74~5.76
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o BOD; <500 mg/L
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5.23
5.23
V— e
Qo— n?/d
v=2 LaM' Le L—  BOD mg/L
L— BODs mg/L
M—BOD; g/ md
Vv F— n?
F=—
H H— m H/m=3
E n— nl =2
n=-—
f f— n? f/nf<25
_ nfH _
t="g x2 t h
Ho— m
hl_ m h1/m205~06
h2_ m h2/m:04~05
Ho= H+ h  + h, +
h;— m h3;/m=0.2~0.3
m-1hg+ hy
h,— m
h4/m=0.5 h4/m=15
m_
D— n/d
D = D,Q D—1 e /o
Q/ mm? =15~-20
2500 nt/d BODs 150 mg/L COD
800 nmg/L p BODs <20 mg/L p COD <300 mg/L
BODs M =2kg/ nt d
t =1.5h

D, =15:1
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@®
QS-S 250x 0.15- 0.02 _
Vin? = M = >0 = 162.5
@) 3m
_V _162.5

Fint = =3 =52

®)
_F _ 542
fint = N = 5x3=90
9.0nf<25n? 3mx3m
@
_V _ 1625 _
th="73 = 250024 = 1-%6
1.56 h>1.5h
®
h =0.6mh, =0.5m h; =0.3m hy, =1.5m m=3
Hy/m=H+h;+hy,+ m-1hg+ hy =

3.0+0.6+0.5+ 3-1 x0.3+1.5=6.2
©
D/ nf- d! = DyQ = 15 x 2500 = 37 500
5.4.4
1.

200 ~ 3 000 n? /n?

5.79

5.77 ~
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3.
1
5.24
5.24
/mm /m 1% / mht
0.3~0.5 1.005 0.7 50 2.95
100 6.90
$ 0.96~2.14 x 1.50 0.7 50 84.26
8# L1.3~4.7 100 160.50
1.38 0.7 50 56
0.25~3.0
100 77
0.5~1.2 1.67 0.45 50 53
100 62
0.25~0.5 2.50 0.7 50 21.60
100 40
3
5.5
5.5.1
1.
1
3
2.
1
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3
5.80~5.82
R
~ B3
\\ A
A\VA4
HF B 0, w | l
ﬁﬂ(«IBOD%EiF é‘ ?’& J’S
53 f# CO, pk
H,0
T/T/T/T/T 17/?7/7?7/7?7/7?/7?%/?
5.80
N\\
Zs 5
7
ok & FlTﬁsz
17 g
R n
KEBEYD g
5.81
1
2
3



JR¥57K
CH, Co,

= RAH

HHUR . B CH,+CO,

CH, CO,

1 0.5m

4 2.0

5.5.3
5.25

Co, iy

2.5~5.0m
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5.26

5.25
/m 0.2~0.4 1~2.5 2.5-4 2~4.5
/d 2~6 7~30 30~ 50 2~10
BOD /g nmfd-?! 10~ 20 2~ 10 20~ 100 —
BOD 1% 80~ 95 B~75 50 ~ 70 55 ~ 80
BOD
/ mg Lt > 100 10~ 50 0 0
5.6
5.6.1
5.26
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5.26

5.6.2

4 5.86

5 5.87
0.5m
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5.6.3
5.27~5.29
5.27
/mal |0.5~6.0 6.0~125.0 3~20 3~30 0.4~3
I om Wk 1 1.3~10.0 10.0~ 240.0 6.0~40.0
10 1000nE | 6.1~74.0 0.8~6.1 1.7~11.1
d -1
m ~1.5 ~4.5 —
; | 2xigoaxig | 36710~ 1.5x 10¢ 1.8x 10¢
kg 10'nt a 50~ 500 4.7x 10 10~ 120 18- 140
kg 10'n? d - 150 ~ 1 000
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5.27
20%
04 ~ K0,
20% 2% ~ 8%
=0.9
/m 0.6~3.0 15-30
5.28
o By /myL!? <2 | <5| 5 <10| 10 | <15|10~20] <0| <2 | <5| 5 <2
oSS/ myL?t <l| <5 | 2 <5 | 10 | <O| 10 | <D| <1 | <5| 10 | <15
o TN/ ngL? 3 <8 | 0 | <x®| 5 | <10| 10 | <20 | 3 <8 | D | <&
pN-b-N/mgL'l <0.5| <2 | 0.5 <2 <4 <8 |[5~10| <15|<0.5| <2 — —
oTP/mgL? <0.1/<0.3] 1 <5 | 4 <6| 4 | <10|<0.1/<0.3| — | —
/oLt 0 [<1x107 1x10% |<2x10% 2x10° | 2x10* | 4x10° |<4x10f O |<1x1A — | —
5.29 BOD; SS N
pBODs /mgL | pSS/mglL?t o N /mglL?
/m
matl
3.9 142 <2 174 <4 3.4 8.6 0.8
1.2~7.6| 0~ |0.9~1.7 &0 <1 28 7.3 1.5




370 -

5.29
pBODs /mgL | pSS/mgL ' | pN/nmglL?
el /m
2.
12 1319 | 0.42 6.2 <4 3.5 4.3 3.7
110 15 <1 |20-~10| <127 10 9.2 —
15 8 274 10 20 3 7.6
3.
5an/d | 97.0 1.7 109 12 19.3 5.2 28
4 an/d — — — — — — 4
— — — — — — — 0
18a/d| 10 8 160 8 % 7 ¥
4,
14 an/d IS 2 3 9.8 — — 76.3
3B/and | 19 u 243 6 47.9 2.6 K7
5.6.4
1 864 n? 5 hn?
BOD 9.67% CGOD 87.6% TN 82.38% TP
R.HA% S 72.57% 1/3~1/2 1/5~1/3
2 500 nt
90% 1/4~1/3 1/5
3 1200 n?
0.6 cm/a 2% 30m 76m 3
5.7
5.7.1
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5.88
1
2
3
4%
24%%
6% W% | CH
E%%’ﬁﬂ% 52% 4
AU \ /
20% 7.8 2%
O AmEE | orarzR | o
| |
5.88 ooD
2.
1
2 pH pH 6.5~7.5
3 mBOD -mN: :mP = 200~300 :5:1
4
5
6
3.
1 1/10
1 kgBODs 0.35nt 21 ~ 23 MJ/nt
2 BOD 2-~4kg/ nt d 5~ 10 kg/
mt d
3 mBOD :m N :mP =100:5:1
mBOD :mN:mP = 200~300 :5:1
4 1 kgCOD 0.4~0.6 kg 0.02 ~

0.1 kg 5% ~ 20%
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10~ 30 30~ 40 50~ 60

5.7.2

5.89

757K
(BR¥598)

Hede

5.89

5.90
5.91

25
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5.91
1 10~ 15 g/L
2 COD 2~3kg/ nt d
2~10kg/ mt d
3
30d 10 d LUEL IS
4 PisEX
Ve 7 Ak
5 by N
______ %qé_jaﬁﬁi
HRRAIERX
3. UASB e
5.92 ERY
UASB Mk
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0.2~1.0mMm

a b WO N P

UASB

5.4

5.93

UASB

1000 mg/L

— K
s
BAY O wmm
5.93
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HEK

CH,+CO,

sk L=

1

(a) FHLK

CH,+CO,

L oae
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L g

CH,+CO,

— T —
R e e
| ok L4
THIK Sl—
(b) B ©) AFRRBER
5.4
5.95
5.9

Y

=B R

Bk

0)
O)

5.9

5.96
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8.
ik
9.
A
5.7.3
35% ~ 45%

5.97
I s B sy
L /
S wmk
= )
el | Rk
5.97
5.98
@F g
va
| 1 N7 | | | |
~I~ - Hk
ot Er
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N
IEl O R
5.98
6~10h 5.99
55% ~ 65%

H, ,SQO N, G 1 kgoOD
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5
Wk
4hA
5.9
0.35~0.55 n/kg 22.7 kJ/L
1 kW h
5.7.4
1.
2.
1 /h
pH 6.8~7.8
pH 7.0~7.5
3.
pH
pH

5% ~ 16%

0.6~0.7 n?
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6.1
0.3% ~ 0.5%
97%
@
@
20% ~ 50%
1 —> —> —> —>
2 — — — —
3 —> —> —> —
4 — — — —
5 —> —>
6 — — —
7 —> —> —> —> —>
1 3
2 4 5
6
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P V w C
Vi W, _100-P, G
V, ~ W,  100- P, ~ G,
P, P, %
\VARVA P, P, m
W, W, P, Py kg
C, C— P, P, g/L
100 - P,
97.5% 95% V, = V, o1 =
0 0 2 1100- P,
100 - 97.5 _ 1
Viio- o5 = 2V
o 100GnQ
T 10° 100- P r
V— m/d
o0— m/d
— % 80%
Co— mg/L
P— % 99%
95% ~ 97.5%
r— kg/m? 1000 kg/n?
6.2
95% ~ 97% 99%
FE41K
70%
20%
10%

6.1

6.1
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3/4

6.1

97.5%

95%

6.2

99%
1/2

6.1
9%6%

6.3

1%

95~ 97

70~ 80

60~ 80

45~ 80

78 ~ 86

80~ 85

10~ 40
0~10

6.2

1/10
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6.3
+ 4% ~ 8%
+
6.2.1
6.2~6.6 6.4
6.4
1% 1%
/ kg mfh !
1.
MR 2-7 3-5 5-10 8-~10 3.92~5.88 3.33~5.0
TF 1~4 3~6 1.47~1.9
RBC 1~3.5 2~5 1.47~1.9
WAS 0.4~0.8 2.5 0.83~1.25
0.5~1.5 2~3 0.49~1.47
0.5~1.5 2~3 0.49~1.47
0.2~1.0 2~3 0.98~1.47
8 4.9
2.
PRI 3~6 12~ 15 7.84~10.29
PRI + WAS 3~6 8~15 5.88~8.82
WAS 0.5- 1.5 6~10 4.41~5.88
3.
PRI + WAS 0.5~1.5 4~6 0.98~2.%4
PRI + TF 2.5~4.0 4~7 1.47~3.43
PRI + RBC 2~62~6 5~95-~8 2.45~3.92 1.96~3.43
WAS+ TF 0.5~2.5 2~4 0.49~1.47
4.
PRI + WAS 4 8 2.9
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c— kg/n?
M— kg/ nf d
480 n?/d 99. 3% 0.7%
25 kg/ mf d 1 000 kg/nm?
0,
A/ =480x0.7% %1000 _ 4, ,
25
6.5
TS
1% 1% Int mfd-t|/kyg mfd-? 1% [ mg Lt
1.0~7.0 | 5.0~10.0 24~ 33 90~ 144 85~ 98 300~ 1 000
1.0~4.0 | 2.0~6.0 | 2.0~6.0 35~ 50 80~ 92 200~ 1 000
0.2~1.5 | 2.0~4.0 | 2.0~4.0 10~ 35 60~ 85 200~ 1 000
0.5~2.0 | 4.0~6.0 | 4.0~10.0 25~ 80 85~ 92 300~ 800
6.6
Q— nt/d
_oC -
A= M C g/L
M— kg/ nt d
A
A=y n—
D =,/ %A
T
_1Q _
M = 2an T h
hz_ m
H = hl + h2+ h3
hy— m
Q1l- P Pi— %
V, = 5
1- P P— %
6.2.2

6.7
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1 G
50~ 120 kg/ n* d
2 AlS
A S
0.01~0.04
3 q
40~80 m?/ nt d
4 t 20 min
5 R 1.0~3.0
— ]
6.2.3 8
SN—I B s
3 —_—
4 B [=
S
6.10 \{ ‘ \
6.7 6.8 B \l;‘ 1
PFS PAM 0. C. E ] 0.,C,
99% 95% WG
QIICLI
6.10
6.11 — 0 3—
4— 5— 6—
2 — 8—
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6.7
1% 1% g kg 1 1%
0.5~1.5 8~10 00.5~1.5 85~90 90~ 95
~ 8~10 00.5~1.5 80~90 90~ 95
2~3 8~99~11 00.75~1.5 N0~95 B~97
— 8~10 0 95~ 97
2~3 7~9 0.75~1.5 M~ 97
6.8
Q/ Lst Co/% C./% /% / kgt?
9.5 0.75~1.0 5.0~5.5 0
25.3 — 4.0 80
3.2~5.1 0.7 5.0~7.0 87~93
2.1~4.4 0.7 9.0~10 70~ 90
0.63~0.76 1.5 9~ 13 0] —
4.75~6.30 | 0.44~0.78 5~7 80~ 90
65
85 2.26
6.9~10.1 0.5~0.7 5~8
0 2.26~4.54
95 4.54~6.8
1 kg 0.9~1.1n?/kg
6.12

6.13
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6.14 2~5h
- 6.15
5m/s
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7~10d
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Byt
6.16
2.
1
@© 1
30~40d
@ 2mMmmx2nmm
1/10 1 /h
pH 6.5~7.5 3~5d
2 0, CH,
94% ~ 96% 60% ~ 70% 45% ~ 50%
2 000 mg/L 2 000 mg/L
500 ~ 1 000 mg/L
3
@®
2 30 min 1.5~2h
@
30 g/L
®) 1.176 ~ 1.961 kPa
4
) a
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BODs SS

6.3.2

- N M <

- N M <

6.17

6.9
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i
i

di

3dm— o

H=

6.17
6.9
1 /d
10~ 15
15~ 20
2 / kg/ nt d 0.33~2.24
3 /[ m nE mn "t
0.02~0.04
=0.06
4 / KW m 3 0.03
5 / mg Lt 2
6 >15
7 VSS /% 50
6.4
95% ~ 97%
6.4.1

6.18
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75% ~ 80%

1/10~1/2

6.20

6.19
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6.21

6.22~6.25

0.5~

2h

1.5 MPa

5~10 mn

6.22

6.23
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6.27

1 000
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6.27

6.5

6.5.1

60% ~ 80% 10% ~ 20%

DB 6.10



398 -

6.10
DB

/ 120 ~ 150 530 160 ~ 180

[kg - mh-1 55~ 80 — —
% 15~ 20 10 10~ 15

/min 30~ 32 <l mn —

1.
6.28
5
1
4
=y R
7 A, ak
5
B/
L]
120 ~ 150
6.28
1— — 3— 4—
600 5— 6— —
2.
6.29 1 2
50% 3 530
4 10 ~

20 m/s 5 7
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6.5.2
1.
6.31
10% ~ 30% 160
700 ~ 900
FEHLIBEA 15 V8
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6.31
2.
6.32
3.
6.33
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480 ~ 680 40%
760 ~ 980 260 ~ 350
4.
6.34
40% 800
700
850
— W
SE "
¥l %
— WK ~ i
o % P T O
FaE )i gﬁ
kA | | .
ShE/ N BB
B ABL e |3
— S
6.34
6.6
6.6.1
6.35~6.37
1 70% ~ 80%

C/N
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7
6.6.2
1.
1
0.5~1 :10 1:10
6.11
6.11
/ / kg cm 2 / kg cm 2 1%
0.5:10 82 21 83 16
1:10 106 45 0 75
2 m 'm 'm =100:50:
15~ 20
2.
6.12
6.12
/ kg m / kg cm 2 1%
1250 180 ~ 220 30
=800 =200 <35
6.6.3
0.5m 0.5m
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6.6.4

10 km 25m 500 ~ 1 000
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1.1

1.2

I\l

4.1
4.2
4.3

5.1

5.2
5.3
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6

6.1 30 min

6.2

6.3 4~ 6 10

7

7.1

7.2

7.3

mg/L
1 Il Il v v
1 <1
<2
2 pH 6~9
3 = 0% 6 5 3 2
7.5
4 < 2 4 6 10 15
5 CoD < 15 15 20 30 40
6 3 3 4 6 10
7 NH; - N < 0.15 0.5 1.0 1.5 2.0
8 P - 0.02 0.1 0.2 0.3 0.4
0.01 0.025 0.05 0.1 0.2

9 < 0.2 0.5 1.0 1.5 2.0
10 0.01 1.0 1.0 1.0 1.0
1 0.05 1.0 1.0 2.0 2.0
12 F 1.0 1.0 1.0 1.5 1.5
13 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02
14 0.05 0.05 0.05 0.1 0.1
15 0.000 05 0.000 05 0.000 1 0.001 0.001
16 0.001 0.005 0.005 0.005 0.01
17 0.01 0.05 0.05 0.05 0.1
18 < 0.01 0.01 0.05 0.05 0.1




408 -

mg/L
1 I I} v V
19 < 0.005 0.05 0.2 0.2 0.2
20 0.002 0.002 0.005 0.01 0.1
21 0.05 0.05 0.05 0.5 1.0
22 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3
23 0.05 0.1 0.2 0.5 1.0
24 /L < 200 2 000 10 000 20 000 40 000
mg/L
1 Sy 250
2 a- 250
3 10
4 0.3
5 0.1
mg/L
1 0.06 0.05
2 0.002 30 0.017
3 0.1 31 @ 0.5
4 0.02 32 24- 0.000 3
5 12- 0.03 33 246- 0.5
6 0.02 #A ® 0.05
7 0.005 35 24- 0.5
8 11- 0.03 36 24- 0.093
9 12- 0.05 37 246- 0.2
10 0.07 38 0.009
11 0.04 39 0.1
12 0.002 0.000 2
13 0.000 6 41 0.000 5
14 0.02 42 0.1
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3 mg/L
15 0.9 43 0.003
16 0.05 V7. 2- 0.008
17 0.1 45 0.01
18 0.01 46 0.000 1
19 0.01 47 0.2
20 0.7 43 0.2
21 0.3 49 0.5
2 ) 0.5 50 0.005
23 0.25 51 0.01
24 0.3 52 0.001
2% | 12- 1.0 53 0.002
% | 14- 0.3 54 0.000 2
27 @) 0.02 55 0.003
28 ® 0.02 56 0.002
57 0.05 69 - LR 0.001
58 0.08 70 0.003
59 0.05 7 0.07
60 0.05 2 1.0
61 0.03 73 0.002
62 0.01 74 0.5
63 0.05 75 0.005
64 0.02 76 0.02
65 0.003 7 0.7
66 2.8x10°6 78 0.05
67 1.0x10"© 79 0.1
68 © 2.0x10°° 80 0.000 1
123- 124- 135-
1234- 1235- 1245-

CRSECHENCHS]

PCB- 1016 PCB- 1221 PCB- 1232 PCB- 1242 PCB- 1248 PCB- 1254 PCB- 1260




410 -

GB 8978—1996
1997 12 31 2 3 1998
5
1 mg/L
1 0.05 8 1.0
2 9 0.000 03
3 0.1 10 0.005
4 1.5 11 0.5
5 0.5 12 1Bq/L
6 0.5
13 10 Bg/L
7 1.0
2
1997 12 31 mg/L
PpH 6~9 6~9 6~9
50 180 —
2
50 80 —
100 300 —
100 500 —
3 S 100 800 —
20 30 —
70 200 400
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2 mg/L

30 100 600
30 150 600

4
BODs 20 0 _
30 60 300
100 200 1000
100 300 1000

5
oD 100 150 500
60 120 —
100 150 500
6 10 10 30
7 20 20 100
8 0.5 0.5 2.0
0.5 5.0 5.0

9
0.5 0.5 1.0
10 1.0 1.0 2.0
15 50 —

1
15 25 —
10 20 20
12 <0.5 mg/L 10 20 30
10 10 20
13 0.5 1.0 —
14 1.0 2.0 5.0
15 1.0 2.0 5.0
16 2.0 3.0 5.0
5.0 15 20

17
LAS 5.0 10 20
18 0.5 1.0 2.0
19 2.0 5.0 5.0
2.0 5.0 5.0

20
2.0 2.0 5.0
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2 mg/L

2.0 3.0 5.0

3.0 6.0 6.0

0.1 0.3 0.3

P 0.5 0.5
o 500 /L | 1000 /L | 5000 /L

100 /L 500 /L 1000 /L

] ~ >3 >2
@ <0.5%
=1h =1h
o >6.5 >5
<0.5%
=1.5h =>1.5h
® =0
(@)
3
1997 12 3
75%
90%
1 16.0 i/t
9.0 nt/t
8.0 P/t
8.0/t
2 1.2/t
3 80%
> 500 1.0/t
A | 250~ 500 1.2t
<250 1.5/t
A. > 500 1.5/t
4 B. + B | 250~ 500 2.0 M/t
C. + + <250 2.0 nt/t
> 500 2.0 nt/t
C | 250~ 500 2.5/t
<250 2.5/t
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200.0 n?/t

5 70.0 ni/t
10.0 P/t

6 200.0 nt/t

7 30.0 P/t
10.0 n?/t

8
4.0/t
60.0 NP/t

9 100.0 n? /t
150.0 v/t
100.0 n? /t
80.0 n?/t

10 70.0 n/t
600.0 n?/t
16.0 '/t

1 5.0 NP/t

12 15.0 nf/t

13 500 nt/t 750 nt /t

150 P/t
14
240 nt /t

300 nt/t

15
800 n?/t

16 5.0nt/

17 5nt/1 000 m 35 nm

18

95%
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1997 1 mg/L

1 pH 6~9 6~9 6~9
2 50 80 —
70 300 —
70 400 —
3 70 800 —
20 20 —
70 150 400
20 60 600
4 BOD, 20 100 600
20 30 —
20 20 300
100 200 1000
100 300 1000

5
oD 60 120 500
60 120 —
100 150 500
6 5 10 20
7 10 15 100
8 0.5 0.5 2.0
9 0.5 0.5 1.0
10 1.0 1.0 1.0
15 50 —

1
15 25 —
10 15 20
12 <0.5 mg/L 10 20 20
10 10 20
13 0.5 1.0 —
14 1.0 2.0 5.0
15 1.0 2.0 5.0
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mg/L

16 2.0 3.0 5.0
17 LAS 5.0 10 20
18 0.5 1.0 2.0
19 2.0 5.0 5.0
2.0 5.0 5.0

20
2.0 2.0 5.0
21 1.0 2.0 3.0
22 3.0 3.0 6.0
23 0.1 0.1 0.3
24 0.5 0.5
25 1.0 2.0
26 1.0 2.0
27 1.0 2.0
5.0 10
29 5.0 8.0 10
30 AOX 1.0 5.0 8.0
31 0.3 0.6 1.0
32 0.03 0.06 0.5
33 0.3 0.6 1.0
A 0.1 0.2 0.5
35 0.1 0.2 0.5
36 0.1 0.2 0.5
37 0.4 0.6 1.0
38 0.4 0.6 1.0
39 0.4 0.6 1.0
0.4 0.6 1.0
41 0.2 0.4 1.0
42 0.4 0.6 1.0
43 0.4 0.6 1.0
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44 0.5 1.0 5.0
45| 24- 0.5 1.0 5.0
46 0.3 0.4 1.0
47 0.1 0.2 0.5
48| 24- 0.6 0.8 1.0
49| 246- 0.6 0.8 1.0
50 0.2 0.4 2.0
51 0.3 0.6 2.0
52 2.0 5.0 5.0
53 0.1 0.2 0.5
o 500 /L | 1000 /L | 5000 /L
> 00 /L 50 /L | 1000 /L
@ <0.5% = 72
% —es e
<0.57 =1.5h =1.5h
20 40 —
56 TOC 20 60 —
20 0 —
®© 50
©)
5
1998
75%
0%
1 16.0 mt/t
9.0 M/t
8.0 P/t

8.0/t
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1.2/t

80%

>500
250 ~ 500
<250

1.0 P/t
1.2/t
1.5/t

>500
250 ~ 500
<250

1.5/t
2.0 e/t
2.0/t

> 500
250 ~ 500
<250

2.0/t
2.5/t
2.5nt/t

200.0 n?/t

70.0 n?/t

10.0 P/t

200.0 P/t

30.0 P/t

10.0 ni/t

4.0/t

60.0 NP/t

100.0 n?/t

150.0 m?'/t

10

100.0 m?/t

80.0 v/t

70.0 mP/t

600.0 n?/t

16.0 P/t

1

5.0 P/t

15.0 n?/t

13

500 n?/t

750 nt/t
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14

300.0 P/t

800.0 n?/t

15

150 n?/t
240 n?/t

16

4700 P/t

1450 nt /t

1300 nt/t

1900 '/t

9200 nt/t

3000 n?/t

20 400 n?/t

1200 n?/t

2700 nt/t

2000 P/t

3400 P/t

180 n/t

750 nt/t

2400 e/t

1200 n#/t

17

700 n?/t

@

300 n?/t

500 nt/t

550 nt/t

200 P/t

40 n? /t

700 n?/t
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5n/t
2/t
4t
2 4 14 mé/t
18 o
24- 4t
4.5/t
Fe 2/t
Na,S 3/t
19 3.5/ MW h
20 5.0 m/
21 5nt/1000 m 35 nm
2 95%
® 100%
(@) P,S PSO; PO
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CJ 3082—1999

1 pH 6.0~9.0
2 mL/L 150 400
3 mL/ L 15 min 10
4 mL/L 100
5 mL/L 20.0
6 mL/L 2.5
7 m/L 0.5
8 mL/L 1.0
9 mL/L 1.0
10 35
1 BODs m/L 100 300
12 CODg mL/L 150 500
13 mL/L 2000
14 m/L 0.5
15 mL/L 5.0
16 mL/L 20.0
17 mL/L 0.05
18 mL/L 0.1
19 mL/L 1.0
20 m/L 2.0
21 mL/L 5.0
2 mL/L 1.0
23 mL/L 2.05.0
24 mL/L 10.0
2 mL/L 1.0
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26 mL/L 0.5
27 mL/L 1.5
28 mL/L 2.0
mL/L 0.5
30 mL/L 600
31 mL/L 5.0
32 LAS mL/L 10.0 20.0
33 mL/L 25.0 35.0
%1 mL/L 1.08.0
35 80
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1 pH
1.1

1.1.1
1.1.2

1.2
pH

cH" —

1.3
pH

1.4
1.4.1
1.4.1.1
1.4.1.1.1

pH

4

0.1 mo /an?

GB 6920—86
pH
pH 10
+1
X Ex
|ka [ X|Hy |t
X pH S Ex
pH X - pH S| Es- E, F/ RT/In10
pH
mv
K
2<pH<12
pH= - logy ¢ H* a/ md/d® +0.02

H+

mma /L

59.16 mvV

pH

1.1

1.2

25

pH
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1.4.1.1.2 0.5 uS* Jam pH
6.7~7.3
1.4.1.2 pH
1.4.1.2.1 pH pH=4.008 25

110~ 130 2~3h KHGH,0, 10.12 g 1L
1.4.1.2.2 pH pH=6.865 25
110~ 130 2~3h KH,PO, 3.388 g NaHPO, 3.533 g
1L
1.4.1.2.3 pH pH=9.180 25
NaB,0; 10H,0 3.80 g 1L
1.4.2 pH 1.1 pH
1.4.3
1.4.3.1
1.4.3.2 1~2
1.1 pH
5 " 1000 mL 25
/ mat Lt
3.557 6.4 gKHGH,O.Y
25
0.05 md 3.776 11.4 gKH,GHsO;
0.05 md 4.008 10.12 gKHGH,Ox
0.025 mad 3.388 gKH,PO,
0.025 md 6.8 3.533 gNgHPO,? @
0.008 695 md a3 1.179 gKH,PO,
0.030 43 ol 4.302 NaHPO,® ©
0.01 ma 9.180 3.80 gNa,B,0; 10H,0”
0.025 md 2.092 gNaHQ0;
0.025 mol 10.012 2.640 g\,OO,
0.05 1.679 12.61 gKH;G,Qy 2H,0?
25 12.454 1.5¢CaH P
®
@ 110-~130 2~3h
® Qo
@ 54 +3 4~5h
1.4.33 4
1.4.4 pH pH S 1.2
* Semens ‘s 1S=10"1
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1.5

1.5.1 0.1 pH pH 0~14

1.5.2

1.6

0~4 6h
1.2 pH S
t/ A B C D E
0 4.003 6.984 7.534 9.464
5 3.999 6.951 7.500 9.39%
10 3.998 6.923 7.472 9.332
15 3.999 6.900 7.448 9.276
20 4.002 6.831 7.429 9.225
25 3.557 4.008 6.865 7.413 9.180
30 3.552 4.015 6.853 7.400 9.139
35 3.549 4.024 6.844 7.389 9.102
38 3.548 4.030 6.840 7.3%4 9.081
40 3.547 4.035 6.838 7.380 9.068
45 3.547 4.047 6.834 7.373 9.038
50 3.549 4.060 6.833 7.367 9.011
55 3.5%4 4.075 6.834 8.985
60 3.560 4.001 6.836 8.962
70 3.580 4.126 6.845 8.921
80 3.609 4.164 6.859 8.885
90 3.650 4.205 6.877 8.850
95 3.674 4.227 6.886 8.833
A 25 B 0.05 Mol /kg C
0.025 md /kg 0.025 nd /kg D 0.008 695 mdl /kg 0.030 43 mad /kg E
0.01 ma /kg
1.7
1.7.1
pH pH
pH 3 pH
pH S 0.1pH
1.7.2
pH
1.8
pH 2.21~13.23
19 10 4
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pH 1.41~1.66 7 1 1.3
1.3 pH pH
/pH
pH
6 +0.1 +0.3
6~9 +0.1 +0.2
9 +0.2 +0.5
1.9
1.9.1 24 h
1.9.2 pH
1.9.3
1.9.4
1.9.5 pH
1.9.6
EDTA
1.10
a b. c
e. pH 0.1pH
f.
2 GB 11903—89
2.1
GB 11903—89 17
CIE publication No.17
2.1.1
2.1.2
2.1.3 0.45;;_m
2.2
2.3
0.2 um 100 mL 1h 250 mL

250 mL
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2.4

2.5
2.5.1 250 mL
2.5.2

2.6

3.1

CoD

3.2

3.3

3.4

3.4.1 ApSO,
3.4.2 HgSO,

3.4.3 H,S0; p=1.84 g/mL
3.4.4 1L
3.4.5

3.4.5.1 ¢ 1/6K,0r,0, =0.250 mol /L

1000 mL

3.4.5.2 ¢ 1/6K,0r,0; =0.0250 mad /L

1000 mg/L

pH +0.1pH
15 min
50 25 mL
pH
pH
GB 11914—89
30 mg/L 700 mg/L
109 4.1 1~2d
12.58g 105 2h
3.4.5.1 10
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3.4.6
3.4.6.1 ¢ NH, ;Fe &, » 6H,0O =0.10 md/L
NH, ,Fe SO, ; 6H,0 20 mL 4.3
3.4.6.2 3.4.5.1
10.00 mL 3.4.5.1
3 15m 4.7 3.4.6.1
mL

1000 mL

3.4.6.1
100 mL 30 mL

¢ NH; ,Fe SO, 3 6H,0 =10.00x%0.250/V=2.50/V

\%
3.4.6.1 ¢ NH, ,Fe SO, 3 6H,0 ~0.010 md /L
3.4.5.2 3.4.
3.4.7 ¢ KGHsO, =2.082 4 nmd/L
HOOG;CH,CO0K 1.4251 g 1000 mL
1.176g /g 1g 1.176 g
3.4.8 110- 1 10- phenanthrdine 79
g 100 L
3.4.9
3.5

3.5.1 24 250 L
30 m 500 mL
3.5.2
353 25m 50Nl
3.6
3.6.1
5d 100 L
3.6.2 20.0mL
3.7
3.7.1 coD 50 my/L
3.4.6.4
3.7.2 700 mg/L
3.7.3 1/10 1/10

3.7.4 3.6.2 20.0 mL
3.7.5 20.0 mL

Vi
3.7.6 7.8 20.0 mL

coD 500 gL

6.2

%%

4.3

1.3

3.4.6.1 10

3.4.6.3

105 2 h

oD 500 mg/L

FeO; 7H,0

3.4.5.2

10 x 150 mm

7.8

3.4.7

50 mL

1.5
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3.7.7

oD
3.4.2
1000mg/L  COD 250 mg/L
3.7.8 3.7.4 10.0 mL_ 3.4.5.1 3.4.9
3.5.1 30 mL - 3.4.4
2h
20~30mL 140 mL
1 10- 3.4.8 3.4.6
\
3.7.9 10.0~50.0 L 1.4
1.4
0.250 0 mal /L KO, Oy
/mL /mL /g /g /L
/L / mot L1
10.0 5.0 15 0.15 0.2 0.05 70
20.0 10.0 30 0.30 0.4 0.10 140
30.0 15.0 45 0.45 0.6 0.15 210
40.0 20.0 60 0.60 0.8 0.20 280
50.0 25.0 75 0.75 1.0 0.25 350
3.8
3.8.1 mg/L
p QD / myLt =cx Vi-V, x8000/V, 1.4
A 3.7.4 mL
Vs 3.7.8 mL
Vy mL
c— 3.4.6 mol /L
8000——0.250, mg/L
oD 3.7.1 oD 10 mg/L
“ o COD <10 mg/L”
3.8.2
3.8.2.1 40 CcoD 500 mg/L 4.7
20 mg/L 4.0%
3.8.2.2 1.5
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1.5 oD
oD
/ mg Lt
o 1% 1% 1%
5 70.1 3.0 8.0 8.5
8 398 1.8 3.8 4.2
6 603 0.7 2.3 2.4
8 284 1.3 1.8 2.3
6 517 0.9 3.2 3.3
9 691 1.5 3.0 3.4
4 BOD; GB 7488—87
10 5815—1983
4.1
BODs 2 mg/L 6 000 mg/L 6 000 ng/L
4.2
BOD;
4.3
5d
BOD,
DO
DO
BODs
5d
BOD;
4.4
0.01 my/L
4.4.1
4.4.1.1
1L 100 g 10mn  10mL 1L
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4.4.1.2
4.4.1.3
4.4.1.4

4.4.2
4.4.2.1

8.5¢g KH,PO, 21.759g
NH,d 500 mL 1000 mL

pH 7.2

4.4.2.2 2.59/L

2.5¢g MgSO; 7HO,
4.4.2.3 27.5g/L

27.5¢ Cad,
4.4.2.4 I 0.25¢g/L

0.25¢ l FeQy 6HO,

3~8km

K-HPO, 33.4g NaHPO; 7H,0 1.7 g

1000 mL

1000 mL

1000 mL

4.4.3 3.4.2.13.4.2.23.4.23 3424 1m 500 mL 1000 mL

20 1lh
8 mg/L
0.2 mg/L
4.4.4
20 8h

4.4.5 HA 0.5 md /L
4.4.6 NaOH 20 g/L
4.4.7 NapSO; 1.575 g/L
4.4.8 -

1lh 150 ng+ 1 ng
4.5

4.5.1 250~ 300 mL
4.5.2 20 +1

4.5.3

4.5.4 0~4
4.5.5

4.6

4.7

4.7.1

4.7.1.1 pH 6~8
4.4.6

8h
4.4.3 1.0~5.0m 4.4.1

GHGs HOOC—CH,—CH,—CHNH,—COCH 3

1000 mL

6h

4.4.5
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4.7.1.2 4.4.7
4.7.2 20
4.5.5 4.4.3 4.4.4
1.6
100 ATU  TCMP
2nmL
500 mg/L ATU GHgN,S Nad 2- -6- TCVP
TCQVP 0.5 ng/L
1.6 BODs
BOD; /mglL!
2~6 1~2 0.5 R
4~12 2 0.5 R E
10~ 30 5 0.5 R E
20~ 60 10 1 E
40~ 120 20 2 S
100 ~ 300 50 5 SC
200 ~ 600 100 10 SC
400 ~ 200 200 20 I C
1000~ 3000 500 50 |
2000 ~ 6 000 1000 100 |
R E S C |
1 mg/L 2 mg/L
TOC CoD TOC COD BOD; BOD;
4.7.3 4.4.4
4.7.4 4.7.2
4.7.3
4.5.2 5d
5d
4.7.5 20 mL -
4.4.8 4.4.4 1000 mL 4.7.4 BODs 180 ~ 230 mg/L
4.8
4.8.1
5d o DO =1 mg/L o DO =2 mg/L

4.8.2 BODs
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o1
02
03
04

Vi

5.1

5.2

5.3
5.3.1
5.3.2
5.3.3
5.3.3.1
5.3.3.2
5.3.3.3
5.3.4
5%
5.4
5.4.1

5.4.2

5.4.3

5.4.3.1
5.4.3.1.1

5d

5d

BOD; =

4.8.1

NH; NH;

100 mL

10%
25%
=184
100 mL
pH 10.5

pH 6.0~7.4

500 mL

109
2549

0.1mL

p1- P2 -

Vi- Ve V,
v ey,
mg/L

mg/L

mg/L

mg/L

pH

pH

100 mL
100 mL

1m 10%

pH

<2 2~5

0.1~0.2mL

1.5
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5.4.3.1.2

5.4.3.2 1md/L
5.4.3.3 1md/L

5.4.3.4
5.4.3.5
5.4.3.6
5.4.3.7
5.4.3.7.1
5.4.3.7.2
5.4.4
5.4.4.1

5.4.4.2

0.01 ma/L
5.5

5.5.1
5.5.2
5.5.3

5.6

5.6.1

5.6.2
5.6.2.1

95%

5.6.2.2

5.6.3
5.6.3.1

MgO 500
0.05% pH=6.0~7.6
209 1L
H,S0, 0.01 md /L
250 mL 0.25¢
250 mL 250 mL 2.5nmg
pH=7 0.25¢
200 mL 250 mL
50 mL - 50 mL
0.35% 0.5mL 0.25 nmL
pH 6.0~7.4
200 mg 100 mL 95% 100 mg 50 mL
56m 1+9 100 mL
180 2h Na,CO; 0.5¢ 500 mL
25.00 mL 150 mL 25 nmL 1 0.05%
1/2H,0, md /L = Wx1000x25 / Vx52.995x 500 1.6
9
mL
2 0.020 md /L
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5.6.3.2
Nmg/L = A-B Mx14x1000 /V 1.7

A— ma /L

B— mL

M— mad /L

V— mL

14— N
6 GB 11901—89
6.1
6.2

0.45 g 103 ~ 105
6.3
6.4
0.45 ym 60 mMmCN- CA
6.5
6.5.1
500~ 1000 mL
6.5.2
4 7d
6.6
6.6.1
103 ~ 105 0.5h
0.2nmg

4.4.1

6.6.2
100 mL 10 mL 2
103 ~ 105 1h
2 0.4y
5~ 100 mg

6.7

e my/L
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__A- B x10° 18
c— mg/L
A— + + g
B— + g
V— mL
7
7.1 GB 7489—87
180 5813—1983
Winkler
7.1.1
0.2 mg/L
20 mg/L
15 mg/L
7.1.2
7.1.3
7.1.3.1 *
500 mL po=1.84¢g/m 500 mL
7.1.3.2 c 1/2H,80, =2 md/L
7.1.3.3
0.05 mg/L 1 mg/L
0.05 mg/L
a.
b. - 3.3 35g NaOH 50
g KOH 30g Kl 279 Nal 50 mL 1lg NalN;
100 mL
3.7
7.1.3.4 340 g/L 380 g/L
450 g/L
7.1.3.5 c 1/6KIO; =1.0 mmad /L
180 KIO; 3.567+0.003 g 1000 L 100 mL
1000 mL
7.1.3.6 ¢ NaS0; ~10 nmd /L

HsPO, 0 =1.70 g/ni



436 -

a. 259 0.49 NeOH 1000 L

b. 100 ~ 150 mL 0.5¢ Kl Nal 5 mL2md /L
7.1.3.2 20.00 mL 7.1.3.5 200 mL
7.1.3.7
¢ mma /L 1.7
c=6x20x1.66/V
c— mma /L

7.1.3.7 10 g/L

4~5g 130 mg 100 ML

7.2.1

7.2.2
0.1 mg/L

7.2.3
7.2.3.1
7.2.3.2 0.5
7.2.4
Cody 6H,0
7.2.5
7.2.5.1
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7.2.5.2
a.
b.
6 4.8~8.3mg/lL 5
4.7% 0.55 ng/L
7.2.6
7.2.6.1
7.2.6.2
7.2.6.3
7.2.6.4
1.7 101.3 kPa
/ / /
/ mg Lt / mgL? / mgL?
0 14.60 17 9.65 # 7.05
1 14.19 18 9.45 35 6.93
2 13.81 19 9.26 36 6.82
3 13.44 20 9.07 37 6.71
4 13.09 21 8.90 33 6.61
5 12.75 22 8.72 39 6.51
6 12.43 23 8.56 40 6.41
7 12.12 24 8.40 41 6.31
8 11.83 25 8.24 12 6.22
9 11.55 26 8.09 43 6.13
10 11.27 27 7.95 44 6.04
11 11.01 28 7.81 45 5.9
12 10.78 29 7.67 46 5.86
13 10.52 30 7.54 47 5.78
14 10.29 31 7.41 48 5.70
15 10.07 32 7.28 49 5.62
16 9.85 33 7.16 50 5.54
7.2.6.5 1.7 1.11
S=9/101.3 1.10
S— p mg/L
s— 101.3 kPa mg/L
p— kPa

1% =

1.11
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8.1
8.1.1

8.1.2

8.2

8.3

8.3.1

8.3.2
8.3.3 1+1

8.4

8.5
8.5.1
8.5.1.1
8.5.1.2
8.5.1.3
8.5.2
8.6
8.6.1
8.3.1
8.5.1.3

8.6.2
8.6.3

25

0.5h
8.6.4

8.6.5

10 mg/L

30~ 60
100 mL
Na, SO, 300 1h
H, S0,
8.3.4 NaQ

0.2ng

1000 mL

20~50 cm
8.3.3 pH 2

2~5 24 h

8.5.1.2 1000 mL 8.4

3 mn

8.3.4 2% 25mL

100 mL

8.6.1

8.3.2

100 mL

1lh 30 min

13 cm
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8.7
8.7.1
mg/L
pomgL ' = W- W x1000x1000/V 1.12

Wi

VV2—_

V_
8.7.2

22.5 mg/L 2.0% 7.0%
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1.1

1.2

30 mn

1.3

1.4

1.5

1.6

SV% %

MLSS— g/L
30 mn

2 MLSS

2.1
1L
2.2

2.3

2.4

2.5

2.5.1 —_—
100 mL

VI/ m: gl =SV% x 10/MLSS
SVI/ m gt =1000Vi/\p

g/L

105~ 110

1.1
1.2
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30 min
2.5.2 —_—
8~10 mL
2.6
2.6.1
o MLSS / gLt = W,- W /1000V 2.3
Wo— g
Wi
V— mL
2.6.2
o MLSS / gL' = 10- W /1 000V 2.4
W— g
V— mL
3 SV
3.1
30 mn
3.2
3.3
100 L 100 mL 30 min
3.4
NVI%= Vi/V x100 2.5
\A 30 mn mL
V— mL
4
4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.5.1 600
4.5.2 105
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4.6

600 1h

/gLt = W,- W /1000V
lgL?t = -

30 mn

2.6
2.7
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1.1

0.14 ng 2 1l
1.2
1.2.1 100 mL
1.2.2

60~80 GDX- 502
1.2.3 U 4 mm - 6201 7~8cm U Im

1.3
10x10°°© 5A
- 6201 PdCl, 10 60~80 6201
2h ] 100 30 min
500 4h 400 10 min 9h 10 min
- 6201

1.4

100 mL 3~4 100 mL 12 h
1.5
1.5.1 80 120 120 70 mL/min 70 ~
75 mL/min 900 ~ 1 000 L/min
1.5.2 1mb

1mL GDX - 502

1.5.3 1m
h( hs ha
1m GDX - 502 i

1.6
o mg/in? = he- h, Co/hs 3.1



h—

Py

1.7

1.7.1
1.7.2
1.7.3

2.1

2.2

2.3

2.3.1

2.3.2 10g/L

2.3.3 10g/L

2.3.4
1L

2.3.5
1.0 mL=200 g
2.4

2.5
2.5.1

GDX - 502

o
nm
mm
mm
mm
GDX - 502 mm
mg/n?
=1:1: 13~14
500 ~ 600 mL/min GDX - 502
100 24 h
0~10 L/min 10 mL
29 NaAsO, 100 mL 50 g/L
1g 10 mL
19 90 mL 10 mL
0.1md/L 25g Na,S0s 5H,0
0.49 0.29
0.1500g 105 30 min
39 10 mL
1m 3.2 0.1 md /L
c=a/ 0.03567b
mal /L
g
mL
6.0 m.0.1 nmd /L 100 mL
10 1m. =20 pg
10 mL 0.5L/mn

3.2
1L
90 mL 1 mn
1L
250 mL 100 L
0.1md/L
3.3
1L
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2.5.2 3 5.0 mL
2.5.3 3.1
3.1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
/mL 0 0.10 | 0.20 | 0.30 | 0.40 | 0.50 | 0.60 | 0.70 | 0.80 | 0.90 | 1.00
/mL 5.0 4.9 4.8 4.7 4.6 4.5 4.4 4.3 4.2 4.1 4.0
lng| O 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
0.2m 2.3.2 1.0m 2.3.3 5 min
2.5.4 2.5.3
2.6
X=2 C+C, IV, 3.4
X— mg/
G CG— 1 2 ug
Vo L
2.7
2.7.1 2 pg/5 mL 3.4% 1L 2~ 40 mg/n?
2.7.2 50 40 pg
2.7.3 5d
2.7.4
2~3d
2.7.5
2.7.6
NapS0; + 2ANO; > AGS0; + 2NaNG;
AGS0; + H,O0>AgS+ H,S0,
3 VFA
VFA VFA O H,
o H, VFA VFA
VFA
VFA VFA VFA mmal /L
mg/L VFA
coD VFA VFA mgCOD /L VFA
CcoD
VFA VFA
VFA
3.1 VFA
3.1.1

NaOH
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VFA
3.1.2

10%NaOH 0.100 0 mal /L NaOH 10% 70 mL 1.7 g/o?

1%
3.1.3

50 ~ 200 L VFA 30 mma 100 mL
100 mL
10 m_10%NaOH NaOH
50~ 60 L
10 m_ 10% 10 m_
15~ 20 L
50 mL 10~20 mL
10~ 15 min 10
3.1.4
o VFA = VyCx 1000 /Vs

VFA— md /L

Vieri—— NaOH mL

c— NaOH ma /L

Ve mL
3.1.5

10mL 250 mL 2.5m 200 mL_
0.100 0 mal /L
o VFA = Vi- Vy, xcx60x1000/V

VFA— mg/L

\A mL

Vo— m_

V— mL

1L

NaOH

3.5

3.6
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1.1
1.1.1

1.1.2

1.1.3

1.2
1.2.1

0.105 MPa

39 10g

0.05 ma /L
1.2.2.

1.2.3
1.2.3.1

30° ~ 40°

1.2.3.2

1.2.4

24 h
100 mL
20~ 30 min
59 159 1000 mL
0.105 MPa 15 min
1~3 4~5
2000 1 000

150 ~ 160
pH=7~7.2 0.5 md/L
250 mL 100 mL
len?
2~3

10~ 15

2h
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2.1

2.1.1

2.1.2

2.1.3

20~30s
2.1.4

2.2

2.3

2.3.1

2.3.2

2~3mn

2.3.3

2.4
2.4.1

2.4.2

2.4.3

59

95%

1 mn

5 min

29

0.5%

1~2mn

1.5¢g

10 mL

1 mn

7.6% 10 mn

2.0 mL15% 100 mL1%

90 nmL

10~24 h

95%

0.5%

100 mL
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2.4.4
2.4.4.1
2.4.4.2

2.4.5

2.4.5.1

2.4.5.2

2.5

2.5.1

2.5.2

2.5.3

3.2
3.3

3.4

3.4.1

20 min
3.4.2

3.5
3.5.1

24 h
95% 50%

3~5mn

0.5%

1mn 0.5% 0s

3.5~4.0cm 0.5cm
0.105 MPa

1d3d7d14d21d

4.1

15~
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4.1

/9

/9

/9

/9 /9

/9

/mL

A

2

1.5~2.0

100

B

2

0.15 0.15

1.5~2.0

100

pH 7
3.5.2

4.1
4.1.1

1% a-
4.1.2

60 s
1%a -
4.1.3

4.1.4

4.2

4.2.1
10% ~ 30%

4.2.2

4.2.3

4.2.4
4.2.4.1
4.2.4.2 2

4.2.4.3
4.3
4.3.1

.2 0.105 MPa

1%

18~24h

18~24 h

20 min

28~30

18~24h

1d2d4d7d14d

1d2d3d5d7di14d

1%

a- 1%

1%
10s

1%

10% ~ 30%

0.5~10 cm

95%

95%

10~60s
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4.3.2
4.3.2.1

4.3.2.2

4.4
4.4.1
1%

4.4.2

1d2d3d7di4d
4.5
45.1

1049 10 g 2049 1000 L pH=7.0~7.2

4.5.2
1d2d4d7d

4.6 M.R.
4.6.1

59 59 1000 L 4~5mL 0.056 MPa
30 min
4.6.2

0.1g 300 mi 95% 200 mL
4.6.3

2d4d6d
37 4d

4.6.4

4.6.5
59

4.7 VP

4.7.1

4.7.2
0.5~1.0ng 2~10 mn

4.8
4.8.1
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59 1000m.  pH=7.2 0.105 MPa 15~ 20 min
4.8.2

2049 50 mL 329 460 mL

4.8.3
1d3d5d
4.8.4

4.9
4.9.1
1000 mL 1gpH=7.0~7.6 10g 19 19 0.5¢
1000 mL pH=7.2 4.5 mL 0.105 MPa 15~ 20 min
4.9.2
4.9.2.1
0.5¢9 150 m10%
O0~1lga- 20 mL 150 mL10%
4.9.2.2
0.52¢g 100 mL 20 mL
4.9.3
1d3d5d
4.9.4
1d3d5d

4.9.5

4.9.6
4.9.6.1
4.9.6.2
18~24h

4.10
4.10.1
1% pH=7.2~7.6 1/4~1/3 30 mn
4.10.2
8¢ 760 mL95% 160 mL
4.10.3
1d2d4d7d 3~5nmm

134 g

0.2¢9
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4.11
4.11.1
10g 0.19 0.19 1000 nmL
pH=7.0~7.6 4~5cm 20~ 30 mn
5% ~ 10%
4.11.2

7d14d
4.11.3
4.11.3.1
4.11.3.2
4.11.3.3
4.11.3.4
4.12
4.12.1
4.12.1.1
1000m.  100g 24 h
4.12.1.2 2.5¢g 100 mL

4.12.1.3 2.5% 4mL 1000 mL
4L 0.056 MPa 20~ 30 min
4.12.2

4.12.3
1d3d5d7di14d 30d
4.12.3.1
4.12.3.2
4.12.3.3
4.12.3.4
4.12.3.5
4.12.3.6
4.12.4
pH pH
4.13
4.13.1
59 100~ 1509 1000 mL pH=7.2~7.4

20 mn

4.13.2
18~24 h

0.5~1.0cm

4~5cm 0.105 MPa

3d
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4.13.3

4.13.4

4.13.4.1
4.13.4.2
4.13.4.3

5.1
5.1.1

5.1.2

2~5d
5.1.3

5.1.4
5.1.4.1
5.1.4.2
5.2
5.2.1
5.2.1.1
5.2.1.2
5.2.1.3
5.2.1.4
5.2.1.5

5.2.1.6

5.2.2

5.3

5.3.1
59

2d7d10d 30d

20
20 30
0.105 MPa 15 mn
pH=7.2~7.4
0.056 MPa 30 min
0 3d7d30d
“ g
5d
72
72
72 15 min 15 mn
72
pH
0.2¢9 0.2¢9 0.2¢ 0.2¢9 10.0 g

0.056 MPa

1000 mL

30 min
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~30 mn

5.3.2

5.3.3

5.4
5.4.1

5.4.2

7d

pH

24~48 h

1.5mm

59

pH

29

pH

3d 7d

pH

19 B5g 1000 mL

0.056 MPa

3d
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o O~ WN P

10
11

13
14
15

16
17
18
19
20
21

23

2003.

1996.

1961.

2000.
. 1996.
2004.
2004.
2004.
M .
M.
2004.
1982.
M. 2004.
M . 1985.
1986.
2002.
1993.
M .
1986.
M . 1978.
1993.
1990.
1991.
1982.
1996.
1989.
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